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Uredništvo Poleta je podarilo najboljšemu jugoslovanskemu dvigalcu na IV. tur
nirju za Donavski pokal Zlatku Milovcu kristalno vazo. Nosilcu srebrne medal je 
ie čestital k doseženemu uspehu glavni urednik tov. Vlada Žlajpah in mu 

obenem predal tudi naše darilo.

IV. MEDNARODNI TURNIR V DVISMJU UTEŽI ZA »DONAVSKI POKAL«

POKAL NEPRIČAKOVANO 
PRI BOLGARIH

Ptehodni pokal z grbi vseh podonavskih držav 
jo morala pomlajena ekipa Madžarske tokrat pre
dali borbeni in izenačeni reprezentanci Bolgdrije 
— Milovčeva srebrna medalja je največ ji dose
žek jugoslovanskega dvigaiskega športa — Hans 
Zdrazyla (ČSSRj tik pred novim vpisom v listo 
svetovnih rekorderjev — Jugoslovani kljub sed

mim rekordom ponovno razočarali

LJUBLJANA, 31. trnja — V 
potek in sobabo smo na GR 
videli najboljše dvigaloe iz 
držav, po katerih teče raka 
Donava. Na IV. Donavski po
kal nteo prispeli edino Nem
ci, ki imajo !te dni Izbirno 
tekmovanje za sestavo enot
ne nemške olimpijske vrste 
s tekmovalci iz DR Nemčije.

Tekmovanje je ofcvoril 
predsednik organizacijskega 
komiteja turnirja tov. Ivan 
Viinkler. Dvodnevnemu nasto
pu tekmovalcev eta med dra

gami športnimi delavci pri
sostvovala tudi tov. Milan 
Eroegan, generalni sekretar 
SOFK to tov. Janez Zemlja
rič, predsednik ZT&S,

Takoj po pozdravnih bese
dah tov. Vtoklerja se je pri
čel zanimiv nastop »močnih 
mož«. Prvi dan je bilo na 
sporedu kar pet kategorij (za
radi smrti Nehruja je bil če
trtkov program preložen na 
petek). Najbolj sta navdušila 
gledalce Ceh Zdravjfta, M. je 
dvalfcnat naskakoval svetovni 
rekord 175 kg v sunku ta naš

Zlatko Milorac, M je osvojil 
edino medaljo za Jugoslavija 
In dosegel mimo tega še tri 
nove državnik, rekorde. To $ 
do sedaj druga medalja ži 
Jugoslavijo na tekmovanju M, 
ta pokal (prva: »bron« Malej* 
Ca v Miinchnu). Ostali juge! 
slovanski predstavniki, raaeitV 
Ljubljančana Malovrha (Jug. 
II.), niso izpolnili pričakdf 
vanj. V srednjetežki to težki 
kategoriji naša predstavnitA 
včeraj nista osvojila niti to® 
ke, ker sta ostala brez začel« 
nto dvigov.

Pokal so letos presemetljfr 
vo, vendar zasluženo osVajdB 
reprezentanti Bolgarije. Kont
ni ekipni vrstni red na 5,9* 
tošnji revijii je naslednjdl 
Bolgarija 42, Madžarska 34. 
Romunija 34, CSSR 30, Av* 
strija 22, Jugoslavija 16.

Prlredibalji zaslužijo za 
prav dobro organizacijo 
priznanje.

ZVEZNA MOŠKA KOŠARKARSKA LISA

Sansu na klopi zaiadi kvote — Tekma je priva
bila le okrog 1300 gledalcev — Pie d videna »izgu
ba« za Slovan v Splitu — Nepopolno XI. kolo, 

medtem ko bo X, kolo odigrano kasnofs

Blackpooi — Na plavaihem dvo 
. b»ju med Veliko Britanijo in Ni

zozemsko. zmagala je Nizozemska 
s 127:113, sta bila dosežena dva 
nova svetovna rekorda. Nizozemka 
Ada Kok je preplavala 110 y me- 
tuljdek v času 1:05.1. kar je za 2.2 
sekundi boljše od dosedanjega re
korda Kanadčanke Stewart. Re
kord velja istoiasno tudi za 100 m 
metuljček. Drugi rekord so Nizo
zemke dosegle na 4x110 y mešano 
s 4:41.4. Plavale so Winkei, E: 
molt, Kok in Terpstia.

Marseille — Na turnirju ženskih 
košarkarskih reprezentanc je Ro
munija premagala Madžarsko s 
44:38. Kitajska pa Francijo z 52:41.

Seul — V prvi kvalifikacijski 
tekmi za olimpijski nogometni tur
nir je Južna Koreja premagala 
Južni Vietnam s 3:0.

Btelefeld — Jugoslovan Nikola 
Bilič se je z zmago nad zahodno 
nemškim Igralcem Kuhnkcjem . s 
6:3 in 8:4 uvrsr.il v finale modni- 
kodnega teniškega turnirja.

Minsk —- Nekaj najboljših rezul
tatov z atletskega tekmovanja re
prezentanc republik: 10.000 m Je- 
fmiov 30:13.0, troskok Kreer 16.20, 
kopje A Ir seno v 80.31, kladivo Klim
67.60. Nikulin 65.7T, ženske: 80 m 
ovire I. Press 10.6, disk T. Press
54.60.

Rio de Janeiro — V prvi tekmi 
turnirja narodov je nogometaš 
reprezentanca Brazilije premagala 
Anglijo s 5:1 (1:0). Pred 100.000 
gledalo! je bil najboljši igralec tek
me Pele. Strelci za Brazilijo so 
rnli: Rinatdo 2. Pele, Julinho in 
Blas, Z1 Anglijo pa Greaves.

VVlute Plans — Na teniškim: tek
movanju profesionalcev sta se v 
finale uvrstila Gonzales (ZDA) z 
jmago nad Hoadom (Avstral.) s 
6:8, 6:4 in 6:3 ter Rosewall CAv-' 
stral.) a zmago nad Olmedom (Pe~ 
m) 2 2:6. 6:2 in 9:7,

Montepuleiano — V XV. etapi 
kolesarske dirke po Italiji je zma
gal Italijan Defllippis. Skupna oce- 
Ja po tej etapi: 1. AnquetU (Fr), 
,, Zilioli zaostanek 1:54, 3. De 
«osso 2:01, 4. Mugnaint 2:3«, 5. 
Adorni (vsi It) 3:20.

Dunaj — V fin01 e mednarodnega 
teniškega prvenstva Avstrije sta se 
Uvrstila Jugoslovan Bora Jovano
ve Tn Italijan Merlo.

Los Angeles — Svetovni rekorder 
v metu krogle Dallas Long je do- 
?®gel 20.19 m. Verjetno bo ta re- 
kultat priznan za nov svetovni re
kord, ker kaže, da njegova že do
sežena znamka 20.30 m ne bo pri
znana.

Genoa, 31. maja. Sinoži sta se 
Pomerili reprezentanci Italije in 
»Ugosiavije v »vaterpolu in doma- 
,jU' so bili uspešni z 2:1 (1:0, 0:0,
,■ 0:1). Gola za Italijo je dose- 

. kei Parmeggiani v 5. in 15. mi- 
puti, strelec za Jugoslavijo pa je 
“h Nardoli v 20 minuti. Igra je- 
oua v glavnem enakovredna, Jugo
slovani pa so slabo streljali na 
“Tata. Drevi bodo igrali povratno
srečanje.

LJUBLJANA, 31. maja. Po 
velikem uspehu Olimpije v 
Karlovcu je bila v soboto zve
čer na sporedu tekma, ki ni 
mogla pritegniti večjega števi
la gledalcev. Split je sicer sim
patično moštvo, vendar preši
bak nasprotnik tudi za okr
njeno Olimpijo.

OLIMPIJA : SPLIT 78:55 
(30:31)

OLIMPIJA: Mililer 2, Eise.lt 
29, Bassin 21, Tavčar 13, Po
točnik 20.

SPLIT: Piplovič 8, Tvrdič 
10, Minčevid 12, Prug 9, Skan
si 16.

SODNIKA: Minic iz Beogra
da in Markovič iz Zagreba.

Bivši prvak je nastopil brez 
reprezentanta in svojega diri

genta Daneua. Olimpija je iz
koristila to srečanje, da je 
njen najboljši igralec počival 
in tako izpolnil zahtevo Sekre
tariata osrednje zveze in tre
nerja reprezentance Ace Niko
liča. Splitčani so bili na začet
ku zelo podjetni. Morda so si 
celo domišljali, da bodo spra
vili na kolena moštvo slovite
ga imena. Mislili so pač, da 
pom-sni Daneu v Olimpiji za* 
četek in konec in da ljubljan
ski ligaš brez njega ne zmore 
izpolniti večjih upov. že rezul
tat prvega dela igre pove, ka
ko so se sukali dogodki. Tek
ma je bila ležerna, domači 
igralci pa niso niti poizkušali 
zaigrati v velikem slogu. 
Spretni gostje, predvsem pa 
Tvrdič, Prug in Skansi so po-

izkušah vrteti kolo tako, kot 
bi bilo zanje najbolj primer
no. No, deloma so uspeli, če
prav se je Olimpija očividno 
pripravljala ha odločilni tre
nutek tekme šele v drugem 
polčasu.

Je pač tako, bivši prvak je 
tudi brez Daneua in kot kaže 
tudi brez treh centrov Jelni
karja, Logarja in Dermastje 
še vedno moštvo vredno svo
jega imena. V nadaljevanju sb 
je koš Splita nenehno tresel 
to domačini so v nekaj minu
tah strli odpor optimistično 
nastrojenega nasprotnika, še 
več, posamezni igralci so spet 
blesteli kot v najboljših dneh. 
Potočnik, Tavčar in Bassin so 
preigravali zbeganega tekme
ca, ki v trenutku ni vedel ne 
naprej, ae nazaj: Olimpija je 
temeljito izkoristila to sreča
nje za trening, predvsem pa 
za vigravanje določenih tak
tičnih variant, ki so bile kro- 

Nadaljevanje na 2. strani

Na republiškem prvenstvu srednjih šol v atletiki so bili doseženi odlični rezul
tati, Na sliki: start teka na 60 m za članice.

| Ali Starš v Ijubljanš ]
« n

Ljubljana, dne 31. maja — V sredo, 3. ta četrtek, S 
j 4. ijuinija in ne 4. in 5. junija, kot je bilo že, objav- S 
S Ijeno, bomo videli v Ljubljani profesionalno ame- 
“ riško košarkarsko ekipo, ki bo nastopila proti mo- 
a štvu Olimpije. Za to priložnost bodo okrepili ljub

ljanskega ligaša Djerdja, Kovačič in Djurič. Tekma g 
a bo prav gotovo zanimiva, saj bomo prvič videli ko- 3 

šarkarske profesionalce, svetovne prvake v njihovem 
3 pravem elementu. Kako naj gledalci spremljajo to - 1 
* košarkarsko predstavo, nam je povedal nekaj svojih ' g 

misli inž. Boris Kristančič. Njegov sestavek smo 5 
g objavili na naši notranji strani, v rubriki »Stop pre- x| 
3 beri«.

■«a>aaaafla(9!aaflaaa«H«iBBia*aBflaBiiSBHBBaaa*»>"llBaaiHMIIMM-saK

Sprejet zakon o komisiji 
SRS za telesno kulturo

V torek 28. maja je bil na 
dnevnem redu Organizacijsko- 
političnega zbora republiške 
skupščine SRS tudi predlog 
zakona o Komisiji SR Slove
nije za telesno kulturo.

Uvodoma je dr. Branko 
Premrou, republiški sekretar 
za organizacijo in zakonoda
jo. obrazložil predlog zakona 
in med drugim omenil, da je 
to neposredna posledica raz
prave o stanju in problemih 
telesne kulture pred Prosvet- 
no-kulturnim zborom skupšči
ne in' eden ukrepov, ki jih 
je zbor predlagal v priporo
čilu o nadaljnjem razvoju te
lesne kulture v Sloveniji. De
jal je tudi, da je Izvršni svet 
mnenja, da se morata v raz
voj telesne kulture nujno 
vključiti tudi rep-ubliška skup
ščina in Izvršni svet ter da je 
neobhodno potreben republi
ški organ na ravni samostoj
nega, upravnega organa ... 
Ta bi z ene strani opravljal 
strokovno delo za Skupščino 
SRS in Izvršni svet, z dinge 
strani pa samostojno povezo
val delo samoupravnih orga
nizacij, delovnih organizacij 
in organov občin in okrajev

ter jim dajal potrebno stro
kovno pomoč. Skrbel bi tudi 
za organizacijo znanstveno
raziskovalnega dela, anket in 
analiz, predlagal Izvršnemu 
svetu in Skupščini potrebne 
ukrepe in predpise ter če bo 
treba tudi z avtoriteto repub
liškega upravnega organa o- 
pravljal neposredne interven
cije v skladu s pravicami in 
dolžnostmi rejmblike na tem 
področju.

V razpravi so sodelovali po
slanci Tone Florjančič, Vlado 
Černe in Ciril Kambič.

Ob zaključku je bil Zakon 
o Komisiji SR Slovenije za te
lesno kulturo soglasno spre
jet.

HcgcmiDtm trener 
Stankovič v ZM

Nogometa! traner Branko 
Stankovič, -ki je pred dnemi 
zapustil Ijubljaniskega drugo- 
ligaša Olimpijo, je te dni 
sprejel ponudbo Nogomotne 
zveze ZAR. S 1 junijem bo 
prevzel mesto glavnega tre
nerja nogometne reprezentan
ce ZAR.
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PRVENSTVO SREDNJIHJN STROKOVNIH ŠOL SLOVENIJE V RTLETIKI

’ vivou pTstopinjah brumla ZA OLIMPIJO LE TRENING
Nov rekord SRS: Vivod 207 cm v višino! — 
Lubejevc 7.8 na 6Gm — Joras 11.3 na 100 m
LJUBLJANA, 30. maja — 

Prirediteljem republiškega pr
venstva srednjih in strokov
nih šol Slovenije v atletiki, ki 
je bilo v soboto dopoldne na 
Centralnem stadionu ob Tito
vi cesti, je bilo vreme zelo na
klonjeno. Po pričakovanju je 
bil v središču pozornosti skok 
v višino za moške. To je raz
umljivo, saj je nastopil tudi 
Branko Vivod'iz Celja, ki je 
komaj pred dvema dnevoma 
izboljšal svoj republiški re
kord — na 204 cm. Pričakova
nja so se uresničila. Visoki 
Celjan je očitno v zelo dobri 
formi. Kar dvakrat je izbolj
šal rekord. .Najprej je v pr
vem skoku izboljšal svojo 
najboljšo znamko na 205 cm, 
takoj nato pa še na 207 cm. 
Pripomnimo lahko še, da je 
Je malo manjkalo, da nismo 
prisostvovali celo rušenju 
Majtanovega članskega držav
nega rekorda (209 cm), saj je 
Vivod le za malenkost dva
krat podrl letvico na višini 
210 cm. Vsekakor pa ni več 
daleč dan, ko se mu bo želja- 
da se povzpne na prvo mesto 
med jugoslovanskimi skakal
ci, uresničila. Pohvalimo lah
ko tudi drugoplasiranega Med
veščka, ki je znova preskočil 
190 cm, dalje Jorasa, zmago
valca na 100 m, Satlerja in Vi
voda v metu krogle, Horvata 
v skoku v daljino, Florjančiča 
v teku na 1000 m itd.

V konkurenci dijakinj je z 
zanesljivima zmagama in do
brima rezultatoma izstopala 
Celjanka Lubejeva (60 m — 
7,8 in daljina — 547 cm), sko
raj nič pa ni za njo zaosta
jala Urbančičeva, ki je prav 
tako zmagala v dveh discipli

nah — v metu krogle in v 
skoku v višino.

V ekipnem tekmovanju os
mih področij Slovenije so bili 
Celjani dvakrat uspešni in so 
iz rok ing. Milana Naprudni- 
ka, predsednika Atletske zve
ze Slovenije, prejeli dva poka
la AZS v trajno last. Presenet- 
Ijiva^a zaslužena je tudi viso
ka uvrstitev obeh ekip Mur
ske Sobote, kar dokazuje, da 
je v Prekmurju zadnje mese
ce atletika spet zaživela.

TEHNIČNI REZULTATI:
Dijaki: 100 m
Dijaki — 100 m: Joras (Mrb)

11.3, Leskovšek (Celje) 11,6,
1000 m: Hafner (Kr) 2:36,1,
Heinz (Lj) 2:39,1, 4X100 m: 
Maribor 45,7, Celje 45,8, Ljub
ljana 46,2, skok v višino: Vi
vod (C) 207 cm (nov rekord 
SRS), Medvešček (Mrb) 190 
cm, Torkar (Koper) 185 eni, 
skok v daljino: Horvat (Lj) 
630 cm, Joras (Mrb) 618 cm, 
met krogle (6 kg): Satler (Lj) 
15,74 m, Vivod (C) 15,67 cm. 
Dijaldnje — 60 m: Lubej 7,8, 
Lešek 8,1 (obe Celje), Haulas 
(Mrb) 8,3, 500 m Jelovnik (C) 
1:23,6, Vrtakec (Mrb) 1:23,9, 
4 x 100 m: Celje 52,0, Maribor
53.3, Kranj 54,1, višina: Urban
čič 143 cm, Kelc (obe Celje) 
145 cm. Suša (Lj) 140, daljina: 
Lubej (C) 547 cm, Ramšak 
(Lj) 479 cm, Belehar (Kr) 477, 
krogla (4kg): Urbančič (C) 
11,99 m, Cerar (Lj) 10,94.

EKIPNI VRSTNI RED:
Moške ekipe: 1. CELJE 8474 

točk, 2. LJUBLJANA 7425, 3. 
MARIBOR 7290, 4. Murska So
bota 7226, 5. Nova Gorica 
6676, 6. Kranj 6425, 7. Novo

mesto 5037, 8. Koper 4028 točk. 
Ženske ekipe: 1. CELJE 9575, 
2. MARIBOR 8544, 3. MUR
SKA SOBOTA 7486, 4. Kranj 
7220, 5. Ljubljana 7058, 6. No
vo' mesto 6734, 7. Nova Gorica 
6163, 8. Koper 5920 točk.

FRANC MIKEC

ZA SEDAJ NAJBOLJŠA
KLADIVAR IN GORICA

Medtem ko za članske kate
gorije in za starejše mladince 
in mladinke ne bo treba izve
sti kvalifikacij, so mlajši mla
dinci in mladinke startali za 
uvrstitev v finalni del republi
škega prvenstva, ki bo ob
enem tudi prvo kolo zveznega 
moštvenega prvenstva.

Atletska zveza Slovenije je 
objavila listo finalistov pri 
mlajših mladincih in ml. mla
dinkah. Pri mladincih (finale 
bo 14. junija v Trbovljah) sta 
v o-sprsdju Kladivar in Bra
nik, ki sta zbrala nad 13.000 
točk (Kladivar 13.541, Branik 
13.426 točk), finalisti pa so še 
Rudar .- Trbovlje (11.487), Lju
bljana (11.382), Olimpija-Svo- 
boda (10.840) in Triglav-Kranj 
(10.808).

Pri mladinkah je največ 
točk zbrala Ljubljana (7451), 
vendar je izvedla tekmovanje 
v naknadnem roku in bo fina
list le v primeru, če bi ostalo 
kakšno mesto v finalu prazno 
(če se kdo od finalistov ne bi 
prijavil za nastop v finalu). 
Uradna razvrstitev finalistov 
je naslednja: AK »Gorica« 
6893 točk, 2. AK »Triglav« 
6411, 3. AK »Rudar« 6360, 4. 
TUD Partizan Kočevje 6183, 5. 
AK Olimpija-Svoboda 5874 in 
6. AK »Novo mesto« 5545 točk. 
Finalni del prvenstva bo že v 
nedeljo 7. junija v Ljubljani 
— ob 10. uri na Centralnem 
stadionu. F. M.

Nadaljevanje s 1. strani
nane z uspehom. Ob koncu 
se je vsak posameznik doma
čega moštva svojsko poigra
val pred svojim in tujim ko
šem, celota moštva pa je za
radi nekaj zares briljatnih 
potez požela aplavz zadovolj
nega občinstva. Ljubljanski li- 
gaš je k svoji lepi bilanci do
dal še eno ne toliko pomemb
no kot na lahek način zasluže
no zmago in se tako utrdil 
pri vrhu.

ZADAR : SLOVA 
89 : 60 (38 : 31)

ZADAR, 31. maja. Drugi 
slovenski ligaš s Kodeljeve
ga je gostoval v Zadru, kjer 
ni mogel pričakovati kaj več 
kot časten poraz.

ZADAR: čubrid 11, Stipče- 
vič 12, Valčič 10, Ostarčevič 
19, Marcelič 8, Troskot 26, 
Jurišič I. 1, Jelič 2.

SLOVAN: Peterka 6, Žida
nik 7, Samaluk 17, Stražar 
13, Zevnik 4, Brišnik 2, Rus 
9. Strehovec, Slana 2.

SODNIKA: Stojkovič (Bgd) 
in Udovčič (Reka), gledalcev 
okrog 1000.

Slovan je začel zelo dobro 
in v 8. minuti vodil z 12:8. 
Takoj za tem. pa se je opti
mistični začetek spremenil, 
kajti posamezni igralci niso 
več disciplinirano izpolnjeva
li svojih nalog. Renomirani 
domačini so v pičlih 3 mi
nutah v protinapadih doseg
li nekaj košev, ki so močno 
zbegali igralce Slovana. Ta
ko je bil rezultat proti kon
cu 28 : 23, 29 : 25 in končno 
38:31 za Zadar. V nadalje
vanju so domačini energič
no napadli, Ostarčevič, Tro
skot in Marcelič so v hitri

VRSTIL ATLETSKIH REKORDOV V CELJU

Lešek, Vazic in Stamejčičeva v vrhunski formi
Lešek 4,80 m s palico — Važič 3000 m 8:03.4 — 
Stamejčičeva 10.9 na ovirah in 7.60 na 60 m — 
Nova republiška rekorda Pikule v .krogli in Vivodi 

v višini
Na stadionu Borisa Kidriča v 

Celju so atleti na srečanju repre
zentanc Gradca in Celja dosegli celo 
vrsto odličnih rekordov. V zgodo
vini jugoslovanske atletike ne 
pomnimo dneva, da bi v enem sa
mem popoldnevu prisostvovali kar 
štirim novim jugoslovanskim re
kordom, dvem republiškim in ko
pici ostalih kvalitetnih dosežkov.

PODVIG ROMANA LESKA
Romana Leška so nekateri dru

štveni tovariši že .zasmehovali, češ 
da daje preveč smele izjave novi- 
narjem o izboljšanju državnega re
korda v skoku ob palici in da se 
bo približal znamki 5 m. Tokrat je
V Celju dokazal, da miši: resno. 
Leškcva ambicija, da bi čimprej 
dosegel olimpijsko norme je pri
pomogla k odličnemu državnemu 
rekordu. V prvih poskusih je Le
šek premagal višine 4.40, 4.60, 4.75,
V drugem pa 4.80. Letvico je na 
višini 4.85 naskakoval le enkrat in

ni uspel. Bil je pod močnim vti
som premagane višine in bo novo 
rekordno višino naskakoval kdaj 
pozneje.

NEUNIČLJIVI VAZIC
Sama Važiča so ob neuspehu na 

Silvestrovem teku v Sao Paolu 
prikazali v delu jugoslovanskega 
športnega tiska kot atleta, na ka
terega ni več računati. Simpatič
nega atletskega borca pa je takšno 
pisanje, kot kaže, spodbudilo k 
novim kvalitetnim rezultatom. V 
Celju je z upornostjo, vztrajnostjo 
ter borbo s samim seboj tekel 
3000 m. Le 900 m je bil v vodstvu 
červan, potem pa ga je prevzel 
Važič, ki je iz kroga v krog pove
čeval hitrost in razdaljo od ostalih 
tekmecev. In ko je že vse kazalo, 
da bo lahko v takšnem tempu iz
boljšal 8 let stari rekord Mugoše 
(8:05.0 — 1956 London), so ga 
številni mladi gledalci bodrili še 
800 m. štoperice so se zaustavile 
v času novega državnega rekorda 
— 8:03,4.

atletov in atletinj. Od kod torej 
vrhunski rezultati.

Rezultati: moški 100 m — Zale- 
teij (KI) 10.8, Vertatschnik (G) 
10.8, Ajdič (K!) 10.8, 110 m ovire
— Mandelj (G) 16.3, Brodnik (Ki) 
15.4, kladivo — Potsch (G) 60.58, 
Winter (G) 58.25 (avstrijski mlad. 
drž. rekord), krogla — Pikula 
(KI) 16.19, Potsch (G) 15.39, 1500 
m — Štajner (KI) 4:03.1, Lamut 
(KI) 4:03.2, kopje — Spiler (KI) 
69.95, Brodnik (KI) 61.62 , 400 m
— Meier (G) 49.9, Fadinger- (G) 
50.0, 3000 m — Važič (KI) 8:03.4; 
Cervan (KI) 8:19.4, višina — Vi
vod (KI) 204, Medvešek (KI) 190, 
palica — Lešek (KI) 480, Kolnik 
(KI) 430, disk — Reinitzer (G) 
51.67, Vravnik (KI) 48.75, daljina
— Zaletelj (KI) 7.07, Mandelj (G) 
7.01, 4x400 m — Graz 3:29.7, Celje 
3:30.6.

ženske — 80 m ovire — Stamej
čič (Ki) 10.9, Lubej (KI) 11.6, 
disk — Malnig (G) 35.72, Kastelic 
(KI) 35.48, krogla — Urbančič 
(KI) 11,76, Stamejčič (KI) 11.64, 
60 m — Stamejčič (KI) 7.6, Tisch- 
ner (G) 7.7, višina — Laback (G) 
149, Kole (KI) 146, 600 m — Je
lovnik (KI) 1:43.8, Čebela (KI) 
1:44.6. daljina — Stamejčič (KI) 
hej (KI) 12.1, kopje — Urbančič

(KI) 44.14, 4x100 m — Celje 49.8, 
Graz 51.7.

SKOK OB PALICI 
EVROPA 1964 

4.91 Freussger (NDR)
4.86 Ankio (Finska)
4.81 Bliznecov (SZ)
4.80 Lešek (SFRJ)

Reinhardt (ZRN)
4.65 Linden (Finska)

80 m OVIRE 
EVROPA 1964

10.5 Balzer (NDR)
10.6 Press (SZ)
10.8 Bistrova (SZ)

Kardaš (SZ)
Kopp (ZRN)
Schell (ZRN)

10.9 Rand (VB)
Stamejčič (SFRJ) 
Kampi (NDR)

3000 m 
SVET 1964

8:00.0 Clarke (Avstralija) 
8:01.6 Thomas (Avstralija) 
8:03.0 Jurek (CSSR)
8:03.4 Važič (SFRJ)
8:03.6 Graham (V. Britanija)

igri povsem razorožili igral
ce Slovana, ki. niso našli 
orožja za uspešno obrambo. 
Na igrišču je bila huda so- 
parica, ki je tudi po svoje 
vplivala na razpoloženje in 
učinkovitost gostov, škoda, 
da nekateri posamezniki ni
so tako zaigrali kot so se 
pred začetkom tekme dogo
vorili, čeprav seveda ne mo
remo pri tem oporekati vi
soki zmagi Zadra.

Kot zanimivost naj pove
mo še to, da je delegat po
sebej pohvalil celotno mo
štvo Slovana zaradi lepe
ga športnega vedenja. Konec 
koncev tudi to nekaj velja, 
zlasti v času, ko vse pogo
steje slišimo o neredih in 
nešportnih izpadih na košar
karskih igriščih, kjer se spo
zabljajo celo oni, ki bi mo
rali biti zgled vsem ostalim 
(Korača je izključil z igre 
sodnik, ker je ugovarjal sod
niku v tekmi z ameriškimi 
profesionalci).

Sodnik Stojkovič je sodil 
odlično, Udovčič pa je na
pravil precej začetniških na
pak, predvsem v škodo Slo
vana.

OSEBNE NAPAKE — Slo
van 20 : 12, Zadar 16 : 11.

PARTIZAN : ŽELEZNIČAR 
82 : 65 (33:31)

BEOGRAD, 21. maja. Med
tem ko sta bila tekmeca v 
prvem delu enakovredna, so 
v nadaljevanju prevzeli po
budo domačini in priigrali 
celo prednost 20 točk. Tek
ma je bila dinamična in 
ostra, tako da so morali za
pustiti igrišče zaradi 5 oseb
nih napak Žutič in Bojovič 
(Part) ter Kasun in Križan 
(Žel).

PARTIZAN: Kraupa 6,
Jankovič 3, Jelič 11, žutič 
24, Bojovič 23, Curčič 5, Ja
njič 2, Nedič 8.

ŽELEZNIČAR: Kolakovič
24, Jelišič 4, Križan 13, Star- 
čevič 4, Ledič 6, KasUn 14.

V NASLEDNJEM XII. KOLU 
BODO IGRALI:

Crvena zvezda : Lokomotiva
Beograd : Olimpija
Split : Zadar
Slovan : Partizan
Železničar : Radnički
Zaradi smrti indijskega pre

miera Nehruja je bilo v ce
loti preloženo X. kolo zvezne 
lige, ki bi moralo biti odigra
no med tednom. Tekmovalna 
komisija KZJ bo odločila, kdaj 
bo odigrano to kolp.

LESTVICA
Olimpija 10 7 3 876:757 14
Beograd 9 7 2 723:653 14
Zadar 10 7 3 727:659 14
Lokomotiva 9 6 3 637:629 12
Železničar 10 5 5 695:671 10
Crvena zvezda 9 5 4 649:655 10
Partizan 10 5 5 725:738 10
Radnički 9 4 5 580:619 8
Split 10 2 8 583:664 4
Slovan 10 0 10 624:804 0
lestvici nista upoštevani tekmi Lokomotiva Beo

grad in Crvena zvezda : Radnički. Tekma Lokomotiva : 
Beograd bo na sporedu v četrtek, medtem ko srečanje 
Radnički : Crvena zvezda v času našega poročanja še ni 
končano.

Ženska zvezna košarkarska liga
OLIMPIJA : SLOVAN 5i:45 ( 29:19)

LJUBLJANA, 31. maja — Sloven
ski derbi zvezne ženske košarkar
ske lige nas je bolj ali manj raz
očaral. Ponovno smo lahko ugoto
vili, da slovenska ženska košarka 
nazaduje, pa čeprav ima Slovenija 
v letošnjem letu kar dva predstav
nika v zvezni ligi. Prav gotovo je 
temu vzrok menjava generacije, saj 
imata oba ligaša v svojem moštvu 
večinoma mladinke. Razumljivo, 
<Ia so te mlade igralke, ki so še v 
preteklem letu tekmovale v repub
liškem merilu, neizkušene in še 
niso kos napornemu tekmovanju 
zvezne lige. Poleg tega pa sloven
ska ligaša v svojem moštvu tudi 
nimata visokih igralk, kar je v ve
čini primerov usodno.

Meščanke so se odločno zoper
stavile bolj izkušenim domačin
kam, ki so se morale precej potru
diti, da so premagale borbenega in 
požrtvovalnega konkurenta. Prve 
so se znašle igralke Slovana, ki so 
tudi povedle z 10:6, to pa je bilo 
tudi zadnje in edino vodstvo Me
ščank, saj je Olimpija takoj izena
čila in dosegla prednost 9 točk, 
kar je končno zadostovalo tudi za 
zmago. Igralke Slovana so le še

12-dnevni izlet s posebnim 
letalom na

OLIMPIJSKE IGRE
Prijave sprejemajo 

vse poslovalnice
K O M P A S A 1

Možnost obročnega 
plačila!

STAMEJČIČEVA 
V VRHUNSKI FORMI

Draga Stamejčič se je za letoš- 
njo sezono pripravljala zelo vest
no. Vse kaže, da kvalitetni trenin
gi že kažejo prve sadove. V dveh 
urah je nastopila 4-krat in je na 
nizkih ovirah v odličnem slogu v 
teku na 80 m izenačila državni re
kord, ponovila isti podvig v teku 
na 60 m in se nato v skoku v da
ljino približala znamki. Za zaklju
ček pa je v štafeti 4x100 m največ 
pripomogla k letošnjemu najbolj
šemu klubskemu rezultatu v dr
žavi.

REPUBLIŠKA REKORDERJA 
VIVOD IN PIKULA

Ob takih dosežkih nista prišla 
tako do izraza nova republiška re
korda celjskih atletov Vivode in 
Pikule. Vivod je premagal 204 cm, 
kar je nov republiški rekord. Pi
kula pa je dvakrat izboljšal repub
liški rekord v metu krogle in ga 
pomaknil na 16.19 m.

Odlični dosežki celjskih atletov 
in atletinj so'brez dvoma preprič
ljiv dokaz, da ima Celje odličen 
atletski material, ki ga strokovno 
dobro obdeluje peščica amater
skih, atletskih trenerjev. Ob vsem 
tem nam je nerazumljivo, da je 
med AZJ in Kladivar jem prišlo 
do spora, ki dobiva po izjavah 
celjskih vodilnih atletskih delav
cev precejšnjo ost. AZJ očita Kla
divar ju, da nima v svojih vrstah 
strokovnjakov za vadbo vrhunskih

PROPAGANDNI NASTOP PLAVALCEV V IZLAKAH

DANEU SE HITREJŠI
IZLAKE, 31. maj. Ob 10. 

obletnici obstoja tovarne 
elektro porcelana Izlake sta 
športni aktiv tovarne in do
mači Partizan priredila pla
valni miting, katerega so se 
udeležili številni plavalci PK 
Ljubljane in Rudarja iz Tr
bovelj. Po otvoritvenem po
zdravu direktorja tovarne tov. 
Kojnik Franceta se je zvrsti
lo 14 plavalnih točk, v kate
rih so nastopili plavalci od 
reprezentantov Vrbovška, 
Dermastie, Trtnikove, Peter- 
manove do najmlajših pionir
jev. Med rekorderje se je po
novno vpisal Bojan Daneu, 
ki je za desetinko sekunde 
izboljšal svoj pionirski repu
bliški rekord, star komaj te
den dni. Najboljše reprezen
tante smo danes opazovali v 
drugih »vlogah«, kajti niso

nastopali v svojih standard
nih progah. Kljub temu pa 
so dosegli skoraj vsi svoje 
osebne rekorde.

Rezultati: moški: 100 m
prosto: Vrbovšek (L) 1:02,4, 
Orel (L) 1:04,5, 100 m prsno 
Ogrin (L) 1:20,7, Zavrnik (L) 
1:22,2, 100 m metuljček
Breskvar (L) 1:21,6, 100 m 
hrbtno Daneu 1:12,1, Der- 
mastia (L) 1:16,3, pionirji:
50 m prosto Daneu 31,1, Trt
nik 34,2 50 m prsno Haupt
man (R) 45,9, Kalinšek (L)
46.0, 50 m hrbtno Daneu 37,3, 
Peterlin 40,3, 50 m metuljček 
Kostanjšek (R) 41,3, Plut
53.1.

Ženske: 100 m prosto Roš 
(L) 1:20,6, Kostanjšek (R)
1:22,2, 100 m prsno: Peter- 
man 1:33,3, Linhart 1:37,5,

100 m hrbtno Trtnik

Golob (R) 1:31,1, pionirke: 
50 m prosto Hodnik (L) 37,3, 
Kerin (R) 38,4, 50 m prsno: 
Valher (L) 52,1, Jeglič (L) 
53,3, 50 m hrbtno Gjurgjevio 
(L) 38,7, Levstik (L) 59,6,
50 m metuljček Gorišek (R) 
52,9.

Valenčič in Ddred
ZAGREB, 31. maja. Danes 

je bila kolesarska dirka za 
memorial Vida Ročida. V 
tej X. tekmi od Reke do 
Zagreba v dolžini 184 km,je 
bil najboljši Valenčič, ki je 
bil v skupini 13 kolesarjev 
v sprintu najhitrejši. Ekip
no je zmagal Odred v sesta
vi Boltežar, šantavec in 
Gros.

VRSTNI RED: Valenčič
5,12 : 00, sledijo Sime Bajlo, 

l:26,4tBpltežar, Ukmar, Šantavec,

5 imnut pred koncem resneje ogro
zile zmago Olimpije, ko so znižale 
razliko na 41:43. V finišu je Olim
pija z igro mož-moža povsem zbe
gala svoje nasprotnice in zlahka 
zmagala. V kolikor bi igralke Olim
pije zaigrale le malo bolj pazljivo 
in izpolnile taktično zamisel svoje
ga trenerja, bi morala biti njihova 
zmaga izražena z večjim količni
kom. Tako pa so po nepotrebne#! 
zapravljale žogo s slabimi podaja
mi ali neprimernim vodenjem, po 
drugi strani pa so ' bile vse pre
malo odločne pri Streljanju na koš 
in tako zamudile vrsto . izrednih 
priložnosti, izredno slabo pa so 
tudi izvajale kazenske mete. Tek
mo sta sodila Bmetič iz Zagreba 
in Bolka iz Ljubljane.

OLIMPIJA: Šiftar 4, Dermastia 
15, Fajdiga, Puhar, Modrijan, Bre- 
mec, Welle, Mihelič 14. Amon 4, 
Kranjc 6, Sedej, Pavšič 8.

SLOVAN: GorŠič 17, Marenčič "3, 
Težak 8, Jelen, Bučar, Drinovec 2, 
Taufer, Erzar 4, Berce 6, Žitnik 4.

MLADA BOSNA : SPLIT 41:39 
(17:19)

MLADA BOSNA: Djokovič 10,
Selimovid 9, Hadžjbegovid 8, Sodo 
7, Mandid 5, Doder 2.

SPLIT: Duplančid 12. Bebid ll, 
škrgetid 8, Zokovid 6, Kapid 2.
CRVENA ZVEZDA : BOSNA 76:26 

(37:9)
CRVENA ZVEZDA: šaranovid 17, 

Janjid 1, Miloradovid 8, Cvetkovi^ 
2, Gerid 3, Baraga 6, Milojevid 1» 
Tomas 5, Markovič 4, KaluševiC 
29, Todorovid.

BOSNA: Cvijid 3. Beganovid • 4» 
Janjič 11, Avdamovic 2, Valčid 3, 
Grajzar 3.

Zelo koristna pobuda 
0ZTK Ljubljana

LJUBLJANA, 31. maja. Te 
dni poteka v Seči pri Porto
rožu že drugi seminar Okraj
ne zveze za telesno kulturo 
Ljubljana za predstavnike ob
činskih zvez za telesno kul
turo. Seminar je logično na
daljevanje lanskega, ob ude
ležbi približno 40 telesno- 
kultumih delavcev, obravna
vajo pa planiranje in progra
miranje telesne kulture v ko
muni, vprašanje rekreacije« 
Jugoslovanskih športnih igeri 
moralnega lika športnikov ib 
finančno-materialnega poslo
vanja občinskih zvez in os
novnih organizacij.
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NAŠ UREDNIK VLADO ŽLAJPAH OBISKAL SREČANJE INTER - REAL

Don Hslenio Hetrera pravi, da je zmagala mla
dost — Inter : Real 3:1 (1:0) — 25.000 Italijanov 
prišlo na Dunaj — Najboljši igralec srečanja za 
evropski pokal je bil Mazzola — Trener Reala 
odstavljen, Di Stefana, Puskas, Saniamaria in Gen- 
to gredo v pokoj? — Ponarejene vstopnice, ven
dar samo za šalo — Nad tisoč policajev in 200 

detektivov tri dni na nogah *

Moštvo, ki si je priborilo naslov najboljšega v Evropi, INTER iz Milana. Stojijo (z leve): Sarti, FacchetN, 
Guaneri, Tagnin, Burgnieh, Picchi. Spodaj: Jair, Corso, Suarez, Mazzola, Szymaniak

IZ DOSIJEJA DUNAJSKE POLICIJE

Primer Real: Inter ad acla

Najslavnejše moštvo v zgodovini nogometa, ki mu je sedaj odklenkala slava — REAL iz Madrida. Stojijo 
(z leve) Vicenta, Isidro, Santamaria, Casado, Muller, Pachin, Arayustain. Sedijo: Amancio, Ruiz, Di Siefa-i

no, Puskas, Gento

■ —inatna tekma za ea-rop- 
r »ki pokal ja bila go- 
f to\'o naj večja nogomet- 
■ na poslastica letošnjega 

teta. Menda so se tega zave
dali povsod po svetu, kajti 
zanimanje za to srečanje je 
bilo takšno kot že zlepa ne 
za kakršnokoli športno prire
ditev. Ko opisujemo kakšna 
Športna srečanja, novinarji 
dostikrat zapišemo — beležni- 
ea je ostala prašna ...

Tokrat ni bilo tako.
Zgodilo se je toliko zanimi

vega, toliko nenavadnega, da 
vsega enostavno ni mogoče 
Popisati. Star pregovor pravi, 
da je najbolje začeti od začet
ka .

Hotelske sobe na črni 
borzi

Ceste iz juga pa do Dunaja 
s»-biie ena sama dolga reka 
avtomobilov, med katerimi bi 
lahko našteli največ takih, ki 
so imeli tablico z oznako Mi. 
kUlančani so namreč naredili 
Pravo invazijo v glavno mesto 
Avstrije, tja so se peljali s 
Posebnimi vlaki, avtobusi in 
osebnimi avtomobili.

Dunaj ni več Dunaj.
Dunaj se je spremenil v 

Pisano msnoiiiico 'Italijanov, 
Spancev in domačinov, ki so 
bili videti kot da so v madij- 
šini.

Potovalni uradi iz Italije 
in Španije so že pred pol leta 
rezervirali vse hotelo na Du
naju in sobe ni bilo moč do
biti niti za astronomske cene. 
Hill so gostje, predstavniki 
tiska in člani najrazličnejših 
nacionalnih nogometnih orga
nizacij, ki so prišli gledat to 
srečanje in so bili pripravlje
ni plačati za prenočišče tudi 
500 šilingov, vendar so bile 
njihove ponudbe brez odziva. 
Sob nfi. bilo in obiskovalci te 
tekme .so se morali zadovolji
ti s prenočišči v hotelih, ki 
so bili 50, 60 ali celo 70 km 
Oddaljeni od Dunaja. Preno
čevali so na Semmeringu, 
Mirbausohlagu, Wienemeustad. 
tu in v drugih krajih.

ČUTEN TAG, SIGNOR1NA ...
Italijani in Spanci so spre

menili hiadokrvnli Dunaj v 
vroče, južnjaško, tempera
mentno mesto. Promet se ni 
Več odvijal po pravilih, pro
metniki so ostali brez moči, 
njihove piščalke so piskale v 
prazno. Italijanski avtomobili 
so brez reda napolnili ulice 
tz oken so plapolale zastave 
črnomodre barve z zlatim be
sedilom »Inter«. Iz avtomobi
lov je bilo slišati zvonce, tro- 
bente, sirene, metali so »pas
je bombice«, streljali z rake
tami ...

Italijani so se kot val razlili 
Pp mestu, hodili peš po ploč
nikih in cestah, niso spošto^ 
Vali rdečih luči na semaforjih 
oblegali so trgovine in kupo
vali souvenirje ter se pogo
varjali s prikupnimi Dunaj- 
čankamd s prvim stavkom: 
Čuten Tag, signorina! Videti 
je bilo, da je bilo Dunajčan- 
fcam to razpoloženje všeč, kaj
ti novih znanstev je bila cela 
yrsta, najbrž tudi novih pri
jateljstev in novih ljubezni,

VSTOPNICE po petkratni 
CENI

Srečanje za evropski pokal 
med Realom in Inter jem je 
spremljala cela vrsta rekor
dov. Posebnost je gotovo že 
v tem, da je bil veliki nogo
metni stadion v Fratru, ki 
sprejme 75.000 gledalcev, raz
prodan že štriri mesece, pre
da« je bilo to srečanje na 
sporedu. Razprodan, kljub

temu, da je bila to tekma 
dveh tujih enajstanic in so 
bili gledalci. večinoma tujci.

Cene vstopnic so bile za av
strijske pojme precej drage 
in so se gibale med 50 in 
180 šilingi. Skupni dobiček s 
te tekme je bil okoli 5 mili
jonov šilingov, (cca 150 mili
jonov din), kar je doslej naj
večji izkupiček s kake nogo
metne tekme v Avstriji. En 
milijon šilingov je primakni
la Evrovizija, ki je prenašala 
to srečanje v 35 držav.

Poseben rekord so zabeležili 
tudi športni novinarji. S stra
ni sedme sile je bila to doslej 
najbolj obiskana tekma v zgo
dovini nogometa. Obiskalo jo 
je namreč 710 športnih novi
narjev, televizijskih in radij
skih reporterjev in fotorepor
terjev iz 35 držav. Med temi 
je bilo okoli 60 novinarjev iz 
južnoameriških držav!

Tudi sicer je bila tekma 
dobro obiskana s strani no
gometnih strokovnjakov in 
funkcionarjev, saj so bili mi
nulo sredo na Dunaju pred
sednik UEFA, podpredsednik 
FIDA, predstavniki nogomet
nih federacij Danske, Finske. 
Francije, Švedske, Španije, 
CSSR, Madžarske, Belgije in 
škotske.

Za tekmo je veljalo poseb
no zanimanjje v Italiji, odko
der so prišli na Dunaj tudi 
štirje ministri in osem sena
torjev.

POLICIJA NA NOGAH
Največ ji problem so imeli 

menda dunajski policaji, ki 
so se bali kot še nikdar, da 
bi prišlo zaradi velikega obi
ska tujcev do kakšnih nere
dov. Tisoč policajev in 200 
detektivov je bilo skozi tri 
dni in dan in noč na nogah. 
Svojo nalogo so menda opra
vili! kar zadovoljivo, čeprav 
so se najbrž že vnaprej odpo
vedali misli, da bi obdržali 
red na cestah. Tam je namreč 
vsakdo — z menoj vred — de
lal z avtom kar je hotel, vo
zil po prepovedanih cestah, 
ali po levi strani, ali skozi 
rdečo luč na semaforju ...

Dan pred tekmo so detekti
vi odkrilil precej ponarejenih 
vstopnic in kmalu našli tiste, 
ki so jih ponaredili. Izkazalo 
pa se je, da te vstopnice niso 
šle v prodajo, ampak so jih 
delili brezplačno ter je šlo 
bolj za šalo kot za res. Mno
gi, ki so se veseili. da bodo 
videli tekmo s poklonjeno 
vstopnico, so morali ostati 
zunaj. Ponarajevaloe menda 
niso resno kaznovali.

Več problemov so imeli z 
redom na stadionu. V sredo 
so ves dan pred začetkom 
tekme stadion ostro zatražili, 
poleg tega pa so pripeljali 
100 psov, ki so prevohali vsak 
kotiček stadiona, če ni kje 
skrit kak peklenski stroj ali 
kaj drugega, kar bi bilo ne
varno. /

Vse je šlo v redu in tudi 
psi so ostali! z dolgimi no
sovi ...

RAKETE, ZVONCI IN 
ZASTAVE

Vse tisto, kar se je doga
jalo v torek- in sredo po me
stu, se je ponovilo zvečer na 
stadionu. Na parkirnih pro
storih so bile na vseh itali
janskih avtomobilih prileplje
ne fotografije moštva Inter, 
ki so jih izrezali iz Usta 11 
Giorno, ki je bil v sredo naj
bolj iskan list na Dunaju.

Komaj sta prišli obe mošt- 
,vi na igrišče, že je nebo spre
menilo svojo barvo, saj je 
bilo videti v soju raket mod
ro zeleno, rdeče ali belo, og

lasilo se je sto in sto trobent, 
tisoč zvoncev, zaplapolale so 
zastave na. zahodni strani z 
napisom Inter in na vzhodni 
strani z napisom Real.

DI STEFANO, PUSKAS, 
SANTAMARIA IN GENTO — 

SO TO »NOGOMETNI 
STARCI?«

Srečanje Inter : Real, to je 
bila nogometna tekma, v ka
teri sta se srečala dva na
sprotnika s popolnoma različ
nimi slogi nogometae igre. 
Inter je z mladimi igralci hi
tro osvajal polje, hitri nogo
metaši so z dolgimi udarci 
vedno znova in znova priha
jali pred vrata Reala, itali
janski napadalci pa so veno
mer znova In znova pošiljali 
od bitzu In .daleč ostre Strele,

ki jih je vratar Reala Vicente 
v velikem slogu branil. Toda 
vsega dela le ni zmogel. Mo
ral je trikrat pobrati žogo iz 
svoje mreže in bfl je deležen 
enega najbolj trpkih porazov 
v zgodovini Reala.

Mnogi komentatorji so na
pisali, da je zmaga Italijanov 
zmaga mladeničev nad starci. 
To najbrž ni popolna resnica. 
Bržkone bo res, da je to 
zmaga modernega in hitrega 
nogometa nad nogomebniim 
cirkusom, kakršnega prireja 
Real. Tehnično prefinjeni no
gometaši kot so Gento, Di 
Stefano, Puskas et oom., so 
sl podajali žoge s kratkimi 
pasovi, sto in stokrat preva- 
rili svoje nasprotnike, ven
dar iz vsega tega ni bilo nič. 
To je bila Igra polna duho

vitih kombinacij, vendar brez 
golov.

RAZSULO V REALU?
Medtem, ko so se milanski 

nogometaši veselih svojega 
največjega uspeha, je bilo vi
deti pri Realu mrke obraze. 
Že kmalu po zaključku sre
čanja so prišle v javnost ve
sti. da bodo odšli Di Stefane, 
Puskas, Gento in Santamaria 
v pokoj. Real je treba reor
ganizirati in modernizirati! 
Menda je dobil takoj po sre
čanju odpoved tudi trener, 
ki bo odšel v Argentino. Vse 
kaže, da bo postal novi tre
ner in tehnični vodja Reala 
eden najboljših nogometašev 
v zgodovini te igre in gotovo 
najbolj inibelegenten igralec 
Reala Di Stefano, Kaj bo *

Pu&kasom, Gentom, Samtama- 
rio in drugimi nogometaši, M 
so jim že leta v napoto, j<j 
težko reči. Vsekakor drži, da 
so sl najbrž nabrali s svoji
mi nogami toliko milijonov, 
da jih ne bodo kar tako hit
ro zapravili.

Dan po tekmi je bil še ved
no v znamenju tega srečanja. 
Avtomobili so vozili v obrait- 
no smer — takrat proti lugu, 
iz avtomobilov so gledali ve
seli obrazi, še vedno so vihra
le zastave z napisom Inter.

Dunaj je počasi dobival 
svojo običajno podobo. S% 
maforji na cestah so spet 
prevzeli svojo vlogo in naj
bolj zanimiva prireditev ha 
Dunaju ni bila več nogomet
no srečanje, pač pa svetovna 
razstava cvetlic., ...



1. junija 19644 -POLET

Strelci SKL
25 golov 

Devčič (KI)
20 golov 

Halilagič (Ru)
17 golov

Bajželj (Sl), Oblak (Sv)
16 golov 

Maučec (So),
15 golov 

Nikolič (Ol)
14 golov 

špehonja (Al)
13 golov

Zagore (01), Frič (Lj)
12 golov 

Šimnovec (Tr),
Radovan (Sl)

11 golov
Rudinski (OD, Kostič (De), 
Hribernik (KI)

10 golov
Kranjc I. (Mrb), Gosar 
(Lj), Dvornik (KI)

Lestvica SKL izven 
konkurence

Kladivar 25 17 5 3 64:27 39
Slovan 24 14 5 5 63:35 33
Olimpija B 23 13 6 4 88:48 32
Rudar 24 11 8 5 58:33 30
Svoboda 23 12 4 7 45:38 28
Triglav 24 11 4 9 41:36 26
Ljubljana 25 10 5 10 52:43 25
Maribor B 23 9 6 8 65:52 24
Sobota 24 9 5 10 40:47 23
Nova Gorica 24 6 9 9 34:52 21
železničar 25 6 7 12 32:52 19
Celje 24 7 4 13 52:71 18
Aluminij 23 5 8 10 33:51 18
Delamaris 24 4 6 14 30:65 14
Olimp 23 2 4 17 25:72 8

V naslednjem kolu 
bodo igrali

Olimpija B : Sobota 
Olimp : Aluminij 
Oelje : Svoboda 
Maribor B : Ljubljana 
Slovan : Delamaris 
Triglav : Kladivar 
Rudar : Nova Gorica 

Prost je Železničar.

Mladinci SKL
Sobota : Nova Gorica 1:0 (0:0) 
Kladivar : Rudar 2:3 (0:2) 
Železničar : Triglav 3:0 (1:0) 
Ljubljana : Slovan 0:1 
Svoboda : Maribor 0:2 (0:0) 
Olimpija : Olimp odloženo 
Aluminij : Celje 0:4 (0:3)

Železničar 25
Svoboda 24
Maribor 24
Olimpija 23
Slovan 24
Kladivar 25
Sobota 25
Rudar 24
Ljubljana 25
JC- Gorica 24
Delamaris 24
Triglav 24
Olimp 23
Aluminij 24
Celje 24

20 4 1 64:11 44
18 4 2 71:23 40
15 6 3 74:17 36
14 4 5 64:21 32
14 3 7 46:39 31
14 2 9 60:27 30
9 6 10 41:52 24
9 5 10 48:42 23
8 6 11 36:40 22
8 1 15 42:55 17
6 4 14 23:56 10
7 1 16 35:63 15
5 1 17 31:59 11
4 3 17 28:94 11
3 4 17 22:86 10

Ljubljanska nogometna 
podzveza

ČLANI:
Proletarec : Svoboda D 0:3 
(0:2)
Litija Svoboda K 4:2 (2:0) 
Mengeš : Kočevje 4:1 Gkl) 
Ilirija : Bela Krajina 7:0 (2:0) 
Brastvo : Sava 3:1 (1:0) 
Slavija : Kamnik 2:3 (1:1)

MLADINCI:
Proletarec : Svoboda D 2:0 
Litija : Svoboda K 2:0 
Mengeš : Kočevje 4:3 
Ilirija : Bela Krajina 7:1 
Bratstvo : Sava 6:0 
Slavija : Kamnik 0:2 

Rezultata tekme Domžale : 
Rudar v času poročanja še 
nismo prejeli.

udar s točko iz Celja
Kladivar

Rudar
1:1 (1:1)

CELJE, 31. maja. — Derbi 
srečanja današnjega kola se 
je končal kljub dragoceni 
točki neuspešno za Kladivar. 
Nad 250 gledalcev je razoča
rano zapustilo stadion.

V prvem polčasu je bila 
igra dokaj živahna. Kladivar 
je imel veliko terensko pre
moč, vendar napadalci še ta
ko . zrelih priložnosti niso 
znali izkoristiti. Že v drugi 
minuti je Pero lepo zaposlil 
Devčiča, ta pa je streljal na 
prazna vrata, kjer se je zna
šel šorl in žogo odbil v po
lje. Vse do 11. minute je Kla
di, ar oblegal vrata Rudarja, 
vendar so šli ■ številni streli 
mimo vrat v out. Tudi Rudar 
je imel v 11. minuti izredno 
p:i!.’žnost, ko se je Majcen 
znašel sam pred Baumanom, 
vendar mu je streljal v roke. 
V protinapadu je Kokoteb za
pravil lepo priložnost, ko je 
po lepi kombinaciji zadel le 
vratnico. Zopet je slediiar 
ofenziva Kladivarja, Devčič 
in Hribernik pa sta bila sla
ba strelca. V 26. minuti je 
Fajer lepo streljal prosti 
strel, vratar pa je žogo odbil 
v vratnico, od koder se je 
odbila v polje, še v isti mi
nuti je bila gneda pred vrati 
KIad:varja. Marinček je na
pravil hudo napako, žoga je 
prišla do Pajerja, ki jo je 
neubranljivo potisnil v mre
žo.

• V drugem delu igre so 
igralci močno popustili v 
tempu. Rudar je postajal vse 
bolj enakovreden partner 
Kladivarju, vendar niti eni 
niti drugi napadalci niso 
uspeli realizirati številne pri
ložnosti za zadetek.

KLADIVAR: Bauman, Vo
deb, Ferme, Perper, Marin
ček, Letner, Perc, Hribernik, 
Devčič, Kokotec, Binkovski 
(Dvornik).

RUDAR: Bantam, Pristav, 
Irt, Šorl, Majcen, Bostič, 
Breznikar, Halilagič, žibert, 
Pajer, Mak.

Strelca: v 26. minuti Pajer 
za Rudar- in v 36. minuti Perc 
za Kladivar.

Sodnik: More iz Ljubljane.
K. JUG

Železničar
Triglav

0:0
MARIBOR, 31. maja — 

Simpatizerji mariborskega 
železničarja, ki so pred 7 
dnevi na srečanju proti Ce
lju videli kar 10 golov, da
nes niso prišli na svoj ra
čun. Prisostvovali so precej 
slabi igri dveh izenačenih 
tekmecev, ki je postala ne
koliko zanimivejša šele v 
zadnjem delu, ko so doma
čini v silovitem finišu hoteli 
nadoknaditi zamujeno iz pr
vega dela. Toda branilci Tri
glava so bili sila zanesljivi, 
čeprav jim lahko zamerimo, 
da so na trenutke igrali ne
koliko preostro. Tako se ja 
srečanje končalo neodločeno 
brez gola, kar slejkoprej tudi 
odgovarja dogodkom na igri
šču.

Prvih 20 minut igre je 
pripadlo gostom in kazalo 
je, da bo imel domači vra
tar polne roke dela. Trigav 
je prek prodornih kril izve
del nekaj podjetnih napadov 
in domača obramba je več
krat precej nezanesljivo po
sredovala. V 23. minuti so 
imeli gostje najlepšo prilož
nost za dosego vodstva. Šim
novec se je popolnoma sam 
znašel v kazenskem prosto
ru železničarja, njegov strel 
iz neposredne bližine pa je 
Lorenčič izvrstno ubranil. 
Do konca prvega dela igre 
smo nato gledali precej ner

vozno in raztrgano igro med 
obema 16-metrskim prostoro
ma.

Po odmoru so bili doma
čini boljši tekmec. Zviti Li- 
poglavšek je v tem delu 
igre izvedel nekaj lepih po
begov po desnem krilu, ven
dar v sredini ni bilo strel
ca, ki bi znal ugodne pri
ložnosti kronati z zadetkom. 
Nemalo zaslug za neodločen 
izid pa ima tudi vratar Tri
glava Brezar II, ki je v času 
največje premoči železničar
ja' nekajkrat izvrstno posre
doval, priznanje gledalcem 
pa je bilo še posebej spon
tano, ko je 11 minut pred 
koncem igre izbil v kot 
oster strel Zamunika iz ne
posredne bližine.

ŽELEZNIČAR: Lorenčič,
Breznik, Kovač, Ekart, Reč
nik, Šobec, Lipoglavšek,' Mu
hič, Zamunik, Glavič, Pol- 
ner,

TRIGLAV: 'Brezar II, Bre
zar I, Becič, Perkovič, Šenk, 
Jerman, Goste, Koban, Ver
bič, Ugrica, Šimnovec.

SODNIK: Lončica iz Ljub
ljane.

P. KANCLER

Ljubljana
Slovan

1:2 (0:1)
LJUBLJANA, 31. maja — V 

soboto popoldne sta se na 
igrišču Ljubljanen pred pri
bližno 700 gledalci srečala 
mestna tekmeca v SNL — 
domača Ljubljana in Slovan 
iz Kodeljevega.

Igra je bila v polju dokaj 
enakovredna, vendar so imeli 
Slovanovi igralci posebno v 
prvem delu igre precej več 
priložnosti za zadetek. Prav 
tako pa so igralci Ljubljane 
v prvem delu drugega polčasa 
zapravili nekaj 100 odstotnih 
priložnosti za spremembo re
zultata, vendar niso dosegli 
več kot en gol in dve vrat
nici. Zmaga Slovana je zaslu
žena, saj so bili njegovi na
padalci mnogo spretnejši, kot 

. napadalci Ljubljane, ki pa bi 
z malo več spretnosti lahko 
dosegli vsaj neodločen izid.

Slovan je povedel v 38. mi
nuti povsem nepričakovano. 
Vratar Novak je degažiral žo
go do Nikiča, ta pa jo je ta
koj podaljšal pred kazenski 
prostor, kjer je bil Kitič hi
trejši od dveh obrambnih 
igralcev Ljubljane in je mimo 
nemočnega vratarja z lahkoto 
dosegel gol. Takoj po odmoru 
je Ljubljana zapravila dve iz
redni priložnosti. Zato pa je 
bil spretnejši Slovanov sred
nji napadalec Radovan, ki je 
v 51. minuti zaključil kombi
nacijo po levi strani z lepim 
golom in tako povečal vod
stvo na 2:0. Že naslednjo mi
nuto pa se je spet zatresla 
mreža, tokrat na nasprotni 
strani. Z nepričakovanim stre
lom s kakih 20 metrov je 
Frič presenetil vratarja go
stov Novaka, ki se je sicer 
vrgel, vendar ni uspel zadr
žati dobro usmerjeni strel.

Ljubljana: Šuler, Belantič, 
šoštar, Daneu, Kristič, Sku
šek, Poženel, Frič, Likar, Go
sar, Popivoda.

Slovan: Novak, Ogrenovač, 
Oplotnik. Gruden, Nikič, 
Klaus, Virant, Velkavrh, Ra
dovan, Kitič, Pažič (Regaiij-).

Strelci: Kitič v 33. ih Rado
van v 51 minuti za Slovan 
ter Frič v 52. minuti za Ljub
ljano.

Sadnik Podlipnik iz Dom- 

M. LEKŠE

Sobota 
N, Gorica

3:2 (0:0)
MURSKA SOBOTA, 31. ma

ja. Ob izredno lepem vreme
nu je danes Sobota pred 900

gledalci zaigrala zelo lepo in 
podje:no._že od vsega začet
ka so domačini diktirali 
oster tempa m igrali tehnič
no zelo lepo. Nekaj lepih pri
ložnosti so zapravili Maučec, 
Sečko in Horvat II. Šele v 
25., min. igre so gostje'prvič 
streljali na vrata Sobote. 
Kljub premoči pa domačini 
niso dosegli nobenega gola. 
V nadaljevanju je prišlo do 
bistvene spremembe šele v 
54. min. igre. Horvat II. je 
pre:gral vso obrambo in do
segel prvi gol. Samo dve min. 
kasneje je Puškarič prodrl 
po' desnem krilu, ostro stre
ljal, odbito žogo pa je Horvat 
II. potisnil v mrežo. Tudi v 
naslednjih minutah je imel 
isti igralec lepe možnosti za 
zvišanje rezultata. vendar 
svoje premoči in ugodnega 
položaja ni znal izkoristiti. 
Nasprotno pa so gostje ne
pričakovano znižali rezultat v 
60. min. igre, strelec pa je bil 
Ristič. Domači so imeli po
budo' v svojih rokah, premoči 
pa niso znali izkoristiti. Zla
sti nespretni so bili strelci. 
Tako je Maučec streljal v ro
ke vratarju Brezovšku, Tkal- 
čec pa je neoviran streljal 
mimo vratnice. V 73. min. 
igre je Ristič rezultat izena
čil. Ko je vse kazalo, da bo 
ostaio pri neodločenem re
zultatu, se je Horvat I. vpi
sal med strelce, štiri min. 
pred koncem tekme je nam
reč spretno premagal vratar
ja, ki se je tudi poškodoval.

SOBOTA: Vrdjuka, Rantaša, 
Horvat I, Zvir, Martinuzi, 
Perič, Tkalčec, Sečko (Ismaj- 
lovič) Maučec, Puškarič, 
Horvat II.

N. GORICA: Brezovšek,
Trn in, Ušaj, Mozetič, Torla- 
kovič, Križaj (šušmslj), Ur
šič; Jug, Ristič, Leban, Faga
nel

STRELCI: Horvat II. v 54. 
m 56. ter Horvat I. v 86. min. 
za Soboto, za N. Gorico pa 
Ristič v 00. in 73. minuti.

SODNIK: Goleš iz Celja.

Ahimšiiij
Celje
1:0 (1:0)

KIDRIČEVO, 31. maja — V 
zadnji prvenstveni tekmi v 
konkurenci SNL spomladan
skega dela prvenstva je na 
domačem terenu Aluminij 
pred 500 gledalci sprejel v go
ste enajsterico Celja. .

Celotna tekma je potekala 
v obojestranskih napadih 
dveh izenačenih tekmecev z 
rahlo terensko premočjo in 
iniciativo Aluminija. Začetek 
je pripadal domačinom, ki pa 
nekaj lepih priložnosti niso 
izkoristili. Igra se je razvijala 
predvsem po sredini igrišča 
vse do 20. minute, ko je pri
šlo do odločitve, špehonja je 
z žogo, sprejeto iz obrambe, 
pobegnil po sredini, obramb
ni igralec Celja pa ga je ne
pravilno oviral in odločni sod
nik Bojnec iz Murske Sobote 
je brez oklevanja dosodil 
enajstmetrovko, ki jo je isti 
igralec zanesljivo realiziral.

V drugem delu so domačini 
sicer poskušali napadati, ven
dar rezultata niso mogii zvi
šati, predvsem po zaslugi 
ostre obrambe Celja, nekaj 
pa tudi zaradi neiznajdijivosti 
napadalcev.

ALUMINIJ: Kramberger,
Markovič V., Muršee, Gereč- 
nik, Mesarič, Vodušek, Sor
šak, Markovič Ž., Špehonja, 
Verbanec (Tkalec), Milosav
ljevič.

CELJE: šimunovič, Vuka- 
šin, Kompan, Mokul, Reber
šak I., Marciapo, Florjane, 
TTbovič, Artelj, Reberšak II, 
Regner.

STRELEC: Špehonja v 20. 
minuti za Aluminij.

SODNIK: Bojnec (M. Sobo
ta) zelo dober.

V. MARKOVIČ

LESTVICA SNL
1. Kladivar (1) 21 15 3 3 48:20 33
2. Rudar (3) 21 9 8 4 47:28 26
3. Slovan (4) 20 11 4 5 43:28 26
4. Svoboda (2) 20 11 4 5 39:28 26
5. Triglav (5) 20 10 4 6 35:36 24
6. Ljubljana (6) 22 10 3 9 45:34 23
7. Sobota (9) 21 8 4 9 33:40 20
8. Nova Gorica (7) 20 6 7 7 27:39 19
9. Celje (8) 21 7 4 10 48:39 18

10. Aluminij (10) 21 5 8 8 32:37 18
11. železničar (11) 22 6 5 11 30:48 17
12. Delamaris (12)' 21 4 5 12 27:43 13
13. Olimp (13) 20 2 3 15 22:57 7

Svoboda
Maribor B

nsodigrano

Olimpija B 
Olimp
nsodigrano

Kvalifikacije za SNL
T torek bo v prostorih No

gometne zveze Slovenije jav
no žrebanje parov kvalifika
cijskega tekmovanja za vstop 
v slovensko nogometno ligo. 
Na kvalifikacijah, ki se bodo 
pračele 21. junija bo sodelo
valo 8 moštev: Branik, Nafta 
(najbolje uvrščena iz mari
borske podzvezne lige), Brat
stvo, Ilirija (ljubljanska pod
zveza), Tržič (gorenjska pod
zveza), Koper (koprska pod

zveza), Primorje (primorska 
podaveza) in prvak celjske 
podzveze, ki pa še ni znan. 
Tekmovali bodo po izločil
nem sistemu, dve najboljši 
moštvi pa se bosta uvrstili v 
SNL 1964/65. V prihodnje teh 
kvalifikacij za vstop v SNL 
ne bo več, ker se bosta z 
ustanovitvijo vzhodne in za? 
hodne conske lige prvaka teh 
lig uvrstila neposredno v 
SNL.

Prvenstvo SRS v odbojki za mladince in mladinke
MLADINKE MARIBORA PRVAKINJE SRS

MARIBOR, 31. maja — Na igrišču OK Maribor je 
bilo danes republiško prvenstvo za mladinke. Skupno jfi 
nastopilo 7 moštev. Zmagale so po pričakovanju mladinke 
Maribora, presenečenje prvenstva pa so prav gotovo mla
dinke Boh. Bistrice, - ki so Se uvrstile V finale.

Rezultati: Fužinar : Jesenice 2:1, Fužinar : Maribor 
0:2, Brestanica : Kamnik 2:0, Maribor : Kamnik 2:0, Fu
žinar : Brestanica 2:1, Brestanica : Maribor 0:2, Kamnik: 
Fužinar 1:2, Celje : Jesenice 1:2, Boh. Bistrica : Celje 2:0, 
Boh. Bistrica : Jesenicen 2:0, Boh. Bistrica : Celje 2:0, 
(15:8, 15:13). Vrstni red: Maribor, Boh. Bistrica, Fužinar, 
Brestanica, Jesenice, Celje, Kamnik.

V LJUBLJANI KANAL . ..
LJUBLJANA, 31. maja. — 

Na stadionu Ljubljane je bil 
danes v organizaciji OK Se
žig: ad polfinalni turnir mla- 
■dincev za prvenstvo SRS 
Skupno je nastopilo 8 moštev 
iz okrajev Ljubljana in Ko
per.

Rezultati: Jesenice : Triglav 
2:0, Črnuče : Kamnik 0:2, Be
žigrad : Žirovnica 0:2, B. Bi
strica : Kanal 0:2, Jesenice : 
Bežigrad 1:2, Žirovnica : Tri
glav 2:0, Črnuče : B. Bistrica 
2:1, Kanal : Kamnik 2:0, Tri
glav : Bežigrad 0:2, Črnuče : 
Kanal 0:2, Jesenice : Žirovni
ca 0:2, B. Bistrica : Kamnik 
1:2. Finale: Žirovnica : Kam
nik 2:1, Bežigrad : Kanal 1:2, 
Žirovnica : Bežigrad 2:0, Ka
nal : Žirovnica 2:1. Vrstni red: 
Kanal, Žirovnica, Kamnik, 
Bežigrad, Črnuče, Jesenice, 
B. Bistrica, Triglav. Moštvi 
Kanala in Žirovnice bosta so
delovali na finalnem turnirju 
za prvenstvo SRS, ki bo 14. 
junija. I

V MARIBORU FUŽINAR...
MARIBOR, 31. maja. Drugi 

polfinalni turnir prvenstva 
SRS za mladince je bil v Ma
riboru na igrišču OK Branik. 
Sodelovalo je šest moštev iz 
okraja Maribor in Celja, t

Rezultati: Branik — Hoče : 
Maribor 2:0, Maribor : S. Bi- 
strica 2:0, Mežica : Črešnje
vec 2:1, Fužinar : Mežica 2:0, 
Branik — Hoče : Sl. Bistrica 
2:0. Fužinar : Črešnjevec 2:0, 
Mežica : Maribor 2:0, Fužinar 
: Branik — Hoče 2:1. Na fi
nalni turnir za prvenstvo SRS 
so se uvrstili mladinci Fuzi- 
narja in Branik — Hoče.

KEGLJANJE
Naslov Pavlinovi

ZRENJANIN, 31. maja — 
Na državnem prvenstvu v se- 
gljanju za ženske je bilo do 
sedaj končano tekmovanje v

konkurenci posameznic. Na
stopilo je 36 tekmovalk. Prvo 
mesto in naslov prvakinje za 
leto 1964 je osvojila Ljubljan
čanka Pavlinova, ki je podrla 
464 kegljev. Sledijo: Peteh
(Triglav) 432, Grujin (Zren) 
418, Žumer (Tr) 411, Božič 
(NS) 409, Maraverski (Zr) 
408, Dudovič (Zob) 407, Ka- 
ločai (Zr) 402, Erjavec (Gra
dis) 402. Tekmovanje se na
daljuje še z ekipno konku
renco.

ZAGREB, 31. maja — Na 
državnem prvenstvu v keglja
nju za posameznike sta v vod
stvu Miro Steržaj iz Maribo
ra s 1869 podrtimi keglji .ter 
Leo Grom iz Ljubljane, ki je 
dosegel rezultat 1851. S tema 
odličnima rezultatoma sta se 
močno .oddaljila od ostalih 
tekmecev za naslov državne
ga prvaka. V času poročanja 
še nismo prejeli končnih re
zultatov.

Mladinsko prvenstvo 
v sabljanju

MARIBOR, 31. maja — Da
nes je bilo republiško mla
dinsko prvenstvo v sablja
nju, katerega so se udeležili 
tekmovalci iz Ljubljane — 
Odreda in Partizana (Tabor) 
ter tekmovalci domačega 
Branika.

TENIS
Finale - Graz : Maribor 

4:0
MARIBOR, 31. maja — Na 

teniških igriščih v Ljudskem 
vrtu je bilo v soboto in ne
deljo na sporedu veliko med
narodno tekmovanje »Tenis 
Alpe-Adria«, na katerem so 
mimo domačinov nastopile 
še mestne reprezentance Tr
sta, Celovca, Graza in Ljub
ljane.
ZVEZNA ROKOMETNA LIGA 

— MOŠKI
Partizan (Bjel) : Crvena 

zvezda 12:11 (7:6).
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KJE SO NASI 
MOČNI MOŽJE?

Jugoslovanski reprezentanti so kljub 7 rekordom 
razočarali — Kdaj se ko stanje v našem dvigd- 
skem športu popravilo? — Madžari so pokal za 

leto dni prepustili Bolgarom
Himna zmagovite Bolgarije 

in še fanfare so zaključile le
tošnji veliki nastop dvigalcev 
uteži iz podonavskih držav. 
Gledalci so z dolgotrajnim 
ploskanjem in vzklikanjem 
nagradili prizadevnost in 
uspehe na odru zbranih tek
movalcev, ki jih je na koncu 
predsednik »Donavskega po
kala« Bolgar Genov pozdra
vil z besedami: »Na svidenje 
na petem turnirju prihodnje 
leto v Budimpešti!«

Madžari so imeli tudi letos 
največ zmagovalcev v posa
meznih kategorijah. Kar tri
krat je njihova zastava visela 
na najvišjem drogu. Nagy- v 
bantamski, Foldi v peresni in 
Ecser v težki kategoriji so 
zmagali brez posebnih, težav. 
Ne dvomimo v popolno ma
džarsko zmagoslavje tudi v 
ekipni konkurenci, če bi bili 
v Ljubljani tudi svetovni asa 
kot so Veres, Toth in Huszka, 
ki jih je njihova zveza posla
la na težkoatletsko revijo v 
Pariz. Kaže, da so Madžari 
nekako namenoma (začasno) 
prepustili lični prehodni po
kal drugi ekipi, da bi s tem 
Povečali zanimanje za borbo 
za kočno prvo mesto leta 
1967. Gotovi pa so si že tudi, 
da bo pokal končno le v nji
hovih rokah. Namesto svetov
nih mojstrov v srednjih kate
gorijah, so nastopili bolj ali 
manj začetniki, vsd po 'vrsti 
še mladinci, ki pa kažejo zna
ke bodo čih prvakov. Tako 
je 18-lefcni Bagocs v lahki ka
tegoriji, najmlajši udeleženec 
tekmovanja, naskakoval mla
dinski svetovni rekord v sun
ku, najprej 155 kg, potem pa 
153 kg, pred sodniki prve ka
tegorije. Nažalost pa mu oba 
poskusa nista uspela. Tudi 
Szarvas, ki je zabaval ljudi 
z nenavadno koncentracijo, 
je odličen naslednik Veresa 
in Huszke.

Bolgari niso imeli tokrat 
nobenega »kiksarja« in so za
služeno osvojili največ točk 
(42). Njihov veteran Veseli- 
nov je v težki kategoriji po
skušal z dvigom 190 kg (!) 
premagati 128,5 kg težkega 
Ecserja. Ročko je sicer uspel 
dvigniti nad glavo, ni mu je 
Pa uspelo zadržati dovolj ča
sa za stroge sodnike.

(tudi Romuni so prijetno 
presenetili. Osvojili so enako

število točk kot Madžari, mi
mo tega pa tudi zlato meda
ljo v srednjetežki kategoriji. 
Prvi dan je bil v središču po
zornosti njihov Panait (ban
tam), ki je imel v borbi za 
prvo mesto precej smole. 
Pred nastopom v potegu je 
namreč pomotoma nagnil ste
klenico z amonijakom, misleč 
da pije vodo. Dežurna zdrav
nica dr. Vučatič-Zavrnik, ki 
mu je takoj priskočila na 
pomoč, nam je povedala, da 
so fanta tako močno pekla 
usta,- da je poskakoval kot 
obseden. Mogoče je mali Pa
nait prav zaradi te dogodiv
ščine izgubil zlato medaljo, 
saj je bil na koncu samo pet 
kilogramov za Madžarom.

Češka reprezentanti so tek
movali v svoji standardni 
formi. Otahal v lahki in 
Zdrazyla v srednji kategoriji, 
sta stopila na najvišjo stop
nico zmagovalnega odra. Sled
nji je celo poskušal popra
viti svoj svetovni rekord v 
sunku (172,5) na 175 kg, oba 
poskusa pa mu za malenkost 
rp-sta uspela.

JUGOSLOVANI NISO 
PRESENETILI

žal, je Imela naša reprezen
tanca že na samem začetku 
handioap, kajti nastopiti ni 
mogel njen največji »adut«, 
Ljubljančan Jože Juretič, ki 
si je pred tedni na tekmova
nju na Ježici natrgal mišico 
na nogi. Če bi bil Juretič 
zdrav in bi na petkovem tek
movanju izenačil svoj rezul
tat (327,5 kg) z omenjenega 
nastopa na Ježici, bi zaneslji
vo osvojil bronasto medaljo. 
Tako pa je namesto njega na
stopil malo izkušeni Kralje
vič dz Sarajeva, ki je name
sto »obljubljenih« 300 kg do
segel samo 280.

V bantamski kategoriji je 
Marjan Dečman dvignil le 
252,5 kg, kar je veliko manj 
od njegovega osebnega rekor
da. Omeniti je treba, da je 
Dečman., zadnje čase veliko 
študiral dn se je tako le s te
žavo pripravljal za »Donavski 
pokal«.

Zadnje mesto je pripadlo 
tudi našemu reprezentantu v 
lahki kategoriji. Beograjčan 
Maletič se je gledalcem vse
eno prikupil, ko je v sunku 
postavil nov državni rekord

132,5 kg, malo pa je manjka
lo tudi za 135. Sam nam je 
izjavil, da je močno presene
čen, da mu ne gre, kot je 
mislil. Povedal nam je, da je 
bil pred tednom v mnogo 
boljši formi.

V srednji kategoriji sta na
stopila kar dva jugoslovanska 
tekmovalca (pravica priredi
telja), Kermeci in Malovrh. 
Ker je Kermeci na skupnih 
pripravah reprezentantov ka
zal večje možnosti od Ljub
ljančana, ga je zvezni trener 
Rozman postavil v prvo eki
po. Izkazalo pa se je, da je 
Malovrh na pomembnih tek
movanjih prisebnejši, saj je 
dvignil 5 kg več od Kerme- 
cija, mimo tega pa dosegel 
še dva nova državna rekorda: 
v teznem 115 in triatlonu 350 
kilogramov. TudJ mladi Ker
meci ni hotel zaostajati in v 
potegu s 107,5 kg popravil za 
0,5 kg nekaj let stari Roz
manov rekord.

Mnogo radosti in veselja je 
pripravil Jugoslovanom naš 
predstavnik v lahkotežki ka
tegoriji, Zlatko Milovac. Že 
po teznem načinu je bil dru
gi in pod kupolo je kar za
vršalo. Tudi v potegu je bil 
takoj za Bolgarom Penčevim 
in prav tako v sunku. Ko je 
»mož s plakata« stal na drugi 
stopnici zmagovalnega odra,, 
so ga gledalci burno pozdrav
ljali. Milovčeva srebrna me
dalja je do sedaj največji 
uspeh jugoslovanskega dvigal- 
skega športa. Tudi Zlatko 
sam se je po prvem dvigu v 
sunku preveč veselil svojega 
uspeha, tako da je v drugem 
in tretjem poskusu izgubil 
koncentracijo in nič ni bilo 
z novim absolutnim državnim 
rekordom in 400 kg v olim
pijskem triatlonu. Tako je 
jugoslovanska »magična me
ja« 400 kg Jožeta Colariča 
(leta 1958!) še vedno nepre- 
koračena. Kljub temu pa nas 
je Milovac več kot zadovoljil, 
saj je mimo medalje »podrl« 
tudi tri državne rekorde.

Črn dan so imeli naši tek
movalci v soboto, ko ni hibi 
enemu izmed treh uspelo tek
movati do konca. Avlijaš in 
Bakarac sta odpovedala že v 
teznem načinu, Osiječan Ko
vačič pa je izven konkurence 
zapustil oder v potegu, ko ni 
dvignil začetne teže 110 kg. 
Gledalci, ki jih je bilo ta dan 
največ, so upravičeno nego
dovali in kritizirali na račun 
nepremišljenosti vseh treh 
domačih tekmovalcev, ki de-

Le redkokdaj se pripeti, da dvigalec na tekmovanju uspe v vseh devetih posku-. 
sih. Na letošnjem Donavskem pokalu ni bilo niti enega. V »kiksan ju« so prcd-4 
njačili iugoslovanski tekmovalci, ki še vedno niso zreli za mednarodne nastope.

janslko niso pokazali prav ni
česar.

Po »polomu« v soboto zve
čer smo zaprosili nekaj čla
nov naše reprezentance za iz
javo in mnenje o ponovnem 
neuspehu našega dvigalskega 
športa.

TINČEK ROŽMAN, zvezni 
trener: — Vsi so odpovedali, 
z Milovcem vred. Pred tek
mo sem bil prepričan, da je 
bila psihična-' pripravljenost 
mojih varovancev na višini. 
Izkazalo pa se_ je, da jih na 
tako pomembnih tekmovanjih 
»zmanjka«. Edino Milovac je 
nastopil brez treme pa še on 
je naravnost neumno zapra
vil 155 in morda 160 kg v 
sunku!

MILAN VIDMAR, vodja re
prezentance: — Slabo, slabo! 
Opazil sem tudi, da reprezen
tanti ne ubogajo navodil tre
nerja Rozmana in naskakuje
jo teže po svoje.

JANKO GROŠELJ, predsed
nik organizacijske komisije: 
— Naši mislijo, da so že 
mednarodni asi pa naskaku
jejo nemogoče teže. Mimo te
ga mi nikakor ni bila všeč 
vmešavanje osebnih trener
jev nekaterih naših reprezen
tantov (Kermecija, Kovačiča 
in Bakarca). Tine Rozman 
ima premalo avtoritete!

VINKO MALOVRH: — Že 
pred tekmovanjem sem po
vedal, da bo uspel le Milo
vac!

MIRKO AVLIJAŠ: — Mo
čan sem bil dovolj pa kaj 
vem ... kat bi bilo zakleto! 
Kot bi bii zvezan z nevidnimi 
vezmi... morda sem prema
lo počival!

ZLATKO MILOVAC: — Tre
ma ubija!

VI. Donavski poka! 
v kilogramih

Bantam: L Nagy (Madž) 310 (95, 100, 115), 2. Pa
nait (Rom) 305 (100, 92.5, 112.5), 3. Canev (Bolg) 290 
(90, 90, HO), 4. Kužilek (ČSSR) 277.5 (87.5, 85, 105),
5. BUdstein (Av) 267.5 (80, 82.5, 105), 6. Dečman 
(Jug) 252.5 ( 80, 70, 102.5);

peresna: L Foldi (Madž) 347.5 (110, 102.5, 135), 
2. Petkov, (Bolg) 337.5 (100, 107.5. 130), 3. Toma 
(Rom) 312.5 (90, 95, 127.5), 4. Legel (Av) 297.5 (92.5, 
92.5, 112.5), 5. Kraljevič (Jug) 280 (87.5, 82.5, 110), 
izven konkurence Menčik (ČSSR) 300 (10 g prete- 
žak);

lahka: 1. Otahal (ČSSR) 375 (122.5, 112.5, 140) 2. 
Bahačev (Bolg) 365 (120, 105, 140), 3. Bagocs (Madž) 
357.5 (100, 110, 146.5), 4. Fitzi (Rom) 352.5 (115, 102,5, 
135), 5. Wagner (Av) 342.5 (HO, 102.5, 130), 6. Maletič 
(Jug) 325 (95, 97.5, 132.5);

srednja: 1. Zdrazyla (ČSSR) 422.5 (125, 127.5, 170), 
2. Konarev (Bolg) 415 (130, 130, 155), 3. Czarvas 
(Madž) 390 (120, 120, 150); 4. Ionescu (Rom) 360 (115, 
110, 135), 5. Kermeci (Jug) 344 (102.5, 106.5, 135), 6. 
Dohnal (Av) 335 (100, 105, 130) (izven konkurence 
Malovrh, Jugoslavija II, 350 — 115, 100, 135);

lahkotežka: 1. Penčev (Bolg) 422.5 (135, 125, 162.5), 
2. Milovac (Jug) 395 (122.5, 122.5, 150), 3. Petrak 
(ČSSR) 385 (115, 120, 150), 4. Dolofan (Ram) 372.5 
(115, 112.5, 145), 5. Bakos (Madž) 120, 6. Hastik 
(Av) 0;

srednje težka: 1. Baroga (Rom) 447.5 (147.5, 130, 
170), 2. Tačev (Bolg) 435 (140, 130, 165), 3. Herbst 
(Av) 427.5 (130, 130, 167,5), 4. Hlavaček (ČSSR) 407.5 
(130, 125, 152.5), 5. H5nzlik (Madž) 255 (125, 130, 0),
6. Avlijaš (Jug) 0, (izven konkurence Kovačič, Jug 
II 120);

težka: 1. Ecser (Madž) 480 (165, 140, 175), 2. Ve- 
selinov (Bolg) 465 (155, 135, 175), 3. Queroh (Av) 445 
(160, 120, 160), 4. Cazan (Rom) 435 (145, 127.5, 162.5), 
5. Leksa (ČSSR) 407.5 (135, 117.5, 150), 6. Bakarac 
(Jug) 0;

NOVI JUGOSLOVANSKI REKORDI 

lahka: sunek Maletič 132.5;-
srednja: tezno Malovrh 115, .poteg Kermeci 107.5, 

triatlon Malovrh 350;
lahkotežka: tezno Mailovfh 122.5, poteg Milovac 

122.5, triatlon Milovac 395.

Razgovor s svetovnim 
prvakom-v trolejbusu

V trolejbusu sem premišljeval, 
kako in kje bi našel svetovnega 
rekorderja Hansa Zdrazylo za kra
tek intervju, ko sem glavno osebo 
svojih premišljevanj opazil na 
sprednjih sedežih. Pozdravil sem 
in prisedel. Precej je bil priprav
ljen za kratek pomenek. On po 
češko, jaz slovensko, seveda.

Kako, da niste uspeli v včerajš
njem rekordnem poskusu?

— Temu pravimo smola. V dru
gem poskusu sem bil že prepričan, 
da »držim«, ko je ročka nenadoma 
zlezla naprej in rekord je šel po 
zlu.

Ste se za ljubljansko tekmovanje 
posebej pripravljali?

—■ Ne! Mojo formo »tempiram« 
na olimpijske igre v Tokiu. Samo

enkrat na leto si lahko v najboljši 
formi. Mimo tega so »ceremonije« 
okrog poroke — poročil sem so 
pred 14 dnevi — zapustile nekatere 
posledice ...

Kje pa imate poročni prstan?
— Pri nas na Češkem ne nosimo 

»poročnega zlata«. Samo ženske!
Kako bo kaj v Tokiu? Imate kaj 

možnosti?
— To je težko reči. Mislim, d*| 

bo okrog pet tekmovalcev, ki bodo 
imeli enake možnosti za prvo me* 
sto. Saj je vedno tako.

Kdo bo po vašem mnenju olim
pijski zmagovalec v težki katego
riji, velikan Žabotinski ali Jurij 
Vlasov?

— Zanesljivo Vlasov! 160 kg tež
ki gorostas na velikih tekmovanjih 
še vedno ni dorasel Vlasovu.

23-letnenm vodovodnemu inštalaterju jz Prage Hansu Zdrazjlj sreča ni bila naklonjena pri rekord, poskusu«
Tekst: Sandi Gabrovšek
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KOŠARKARJI OSKAR

NA ASFALTU 
V TIVOLIJU

Vsaka sekunda je dra
gocena! Profesionalna 
kolesarska dirka Giro 
D’ltalia je spet zbrala 
najboljše kolesarje iz 
vse Evrope. Tekmo
valci pritiskajo na pe
dala in se kopljejo v 
potokih znoja. Vse hiti 
h končnemu cilju, ko 
bodo najboljši prejeli 
visoke denarne nagra
de. Koliko je okvar 
med potjo in drugih 
nevšečnosti, ki sprem
ljajo etapnega kolesar
ja, skoraj ni mogoče 
našteti. Naš posnetek 
prikazuje trenutek, ko 
je mehanik italijan
skega moštva kar med 
vožnjo popravil tek
movalcu zadnje kolo. 
Je pač tako, ne gre za
muditi niti sekunde ...

Prihodnji ledsn feorao H»eii v Ljubljani veli
ko košarkarsko uprizoritev, ^stavili se bodo 
ameriški profesionalni košcf^ii. ki ie dni go
stujejo po raznih krajih Evropc' V prejšnjih dveh 
številkah Poleia, je inž. Eori; Kristančič opisal 
nekaj specifičnih lastnosti itoj^išego košarkarja 
Eobertsona in trenerja Huerb**® c' Tokrat pa nam 
je naš košarkarski strokovni11^ povedal nekaj 
svojih misli o samem nasH>Pu ®neriškega mo
štva. Svetuje nam, kako ^ spremljamo Jo 
ekshibicijo, saj je noša košllr*t,I Čisto nekaj dru
gega od one, ki jo bodo priK|Bt|li Imeričapi.

— Zdi se mi, da bi morali 
ob mnogih komentarjih glede 
nastopa ameriških košarkar
skih profesionalcev napisati 
nekaj misli tudi o tem, ka
ko oziroma s kakšnega gle
dišča naj spremlja občinstvo 
to ekshibicijo.

Predvsem velja cmemtiti, da 
v Evropi ni moštva, ki bi 
lahko tudi ob najugodnejših 
pogvjSh računalo z zmago. 
Tudi v primeru, če bi gostje, 
poklicni košarkarji iz ZDA," 
igrali le s polovico svojega 
znanja, bi bilo to izključeno. 
Lahko, torej, rečemo, da tek
movalni del prireditve, del, ki

je v srečanjih nema
ra zanimiv, odpade
v temt.fberu. Izjema bi bi- 
la, v ^0r bi se nasprotni
ka doŽ '^iia za »handicap« 
nastoP'pomeni, da bi 
imeli ^ bralci že pred’ za- 
četkofl1 ^kme od 30 do 50 
točk plasti. Zato bi bi
lo z^o. če bi iskali obli- 
ke te#.^’oboja v tekmova
nju. temu pa ostaja
toliko hi lahko v celo
ti našo pozornost,
da n.i:i za trenutek ne 
bo ^k^lkaio občudovanja.

pri 16:11 lahko začnemo z 
atlets®1 ^branostjo profes o- 
nalni® '^eev, kjer vsakdo

beleži nekakšne rezultate,, ki 
bi sodili v vrh naše atletike. 
Nadaljujemo lahko s tehnič
no dovršenostjo tisoč podrob
nosti svojskega sloga, ki ga 
ima vsak med njimi. Končno 
s taktičnim bogastvom, ki bo 
šele čez desetletja dosegljiv 
evropski košarki. To taktič
no dovršenost bi lahko ori
sal najbolje, če bi rekel, da 

■ je pravzaprav vsak zadetek 
.v naprej »projektiran«, kako, 
po kakšni poti in odkod bo 
dosežen. Nasprotje temu je 
improvizacija, ki jo v največ
ji meri uporabljamo mi. To
rej, srečanje načrtnega, znan
stvenega, zanesljivega in za
to r.jskcitiko suhoparnega z 
nenačrtnim, ki pa ima zato 
draž neomejene ustvarjalne 
svobode. Prav zaradi tega ver
jetno ne bomo videli mnogo 
bliskovitih akcij, temveč hlad
nokrvno in temeljito prera
čunane napade in obrambe.

Zato na dvoboju profesio
nalcev in Olimpije, ne bomo 
videli tekmovanja, temveč re
vijo različnih slogov, mnogih 
možnosti, izkušenj, atletskih 
sposobnosti, natančnosti, pre- 
mltsljenosti, varčnosti in še 
mnogo drugega.

Nasvidenje torej, na igriš
ču v Tivoliju!

Kafe, da je po nesrečno iz
gubljenem srečanju v Banji 
Luki drugo mesto za Maribor
čane končno splavalo po vodi. 
V zadnjih dveh tekmah bo mo
štvo’borca le težko ujeti!

Kaj je sicer novega pri mari
borskem. drugoligašu? Konec 
prvenstva je pred vrati in ne
kaj igralcev je že prosilo za 
izpisnice. Upravni odbor pa je 
vse prošnje odločno zavrnil, 
tako da bomo tudi v prihod
njem prvenstvu — pogodbe po
tečejo večini igralcem šele 
1. julija 1965. — videli nespre
menjeno moštvo. Jeseni bosta 
odšla k vojakom Vabič in Ar- 
nejčič, iu zato bodo vijoličasti 
skušali okrepiti svoje vrste z 
nekaterimi mlajšimi nadarjeni
mi nogometaši, nikakor pa ne

zaradi tega smo povprašali pri 
Olimpiji, kaj je s Škrabo in so 
nam odgovorili takole:

— Škraba je bil zelo disci
pliniran igralec in je ves čas 
ledno treniral. Nastopal je v 
B moštvu, in je bil eden naj
resnejših kandidatov za uvrsti
tev v prvo moštvo. Nenadoma 
pa, ko je bil 12. aprila določen 
za potovanje v Slavonski Brod, 
je odpovedal udeležbo, češ da 
smo ga našli šele zdaj, ko ni
mamo drugih igralcev. Po tem 
dogodku smo se pogovorili z 
njim, spet je pričel redno tre
nirati in kljub neposlušnosti, 
je bil določen za nastop proti 
Slpbodi-19. aprila. Spet pa se 
ni‘hotel udeležiti priprav.

V širšem razgovoru z odbor-

Vabič, Mladenovič 
Arnejčič in Istenič 
v JLA - Rudinski 
v ZR Nemčijo
z odsluženimi zvezdami.

Ligaško moštvo Maribora si 
je z izjemo Bolfeka, Sizgorea 
in Grlocija med tednom ogle
dalo na Dunaju finalno sreča
nje za evropski nogometni po
kal med Realom in In ter jem.

KAJ JE S ŠKRABO?
Zadnje čase je imelo moštvo 

Olimpije precej težav pri se
stavljanju moštva. Na vrsti je 
bilo nekaj poškodb, Nikolič pa 
je moral na štirinajstdnevni po
polni počitek. Ligaške tekme 
so bile namreč za njega izred
no naporne, razen tega je zelo 
dober študent na Ekonomski 
fakulteti, kjer bo letos končal 
I. stopnjo v rednem roku. 
Oster trening in Študij sta ga 
zelo utrudila in zato je bil po
čitek nujen. Zdaj že spet redno 
trenira.

Navijači ljubljanskega drugo- 
iigaša so v takšni situaciji 
upravičeno spraševali, kaj je s 
Škrabo, ki je bil v klubu že 
pred Nikoličem, vendar je bil 
v odločilnih , trenutkih poško
dovan. Vprašanje je bilo toli
ko bolj na mestu, ker je redno 
treniral in bil v B moštvu 
eden najboljših igralcev. Prav

niki kluba je dal vedeti, da je 
mnenja, da je bil v klubu za
postavljen, čeprav bi rad igral. 
Mnenja smo, da bi v danih 
primerih morda Škraba res lah
ko že nastopil, vendar je ne
razumljivo, da je bil ves Čas 
discipliniran, ko pa bi moral 
nastopiti v I. moštvu, je od
povedal!? Pozneje so bile v 
razgovoru z odborniki vse ne
jasnosti razčiščene, Škraba je 
obljubil, da bo redno treniral

Pri Olimpiji na Škrabo še 
vedno resno računajo in mu ne 
mislijo dati izpisnice. Ker je 
bil nediscipliniran, bo tudi kaz
novan, tako kot so bili kazno
vani za podobne prekrške do
slej vsi igralci.

Pri Olimpiji so nam še pove
dali, da je Rudinski dobil od 
kluba dovoljenje naslovljeno na 
NZJ, da mu klub odobrava od
hod v tujino, kjer bo lahko 
sklenil ustrezno pogodbo. Iz
pisnice Še ni prejel in jo bo 
dobil šele po ureditvi nekaterih 
formalnosti. Mora je pričel 
spet redno trenirati, omenimo 
pa lahko še, da bosta jeseni 
odšla k vojakom Istenič in 
Mladenovič.

EJSZST&Vft ŠPORTNIH 
RiraifOV NJI GR
? času speni

ZAMISEL, 
KI JI NI 
PARA

Organizirati svetovno pr
venstvo ni majhna stvar, če 
pa gre za svetovno prvenstvo, 
na katerem pričakujejo re
kordno udeležbo, in takšna 
na SPENT prihodnje leto ap
rila bo, potem je to toliko 
odgovornejša naloga. Zadnji 
podatki organizatorjev SPENT 
kažejo, da se priprave odvi
jajo po načrtu, tako da lahko 
povsem mimo pričakujemo 
v Ljubljani najboljše igral 
oe namiznega tenisa iz vsega 
sveta.
-Vendar se organizatorji ni

so zadovoljili samo z uredit
vijo in pripravami, kakršne 
so v navadi. Neprestano se 
porajajo nove ideje, iki bi 
končno podobo svetovnega 
prvenstva napravile še popol
nejšo.

Pred kratkim je Organiza
cijski komite SPENT predla
gal Gospodarskemu razstaviš
ču v Ljubljani zanimivo ide
jo. V času svetovnega prven
stva v Ljubljani naj bi Gos
podarsko razstavišče organi
ziralo razstavo, športnih rekvi
zitov. Takšne vrste razstava 
bo povsem nekaj novega in 
bo razumljivo privabila še več 
gostov ter gledalcev, kot jih 
že sicer bo na svetovnem pr
venstvu.

Seveda pa ne IM kazeBJo 
ostati le pri rekvizitih za na
mizni taniš, ampak naj bi 
razstava zajela vise panogis 
športa in čim več svetovno 
znanih podjetij s tega pod
ročja.

Vsekakor bo to novost, saj 
do slej v okvira svetovnih 
prvenstev še ni balo podob- 
"hih razstav. Zanesljivo pa bo 
uspela, saj je na svetovnih 
prvenstvih zbrana že itak ce
la vrsta funkcionarjev, tre
nerjev in igralcev iz vsega 
sveta, ki jih takšne stvari ra
zumljivo zanimajo.

Vodni šport je na v&h 
kontinentih izredno 
priljubljena panoga. Iz 
leta v leto je več pri
reditev, začeli so celo 
z mednarodnimi in 
svetovnimi prvenstvi 
na vodnih smučeh. Na 
Floridi v ZDA, imajo 
več klubov, ki se u- 
kvarjajo s tem špor
tom in ki prirejajo 
tekmovanja za visoke 
nagrade. Na našem 
posnetku vidimo se
dem deklet, ki v vož- 
nii 80 km na uro poče
njajo takšne vragolije, 
da zapre človeku sapo. 
Seveda, te prireditve 
privabljajo petične tu
riste, ki rade volje se
žejo globoko v žep, sa
mo, da zadovoljijo 
svoji strasti po senza
ciji. Florida, je kot na
lašč dežela zanje. Tu 
je tudi zbirališče mno
gih na novo rojenih 
filmskih zvezd. Reži
serji, producenti in 
filmski snemalci, pa 
lahko najdejo v kopici 
mladih lepotic na vodi 
zaželeno osebo. Flori
da je pač kraj denar
nih mogotcev.

Pravijo, da se evropska košarka tudi v najboljših pogojih ne more zoperstaviti 
ameriški. V sredo in četrtek (3. in 4. junija) bomo v Tivoliju priče veliki košar

karski predstavi

FILM 0 MIRI CERARJU 
NA TV ZASLONIH ZR NEMČIJE
Dingi televizijski program ZR Nemčije (v tej državi imajo namreč dva TV 
programa, ki si precej krepko konkurirata) snema in.predvaja serijo daljših 
filmov o nekaterih najboljših šporfnikih Evrope, ki so istočasno tudi med 
favoriti za olimpijske igre v Tokiu. Iz vsake države izberejo le po enega 
športnika, ki ga v 15 do 20 minutnem filmu prikažejo kot športnika na 
treningu in tekmovanjih in kot človeka v zasebnem življenju. Iz Jugoslavije 
so izbrali našega odličnega telovadca Mira Cerarja in so v dogovorih za 
ssiemanje v Ljubljani. Vsekakor pomeni la film, v kolikor bo prišlo do 
uresničitve zamisli, veliko priznanje jugoslovanskemu športu nasploh in 
še posebej tudi Miru Cerarju, ki seveda že tudi sedaj ni neznan televizij
skim gledalcem širom Evrope, saj so spremljali njegove uspešne nastope 
na svetovnem prvenstvu v Pragi, na evropskem prvenstvu v Beogradu in 

na dragih velikih tekmovanjih.

REZERVIRANO
' ’ :: ri! ■ : .

vZA HRALCE

.VOJNO — GRE ZA STAVO!
Lipani, tla mi boste na moje vpraša

nje kar najhitreje odgovorili. Seni na
mreč vaš stalni naročnik in zato ne 
zavrzite moje prošnje v koš. S prija
telji sem stavil, da se je tekmovanje 
za jugoslovanski nogometni pokal za
čelo z letom 1947. Prijatelji pa so mne
nja, da so že leta 1946 bile odigrane 
prve tekme za to tekmovanje. Kdo ima 
prav? Aii mi morda lahko tudi našteje te 
vse zmagovalce od prvega leta tekmova
nja do letos? 3. M., Kranj.

Tekmovanje za jugoslovanski nogo
metni pokal teče že od leta 1947 (ne od 
1946!). Zmagovalci pa so bili: v letu 
1947. Partizan, 1948. C. zvezda, 1949. C. 
zvezda, 1950. C. zvezda, 1951 Dinamo, 
1952. Partizan, 1953 BSK, 1954. Partizan, 
1955. BSK, 1956/57. Partizan, 1957/58 
C. zvezda, 1958/59. C. zvezda, 1959/60 
Dinamo, 1960/61. Vardar, 1961/62 Beo
grad, 1962/63. Dinamo in letos C. zvezda.

KDO SPREMLJA KOLESARJE?
Sem vnet ljubitelj kolesarskega špor

ta. Zato mi tudi ni vseeno, kaj se do
gaja v tem »mojem športu«. Večkrat 
sem že opazil, da na velike kolesarske 
dirke v tujino spremljajo naše kolesar
je različni funkcionarji. Mislim, da bi 
morali imeti kolesarji v svojem sprem
stvu predvsem svoje trenerje in ne lju
di, ki se nemalokrat sploh ne spoznajo 
na kolesarski šport. Kakor vem, so med 
takimi spremljevalci celo ljudje, ki niti 
ne poznajo domačih tekmovalcev-kole- 
sarjev. Zelo rad bi videl, da bi to pis
mo objavili v vaši rubriki »Rezervirano 
za bralce« in mi povedali tole: ste tudi 
vi mojega mišljenja?

R. T., V. p. 1903/10.
Popolnoma se strinjamo z vašim mne

njem. Iz vašega pisma smo lahko raz
brali, da se res spoznate na kolesarski 
šport. K vašim ugotovitvam pa bi do
dali še tole. Kolesarska zveza Jugosla
vije res velikokrat določa v spremstvo 
ljudi, ki so zelo odmaknjeni od doga
janja v kolesarskem športu. Spremstvo 

1 kolesarjev1 pa je 1 želo hvaležna naloga', > 
saj kar se nanaša na dobrine okoli do
brih dnevnic ...

KJE BODO KVALIFIKACIJE?
Moj »konjiček« je rokomet. Vem tudi, 

da je še mnogo takih kot sem jaz. Zato 
upam, da mi boste odgovorili na eno 
samo vprašanje:

Republiška rokometna liga za moške 
in ženske se približuje zaključku. Tudi 
letos se bosta prvaka potegovala za 
vstop v zvezno rokometno ligo. Zani
ma me, kdaj in kje bodo kvalifikacije?

M. R., Kamnik.
Po zveznem koledarju bodo kvalifi

kacije za vstop v zvezno rokometno ligo 
od 26. do 28. junija. Tako kot vedno 
bodo Kvalifikacije tudi tokrat, tako za 
moške kot za ženske, razdeljene v dve 
skupini, prvaki pa se bodo uvrstili v 
zvezni ligi. Pri moških bo za zahodni 
del kvalifikacij letos na vrsti Slovenija 
in bodo kvalifikacije v Trbovljah, ker 

' je tamkajšnji Rudar osvojil naslov re
publiškega prvaka, ženska vrsta Slova
na pa bo igrala kvalifikacije na Hrvat- 
skem.

* :• • : i‘ 'f. ■
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17-letaa Barbara Whitac- 
ker iz Newcastla v Avstra
liji ima smolo, ker je de
kle. Zelo rada kolesari in 
sodeluje celo na dirkah 
skupaj s fanti. Ko je ne
davno na neki dirki osvo
jila tretje mesto v konku
renci mladincev, šo gledal
ci vse fante, ki so prišli 
na cilj za Barbaro seveda 
precej hudo zasmehovali, 
tako, da sedaj fantje no
čejo več tekmovati z Bar
baro. To je prisililo kole
darsko zvezo, da ji je pre
povedala nastopanje. De
kle je vsa nesrečna, ker ji 
je kolo tako pri srcu in

sedaj poskuša organizira
ta ženski kolesarski klub 
v svojem mestu.

’ •
V CSSR so dobili ob 

koncu letošnje hokejske 
sezone prvega sodnika — 
žensko. V prihodnji sezo
ni bodo hokejisti fcortej 
(plesali tudi P<> piščalki) 
21-Totne Božene Volfove.

•
V Chiswicku v Angliji 

sta se pomerili nogometni 
reprezentanci carinikov 
Anglije ih Francije. An
gleški obrambni igralci so 
nosili tablice z napisom:

»Pozor, kontrola! Dostop 
k golu ni dovoljen!«, Fran-, 
cozi pa so nad vrati raz
prostrli napis: »Uvoz žoge 
v to področje strogo pre
povedano!« Tekmo je vo
dil sodnik v uniformi ca
rinika, stranska sodnika 
pa sta imela ob nogi tudi 
službeneiga psa. Angleži so 
amagali z 2:1.

©
V Ljubljani gradijo ve

liko dvorano v parku ing. 
Bloudka. V tej dvorani 
bo več pomembnih prire
ditev, med njimi svetov
no prvenstvo v namiznem 
tenisu (SPENT) in svetov

no prvenstvo v hokeju na 
ledu. Dvorano bo treba 
opremiti z vsemi sodobni
mi tehničnimi instrumen
ti, kar gotovo velja velike 
denarje. V dvorani bodo 
namestili velik svetlobni 
semafor, ki ne bo služil 
samo športnim priredit
vam, temveč bo to stal
na instalacija. Investitor 
gradnje, Zavod inž. Stanka 
Bloudka, ima trenutno dve 
ponudbi za izdelavo tega 
semaforja: Elektro-impekx 
iz Budimpešte in Labora
torij za radiotehniko Za
greb. Ponudba Zagreba je 
zanimiva zato, ker pome

ni prvi poiskus izdelave 
svetlobnega semaforja tak
šne razsežnosti v Jugosla
viji. Pri tem zagotavlja 
proizvajalec, da bo ta se- 
niofor cenejši od inozem
skega. Manjše semaforje 
za posamezne mize pa bo 
SPENT v vsakem primeru 
dobavil Elektro-impex iz 
Budimpešte.

•
Zanimivo je, da so šele 

nedavno dobili v ZDA, Č?- 
prav velja kot ena veslaš
kih velesil, prvo tekmo
valno progo dolgo 2000 m, 
torej ustrezno predpisom 
Mednarodne zveze.

NOGOMETNA ENAJSTORIGA V DOBI MOTORIZACIJE gnilllllMMIIIIIIIIIIIItimlMIIIIIIMIIIIHIIIItlt« . /
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AFRIKA - AMERIKA - AVSTRALIJA - EVROPA - AZIJA

KLEIN JE IZPOLNIL SVOJO OBLJUBO

REKORDER, KI NI ZVEZDNIK
Hans - Joachim Klein je slavil 

svoje veliko zmagoslavje pred dne
vi v Dortmundu. Kot drugi človek 
je za Američanom Donom Schol- 
landerjem preplaval 200 m prosto 
pod 2 minutama in ob tem Ame
ričanu tudi iztrgal svetovni rekord 
za dve desetinki sekunde s časom 
1:58,2. Kiein ni prvič premagal 
dveminutne meje. že oktobra lani 
je na predolimpijskem tekmovanju 
v 'Tokiu dosegel 1:58,9, vendar so 
ga tedaj sodniki diskvalificirali, 
češ da je pri 150 m nepravilno obr
nil. Tedaj se je zaklel, da bo svoj 
rezultat vsaj ponovil, če že ne iz
boljšal.

Po rekordnem tekmovanju v 
Dortmundu je Klein izjavil: »Ni
sem mislil, da bom plaval v času 
svetovnega rekorda. Računal sem 
z rezultatom okoli dveh minut. 
Pred vsem sem hotel prepričati 
vse dvomljivce, ki niso verjeli v 
tokijski rezultat. Rekord me je 
presenetil, vendar smem reči, da 
sem se zelo dobro počutil.«

Študent tehnične visoke šole v 
Darmstadtu je bil rojen 20. avgu
sta 1944. Visok je 187 cm in tehta, 
kadar je v polnem treningu, 82 kg. 
Plavolasi fant je zelo priljubljen 
pri vseh tovariših, ker kljub odlič
nim rezultatom ni zvezdnik v sla
bem pomenu besede. Klein sodi v 
svetovno plavalno elito že od leta 
1960. Doslej je bil nekoliko moč
nejši na krajši sprinterski progi — 
100 m, kjer ima osebni in seveda 
tudi rekord ZR Nemčije s 54,9. 
Evropski rekorder na 200 m pro
sto je bil že tudi pred svojim veli
kim nedavnim rezultatom 2:00,2, 
kar je plaval na lanski jesenski 
turneji po Japonski.

Pozimi 1962/63 je bil v ZDA, kjer 
se je marsikaj naučil, čeprav ni 
beležil prevelikih tekmovalnih uspe
hov. Videl je, kako pripravljajo 
ameriške svetovne rekorderje. Me
tode mu sicer niso bile všeč, a jih 
je z določenimi variacijami pod 
vodstvom svojega trenerja Janosa 
Sartorija vendarle sprejel.

Čeprav še mlad. je Klein, ki je 
bil že dvakrat študentovski svetov
ni prvak, že videl mnogo sveta.

Ko so ga vprašali po superlativih 
njegovih potovanj, je takole odgo
voril: »Najlepša Južna Amerika,-
najzanimivejša Japonska, največje 
športno tovarištvo v ZDA, najbolj 
pristni odnosi s sovjetskimi in 
švedskimi plavalci.«

Zanimiv je njegov odgovor na 
vprašanje, katerega športa bi se 
oprijel, če ne bi bil vrhunski pla
valec. »Vsekakor bi hotel igrati no
gomet in to v kakem klubu zvezne 
lige in seveda v državni reprezen
tanci. Čeprav nisem materialist in 
Čeprav poznam stvari, ki se mi 
zdijo vrednejše od denarja, bi za
služil kot nogometaš 1500 do 2000 
mark mesečno, pa še mnogo manj 
bi treniral kot sedaj. V vodi sem

vsak dan po uro in pol, za dopol
nilne športe imam nogomet, ko
šarko in gimnastiko. Seveda mo
ram dodati, da se trening potem 
stopnjuje do tri ure dnevno, seve
da tudi ob nedeljah ne počivam, 
tudi kadar ni tekmovanj. Vem, da 
noben nogometaš ne trenira tako 
ostro, sicer pa, saj me to tudi ve
seli. Samo prostega časa seveda 
praktično sploh ni na voljo, ker mi 
preostali čas požre študij, ki ga ne 
zanemarjam. Ne smete namreč po
zabiti, da spim tudi do 9 ur 
dnevno.«

Klein dobro obvlada angleščino, 
sedaj se uči še španskega jezika 
in meni, da bi kot diplomiran inže
nir lahko delal tudi v inozemstvu.

Skoraj edino razvedrilo mu je pre- ■ 
cej reden obisk gledališča, potem J 
redkokdaj še partija kart —, »to ■ 
tudi uri možgane«, pravi — kadi J 
ne, sem in tja popije kozarec piva, ■ 
twista pa se ne brani, ker je »tudi J 
to neke vrste trening«.

Kakšne pogoje potrebuje za re- J 
kordne podvige? Razen viška svoje ■ 
forme še razmeroma toplo vodo in £ 
pa sončno vreme, ker ga oblačno ■ 
vreme psihično moti na tekmova- S 
njih. |

Hans - Joachim Klein sodi po S 
svojih rezultatih v ožji krog olim- i 
pijskih favoritov, pa čeprav ni na | 
sporedu njegove trenutno najmoč- J 
nejše panoge — 200 m prosto.

POLICIJA? SODNIK PAS0S? ORGANIZATORJI TEKMR?

KDO JE KRIVEC KATASTROFE 
NA NOGOMETNI TEKMI V LIMI?

Okoli 300 mrtwih in Še mnogo 
več ranjenih je terjala doslej naj
večja katastrofa na kateremkoli 
športnem prostoru na svetu pred 
dnevi na nogometni tekmi med 
olimpijskima reprezentancama Pe
ruja in Argentine v Limi. Dve mi
nuti pred koncem tekme, ki je od
ločala o tem ali bo perujska re
prezentanca -potovala v Tokio ali 
ne, je urugvajski sodnik Pasos raz
veljavil gol domačinom pri stanju 
1:0 za Argentino. Med množico 50 
tisoč gledalcev je prišlo do nere
dov, policija je hitro posredovala 
in pri tem uporabljala bombe s 
solzilnim plinom ter po nepotrje
nih vesteh tudi strelno orožje.

Med gledalci, ki so se pričeli ne 
le solziti, ampak tudi dušiti zaradi 
ogromne količine solzilnega plina, 
razen tega pa jih je preplašilo 
tudi streljanje policije, je prišlo do 
panike in več tisoč gledalcev se je 
nagnetlo v predor, ki vodi s sta
diona na prosto. Vrata so bila za
prta in gledalci, ki so pritisnili na 
prve, so jih dobesedno zmečkali in 
pohodili. Točnega števila mrtvih in 
ranjenih še skoraj teden dni po 
katastrofi niso mogli ugotoviti.

Po vsej državi so proglasili ob
sedno stanje, ker je prišlo v Limi 
in drugih krajih do demonstracij 
proti vladi, še posebej pa proti po

liciji, ki jo večina napravlja od
govorno za pokol na stadionu. 
Medtem so suspendirali vse polici
ste, ki so bili v službi na stadionu 
(bilo jih je le 40), šef policije v 
Limi pa je moral odstopiti.

Urugvajec Pasos, ki je moral od
potovati v domovino pod močno 
stražo, je popolnoma prestrašen, 
ker se boji maščevanja in si sploh 
ne upa iz svojega stanovanja v 
Montevideu, čeprav ga urugvajski 
tisk zagovarja, Češ da je med naj
boljšimi sodniki in da sploh ni 
kriv za nesrečo.

Kvalifikacijsko tekmovanje so 
seveda po katastrofi prekinili.

MEVARMO
ŽIVLJENJE 
PRI 300 kmh

Sedaj pa smo pri zadnji dirki Juana Manuela Fangia —- Veliki 
nagradi Francije v Reimsu. Sedel je za krmilom Maseratija in tokrat 
ni imel mnogo sreče. Po nekaj desetinah krogov, ko je bil ves čas 
v ospredju, je moral k boksom. Napaka v prestavah. Mehaniki so 
mu rekli, da ni kaj storiti in naj lepo izstopi in se poslovi od dirke.

Toda Fangio bi ne bil Fangio, če ne bi nadaljeval dirke, če no 
bi prestavljal popolnoma po občutku, medtem ko so se njegovi me
haniki samo spogledovali in govorili, da taka vožnja sploh m mo
goča. Malo pred ciljem je bil vodeči Anglež Mike Hawthorn tako 
blizu, da bi ga moral prehiteti za ves krog. Toda viteški plavolasi 
fant tega ni hotel storiti, močno je zaviral in švignil mimo šele po 
ciljni črti. To je bila poteza vredna pravega šampiona in tako je 
Fangiu prihranil, da bi bil kdajkoli prehiten v Evropi za ves krog. 
Kljub nesreči je Fangio še vedno osvojil četrto mesto, ki je bilo 
v teh pogojih več kot odlično.

Naslednji dan se mi je kar zdelo, da prihaja njegova ločitev od 
krmila dirkalnega avtomobila. Peljala sva se proti Parizu in medtem 
mi je razlagal svoje nazore o avtomobilskem športu, še posebej 
o dirkanju in ne nazadnje o življenju. Nazadnje mi je postalo po
polnoma jasno, da je "bil R cini s njegov labodji spev in da njegova 
odločitev ni bila takšne narave, da bi bilo pričakovati kakršnokoli 
spremembo, še posebej če si Fangia tudi poznal, kajti vseskozi je 
bil človek hitrih in tudi dokončnih odločitev.

— Na tisoče jih je bilo, ki so me precej časa vztrajno Iz* 
praševali zakaj se poslavljam. Pravzaprav je bil iz kroga pri
jateljev in znancev le Giamba tisti, ki me je razumel in ni 
zastavljal nepotrebnih vprašanj.

Ob neki priložnosti sem rekel nekemu novinarju, da j« 
bilo mnogo teže nehati z dirkanjem kot pa nadaljevati. In 
prav to je tudi resnica — vsaj v mojem primeru.

Potem, ko so sprejeli sklep o prenehanju dirkanja, so se 
po svetu pojavile najrazličnejše reakcije. V domovini so me 
skoraj imenovali izdajalca, strokovnjaki v drugih državah 
pa so pisali članke polive retorike.

Verjamem, da mi ob vsem tem nihče ni hotel očitati stra
hu? čeprav so tragični dogodki na dirkališčih in cestah pobra
li mnogo mojih prijateljev in tovarišev, med njimi tudi mno
go mlajših od mene.

Ni bilo strah tisto, kar me je trgalo od krmila dirkalnega 
avtomobila. Tudi ni bila osamelost, če se spominjam vseh 
obrazov, Petra Collinsa, Eugenia Castellotija, Mika Hawthorna, 
Jeana Behre, Luigija Mussa in vseh ostalih, ki so odšli, ne 
da bi jim ob slovesu mogel stisniti roko.

Uresničil sem vse svoje mladostne sanje. Večkrat sem 
osvojil naslov svetovnega prvaka. Zakaj naj bi me sreča za
pustila po tolikih srečno dokončanih dirkah?

V trenutku odločitve.se nisem bal, da sem prešel v svoji 
dirkaški karieri vrh in da gre krivulja mojih uspehov že nav
zdol.

Ponovno boste vprašali — torej, zakaj?
Moram priznati, da sem se to mnogokrat tudi sam vpra

šal. Draga Andreina, ki je mnogokrat stala ob robu dirkalne 
steze in izgubljala živce, če .je sedela doma ob radijskem 
sprejemniku, me ni nikoli nagovarjala naj opustim dirkanje, 
čeprav je to zanjo pomenilo hude živčne napore in dolge dobe 
odsotnosti od doma.

Torej, zakaj?
Resnico sem sam v sebi odkrival. Počasi, korak za kora

kom. Najprej sem bil presenečen, potem pa tudi zadovoljen.
Leta so tekla in dosegal sem velike uspehe. Pred menoj 

pa so bili še večji cilji. Po prvih letih dirkanja mi je bil tak 
cilj osvojitev svetovnega prvenstva. Potem je to bilo drugo, 
pa tretje svetovno prvenstvo. Pa četrto in peto, ki sta mi 
pokazali predvsem to, da ni bila samo sreča, da sem osvojit 
prva tri.

V tem trenutku sem sf rekel: dovolj: Dosegel sem izredno 
visok cilj.

Kakšno vrednost bi na primer imel še šesti naslov?

Na kratko - Na kratko • Na kratko - Na kratko - Na kratkoM*
Zdelo se mi je ,da bi poseganje po nadaljnjih lovorikah, 

ki so mi bile še morebiti na voljo, pomenilo egoistično po« 
tzo in dejansko zapiranje poti in perspektiv mlajšim. V živ
ljenju človek ne more in ne sme vedno težiti k temu, da bi 
bil v prvem planu. S

V Parizu obstaja posebna agencija za posredovanje porok. Ma* 
dame Dubois posreduje samo med športniki in športnicami ali vsaj 
ljubitelji te dejavnosti. »Kako pa naj bo zakon srečen, če gre v nede
ljo mož na nogometno tekmo, žena pa v kavarno?« se vprašuje 
lastnica. Lahko se pohvali, da so njena posredovanja doslej pripe
ljala do uspelih zakonov. Seveda pa vodi tudi statistiko in pri tem 
ugotavlja, da so najboljši zakonski možje atleti, medtem ko se pri 
»boljših polovicah« najbolj izkažejo plavalke. Nogometaši so šele 
na sedmem mestu.

•
Direktor kaznilnice Curlington v ZDA je zase in del svojih 

»varovancev« našel poseben hobby. Trenirajo košarko in strokovnjaki 
so mnenja, da je ekipa kaznjencev že zelo močna. V bližini že težko 
najdejo ustrezne nasprotnike. Seveda imajo tisti, ki so reprezentančni 
košarkarji kaznilnice, določene ugodnosti. To je pripeljalo razne 
deiomrale košarkarje na idejo, da se dajo prostovoljno zapreti, da 
bitnimi igrali v kaznilniški ekipi. Direktor pa jim je zagodel: sicer 
jih je sprejel, toda ni jih uvrstil v ekipo in tako so čisto navadni 
kaznjenci brez olajšav.

Longov svetovni rekord v metu krogle (20,39 m) menda ne bo 
priznan. Tako izjavljajo funkcionarji atletske zveze ZDA, ki ugotav
ljajo, da ni bil pravilen polkrožni balvan na sprednjem delu kroga.

Bolgarski dvigalec uteži Bogomil Petrov je dosegel svetovni 
rekord v teznem dviganju lahke kategorije s 140 kg. Kitajski dvigalec 
Chen Ching-kai pa je popravil svoj svetovni rekord v sunku peresne 
kategorije na 151,5 kg.

•
Za novega predsednika evropske boksarske unije so izvolili Špan

ca dr. Vincenta Gila, ki je sicer osebni zdravnik diktatorja Franca,

Francoski boksar peresne kategorije Pierre Vetroff, nedavno je 
nezasluženo izgubil borbo za naslov evropskega prvaka proti Fincu 
Lukkonenu, je tudi odličen strelec. Uvrstil se je v finalno tekmovanje 
za prvenstvo Francije v streljanju s pištolo. Pravi, da je streljanje 
odličen dopolnilni šport za boksarje, saj pospešuje zbranost, koncen
tracijo, hladnokrvnost in zanesljivost pri ciljanju.

•
V drugi letošnji dirki za avtomobilsko svetovno prvenstvo je v 

Zandvoortu zmagal lanski svetovni prvak Jim Clark na Lotusu. V 
oceni za svetovno prvenstvo vodita Clark in Hill z 12 točkami pred 
Arundellom 8.

Nogometaši Slovnafta iz Bralislave so v finalni tekmi za Rappa- 
nov pokal premagali poljsko enajstorico Bytom z 1:0,

Najnovejši vrhunski rezultati ameriških atletov: 100 y Carr, Wil- 
liams. Stebbins in Roterick 9,3, 220 y Carr 20,4, 440 y Tobler in Ber- 
nard 46,0, 880 y Undenvood 1:48,7, 1 milja Burleson 4:00,2, 120 y ovire 
Lindgren 13,8, palica Hansen 4,99, krogla Matson 18,96, disk Oerter 
62.05, VVeill 61,01, Babka 59,62, 4 X 110 y Grambling 40,0; ženske — 
440 y Smith 54,8.

•
Poljska reprezentanca v orodni telovadbi je premagala v Varšavi 

Italijo s 563,60 : 561,90. Najboljši posameznik je bil Menichelli (It) 
s 115,3 točke pred Poljakom Rokoso 113,25.

•
ovcfjvucga ictvuiua na zuu m prosto SO Dli 

zimskem plavalnem prvenstvu ZR Nemčije v Dortmundu dosežen 
naslednji boljši rezultati: 200 m prosto Hetz 2:04,1, 800 m prosto 1 
9:29,1, 100 m prsno Roos 1:11,9, 100 m metuljček Klein 1:00,1, Fre 
1:01,6, 100 m hrbtno Kuppers l:02,7;ženske — 100 m prsno Hoffir 
1:19,2, 200 m metuljček Hustede 2:37,5, 200 m hrbtno Schmidt 2:-

■

i

Dosegel sem vrh in pri tem je pač prišel trenutek, ko se 
je blio treba odpovedati. Verjemite mi, da mi ni bilo lahko.

Lahko pa vam tudi povem, da me je za marsikaj poplačalo 
nenavadno svetlikanje v očeh moje matere, ko sem se tako- 
rekoč za vedno vrnil v Balcarce, skoraj tak njen fant kot pred 
približno 20 leti, ko me je za dolgo dobo »izgubila«. Mislim* 
da je bil moj povratek eno največjih daril, ki ga je tudi res 
zaslužila.

Ob koncu podlistka o petkratnem svetovnem prvaku Juanu 4 
Manuelu Fangiu, skupaj sta ga napisala slavni dirkač sam in 
njegov menažer, novinar Marcelo Giambertone, še nekaj sta
tističnih podatkov o velikem dirkaču, doslej največjem v zgo
dovini avtomobilskega športa.

Fangio se ie v letih od 1938 do 1958 udeležil skupno 188 
atvomobilskih dirk, zabeležil je 78 zmag, 61 ostalih uvrstitev 
in 47 odstopov zaradi mehanskih okvar ali nesreč. Dirkal jo 
na avtomobilih 12 tovarn, največ na Maseratijih (54 dirk)* 
Ferrarijih (32), Chevroletih (29), Alfa Romeo (26) in Mercedesih 
(22). Svojih pet svetovnih prvenstev, več kot kdorkoli doslej* 
je osvojil na Alfa Romeu 1951, na Mercedesu 1954 in 1955, na 
Ferrariju 1956 in na Maseratiju 1957.

Med ostalim je zmagal na naslednjih dirkah: Velike nagra
de Monaca, Francije (Reims), Švice, Španije, Italije (Monza)* 
Nemčije (Niirburgring), Argentine, Belgije, Velike Britanije, 
Kube, Portugalske itd.

Ali je mogel kdo bolje oceniti Fangia kot njegovi kolegi? 
Francoz, žal sedaj že pokojni, Jean Behra, je zapisal kratko 
in jedrnato: »►Voziti za Fangiom je vedno pomenilo učiti se. 
Tudi tisti, ki mu je uspel slediti je bil šampion.«

— KONEC —
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\ TOČKE-ZAL
Famos: Maribor 0:1 (0:0)
HRASTNICA, 31. maja, - 

Mesto ob Miljacki, je priča
kalo Mariborčane z lepo 
namero, da jim odvzame dve 
točki, ki bi jim zagotovile 
obstanek v zvezni konkuren
ci- Kljub temu pa je značil
no, da je navijače Famosa 
v Hrastnici prevevala nego
tovost, kajti zavedali so se 
neprijetnega občutka pred 
srečanji s slovenskima liga- 
šema. Zlasti Olimpija jim je 
ostala s svojim zadnjim go
stovanjem v »nepozabnem

da so nekoliko popustili in 
da je lahko Kranjc neovira
no prodrl v 85. min. po levi 
strani igrišča. Nato je lahko 
podal -v sredino Pircu, ki 
mu ni bilo težko pred Pin- 
tolom zatresti Muftičeve mre
že z daljine desetih metrov.

LE REDKI NAPADI 
VIJOLIČASTIH 

Ze v 2. min. je najnevar
nejši igralec v močfrem dre
su Barišič prodrl, pri čemer 
ga je skušal ovirati Grubišič,

Po 85. minute igre, ko so 
Mariborčani dosegli’ svoj za
detek, so gledalci začeli od
hajati z igrišča. Ljudska mi
lica je pazljivo skrbela za 
red, kar je bilo v Hrastnici 
posebno potrebno, saj je 
pregrada ob igrišču visoka 
le dober meter in jo lahko 
vsakdo preskoči. Ko smo na 
koncu povprašali trenerja 
Famosa Bajranija, nam je

ta povedal, da je zanje ne
navadno. igrati dopoldne in 
da so imeli igralci bolj kot 
kdajkoli poprej nesrečno no
go, ki jih je zatajila v naj
bolj odločilnih trenutkih.

še o posameznih igralcih: 
v moštvu Maribora ni ble
stel pravzaprav nihče, v dru
gem polčasu pa je bil daleč 
najboljši Prosen, razen njega 
še Kranjc, v celoti pa je

H. ZVEZNA LIGA - ZAHOD
1. Zagreb (1) 28 16 10 2 51:20 42 .
2. Maribor (3) 28 15 6 7 55:21 36
3. Borac (2) 23 16 4 8 52:43 36
4. Olimpija (4) 28 14 7 7 .51:25 35
5. Sloboda (5) 28 12 7 9 49:43 31
6. Čelik (7) 28 11 8 9 42:41 .30
7. Šibenik (8) 28 9 12 7 34:35 30
8. Slavonija (6) 28 11 7 10 44:38 29
9. Varteks (9) 28 10. 9 9 40:40 29

10. Lokomotiva (10) 28 9 10 9 40:45 28
11. Borovo (12) 28 8 7 13 38:45 23
12. BSK (11) 28 7 9 12 31:37 23
13. Istra (13) 28 7 7 14 41:44 21
14. Famos (14) 28 6 8 14 30:49 20
15. Bosna (15) 28 5 9 14 24:52 19
16. šparta (16) 28 5 6 17 30:62 16

zlasti slabo igrala obramba. 
Sizgoreo je imel nekaj spo
drsljajev, sicer pa je bil 
kolikor toliko zanesljiv v 
obrambnih vrstah. V moštvu 
Famosa je zaigral najbolje 
Barišič, ki je pomenil ne

nehno nevarnost za Vabiče- 
va vrata, ni pa imel dobrih 
soigralcev, čeprav se je Lu
čič trudil na vse pretege, da“ 
bi delil kolikor toliko upo
rabne žoge.

FRANC JAUK

Famos: Muftič, Garivovič, Vukovič, Durič, Pintol, Šlji- 
vTč, Ibrahimovič (Radovanovič), Barišič, Dizdarevič, Brda- 
rič, Lučič.

Šparta: Olimpija 1:3 (0:1)
Maribor: Vabič, Jovanovič, Bolfek, Sizgoreo, Grubišič, 

Čeh, Markovič, Prosen, Arnejčič, Pirc, Kranjc.
Strelec: Pirc v 85. min. za Maribor.
Sodnik: Erič (Bgd), mejna Arnerj in Mitrovič (Zgb). 
Gledalcev okrog tisoč.

spominu«, saj so Hrastniča
ni 7 minut pred koncem te
daj vodili z 2:1, kljub te
mu pa trenutek za tem polo- 
žili orožje. Toda, tokrat so 
upali, da je kaj takšnega lah
ko le enkraten primer, ne
srečen spodrsljaj, ki bi se 
ne smel in ne mogel pono
viti. Pet minut pred koncem 
današnjega srečanja z Mari 
borom pa se je izkazalo, da 
so se v vojih računih ušteli, 
kajti Mariborčani so prav 
v tej minuti nadoknadili vse 
ono, kar so zamudili do te 
minute.

JIAPAD POPUSTIL
Vijoličasti so ves čas prve

ga dela igre igrali podrejeno 
vlogo in čeprav igralci Fa- 
inosa niso igrah tako kot bi 
lahko človek pričakoval, Mar
koviču in Kranjcu, udarnim 
močem Mariborčanov, to
krat ni uspevalo ničesar. Mar
kovič je imel na desni stra
ni skrbnega čuvarja Vukovi
ča, ki ga kratkomalo niti en
krat ni mogel ugnati. Men
da Markovič kaj takega ni 
pričakoval, zato je poskušal 
pobegniti po svoji desni stra
ni samo še nekajkrat. Nato 
pa se je odločil za sredino, 
kjer mu je nekoliko bolje 
uspevalo, vendar le toliko, da 
je le dvakrat izdatneje zapo
slil vratarja Muftjča. Njego
va vloga v mariborskem mo
štvu je bila dvomljiva, nih
če ni vedel, kjer bi lahko 
pričakal podaje Arnejčiča ali 
Prosena, s svojo prisotnost
jo je samo zmedel svoje so
igralce, da so igrali še bolj 
nervozno.

Tudi Kranjc je igral do
kaj neuspešno, pri čemer pa 
moramo pripomniti, da ga 
je vselej spremljal oster bra
nilec Famosa Garibovič, ki 
se ga mariborsko občinstvo 
spominja še z zadnje tekme, 
ko je prav on, skupaj z vra
tarjem Muftičem, povzročil 
grob prekršek. Toda to, kar 
ni uspevalo kriloma, je na
doknadil neumorni Prosen, ki 
je bil »pravi motor« vijoliča
stih in ki je delil in prestre- 
gal žoge na vse strani. Ko
nec koncev lahko ugotovi
mo tudi to, da je prav ta igra
lec zmedel branilce Famosa,

V naslednjem kolu 
bedo igrali

SOoboda : Varteks 
BSK : Famos 
Maribor : Zagreb 
Slavonija : šparta 
Olimpija : Borovo 
Lokomovita : Borac 
Šibenik : Bosna 
Čelik : Istra

vendar v tej akciji Maribor
čan ni povsem uspel, tako da 
je lahko igralec Famosa stre
ljal v vratnico.

žoga se je odbila in v 
splošni gneči pred Vabičevi- 
mi vrati je bil Lučič toliko 
nespreten, da je streljal ma
riborskemu vratarju narav
nost v roke. Podoben položaj 
se je ponovil nato še v 
8. min., vendar z razliko, 
da je takrat uspel Bolfek po- 
tesniti žogo v kot, ki ga 
je nato precej nevarno 
izvedo! Ibrahimovič. V tej 
akciji se je dobro izkazal Va
bič, ki sicer ni branil prvo
vrstno: žogo je odbil tik mi
mo vratnice znova v kot.

V 8. in 10. min. pa so na
padali Mariborčani. Akcija 
Pirc - Arnejčič - Markovič je 
kazala, da bo obrodila 
sad, vendar se je slednji v 
nsjjkritičnejšem trenutku, ko 
bi moral poslati žogo v mre-' 
žo, znašel v offsidu. Sodnik 
Erič je bil brez kompromi
sa in določil kazenski strel, 
čeprav bi lahko Markoviču 
prepustil prednost. Kar dve 
minuti za tem pa se je izka
zal Pirc, vendar ne z lepim 
strelom, temveč s pravo 
»mojstrovino«, ko je žogo z 
dveh ali treh metrov po na
paki Muftiča poslal visoko 
čez vrata. Maloštevilni navi
jači Maribora, ki služijo vo
jaški rok v Sarajevu in ki 
so goreče želeli zmago vijo
ličastih, so bili do zaključka 
prvega dela opeharjeni, saj 
je Famos neumorno diktiral 
tempo. Toda do zadetka ni 
prišlo in vročekrvno domače 
občinstvo, ki je znano po iz
gredih, je že dalo znake raz
burjenja.

V eni izmed akcij je ostro 
startal mariborski krilec Čeh, 
radi česar ga je "sodnik Erič 
popolnoma upravičeno zapisal 
in kmalu za tem smo že mi
slili, da bo Erič spoznal po
ložaj, pravo podobo razbur
jenega občinstva in začel po
šiljati igralce iz igrišča. Igra 
se je namreč zaostrila, toda 
le do 70. min. ko so se igral
ci Famosa vidiao sprijaznili z 
neodločenim izidom in samo 
še zavlačevali igro, da bi čim 
prej pričakali zaključni žvižg 
sodnika Eriča. Prav v tem 
obdobju pa so Mariborča
nom porasla krila, kazalo je, 
da imajo boljšo kondicijo in 
da na drugi strani domači
nom zmanjkuje sape. Celo 
Bolfek in Grubišič, ki do te
ga trenutka nista ravno ble
stela, sta postala zanesljivej
ša, Prosen pa je, kot smo že 
omenili, pripravljal zares koč
ljive položaje po sredini 
igrišča in pošiljal v ogenj 
zdaj Pirca, zdaj Amejčiča.

BELI MANASTIR, 31. ma
ja — Današnje srečanje je 
imelo za oba tekmeca pre
stižni pomen, šlo je -zato, 
ali bo Olimpija prikazala 
igro, ki je vredna njenega 
imena, ali pa bo Šparta, ki 
se poslavlja od društva zvez
nih ligašev nadigrala tekme
ca in tako vsaj za zaključek 
razveselila - svoje najbolj vne
te pristaše. Konec koncev se 
je izkazalo, da je ljubljan
ski ligaš vendar le boljši in 
zato je tudi zasluženo osvo
jil nadaljni dve točki.
ZAGORCU NI ŠLO 

Popisovati posamezne tre
nutke tega srečanja nima po

verjetno je, kako je mogel 
napadalec Zagorc zapraviti 
nekaj, lahko bi rekji, več 
kot idealnih priložnosti za 
dosego gola. Bil je nenehno 
v ognju med branilci, v ugod
nem položaju, pa vendar ni 
imel srečne roke, ko je stre
ljal na vrata Sparte. Pomaga
li so mu pravzaprav vsi, in 
takorekoč ni bilo soigralca, ki 
mu ne bi, na ta ali oni na
čin, lepo predložil uporabne 
žoge. šele v 13. minuti je 
Zagorcu, uspelo doseči vodil
ni gol. Žogo mu je podal Ka- 
pidjič in Zagorc je zadel 
desni spodnji kot. Po tem 
golu so se vrstili obojestran
ski napadi, vendar je imela

Šparta: Belič (Matjašič), Bmovič, Kovač, Rajkovič 
(Popovič), šolič, Kučer, živkovič, Bejič II., Nagy, Vuki- 
čevič, Bečarevič.

Olimpija: Istenič, Kokot, Jovičevič, Srbu, Kulenovič, 
Kapidjič, Frančeškin, Mladenovič (Škufca), Zagorc, 
Kranjc, Corn. /

Strelci: V 3. min. Zagorc, 63. min. Corn in 89. min. 
Kranjc za Olimpijo ter Nagy v 6i. min. za Sparto.

Sodnik: Gucunja, Novi Sad.
Gledalcev: 1000.

mena. Bolj pametno si je 
ogledati' posamezne igralce, 
ki so po mnenju tehničnega 
vodstva Olimpije kar dobro 
opravili svojo nalogo. Po 
uvoplni premoči Sparte je 
Olimpija prisebno uredila svo
je vrste in organizirano pre
hajala v obrambni prostor 
domačinov. Vse vrste so le
po delovale, še najboljši pa 
je bil Frančeškin, ki je 
spravljal branilce Sparte v 
šahmat položaj. Skoraj ne-

Olimpija več od igre in tudi 
možnost za zvišanje rezulta
ta. Tako je npr. Kranjc v 
23. min. spet podal Zagorcu 
in vse je kazalo, da se bo re
zultat spremenil, toda zara
di nespretnostni strelca je 
ostalo pri starem. V 30. min. 
igre se je Mladenovič po
škodoval in zapustil je igri
šče. Dve minuti kasneje se 
je izkazal z lepo parado 
Istenič, ki je izboksal žogo 
v kot. Ljubljančanom se je

v tem delu še enkrat na
smejala sreča, ko je Srbu 
po napaki srednjega napa
dalca dobil žogo in jo nese
bično podal Zagorcu. Spet je 
nespretni napadalec -Olimpije 
s petih metrov zgrešil cilj

V DVEH MINUTAH 
DVA GOLA

V nadaljevanju so se go
stje dobro znašli in vse je 
kazalo, da bo Šparta dožive
la hud poraz. V trenutkih 
premoči Olimpije pa je Po
povič lepo podal Nagyju in 
Istenič je bil brez moči. Do
mači so mislili, da bo Olim
pija popustila, toda razpolo
ženi napadalci gostov so kaj 
kmalu dokazali, da temu ni 
tako. Samo dve minuti ka
sneje se je izkazal Corn, ki 
je povišal na 2:1. Igra je 
postala vse bolj zanimiva in 
tudi ostra. Zgodilo se je v 
71. minuti, ko se je vratar 
Belič poškodoval in na nje
govo mesto je vstopil Matja
šič. Rezultat tekme je bil do
sežen v predzadnji minuti 
igre, ko je Kranjc s 25 m 
ustrelil pravo bombo, tako 
da je bil domači vratar brez 
moči.

Olimpija je igrala kot smo 
že omenili podjetno in tudi 
tehnično dokaj lepo. V vra
tih se je izkazal Istenič, med 
branilci je bil najboljši Ka
pidjič, ki je imel v Srbuju 
in Jovičeviču dobra pomoč
nika. V napadu, pa moramo 
predvsem pohvaliti prodorne
ga in .hitrega Frančeškina, 
ki je vnesel veliko življenja 
med napadalce Olimpije. Do
mačimi niso biii dorasel

nasprotnik Olimpiji in so še 
enkrat potrdili, da njihovo 
zadnje mesto na lestvici 
ustreza njihovemu znanju.

A. Ž.

Rezultati H. lige
Varteks — Istra 3:1 
Bosna — Čelik'2:4 (0:1)
Borac — Šibenik 1:2 
Borovo — Lokomotiva 1:2 
Šparta — Olimpija 1:3 (0:1) 
Zagreb — Slavonija 0:0 
Sloboda — BSK 2:1 
Famos — Maribor 0:1 (0:0)

II. ZVEZNA LIGA — VZHOD
Srem — Pobeda 0:1 (0:1) 
Budučnost — Bačka 6:1 (2:1) 
Priština — Proleter 3:2 (2:2) 
Borac — špartak 4:1 
Radnički B. — Jedinstvo 4:1 
(1:0)
Subotica — željezničar 1:2 
(0:2)
Bor — Trepča 2:0 
Radnički S. — Sutjeska 5:6 
(1:4)

II. liga - vzhod
Sutjeska 18 3 7 54:36 39
Bor 13 8 7 43:22 34
Radnički B. 12 6 7 55:40 33
Pobeda 13 6 9 46:38 32
Borac 11 9 8 38:27 31
Trepča 12 6 10 51:42 30
Bačka 11 7 10 37:43 29
Budučnost 11 6 11 43:33 28
Željezničar 11 6 11 37:37 28
Proleter 10 7 11 51:39 27
Priština 12 3 13 33:35 27
Spartak 12 3 13 37:40 27
Srem 9 8 11 30 >39 26
Jedinstvo 9 6 13 37:44 24
Subotica 7 3 18 30:62 17
Radnički S. 4 8 16 39:76 16

I. ZVEZNA ODBOJKARSKA LIGA
LJUBLJANA : MLADOST (Zgb) 2:3 

(15:9, 9:15, 11:15, 15:7 3:15)
LJUBLJANA, 31. maja — Odboj

karji Ljubljane so imeli v današ
njem srečanju izredno priložnost, 
da bi premagali državnega prvaka, 
česar pa žal niso znali izkoristiti. 
Moštvo Mladosti preživlja namreč 
krizo, saj jim nikakor ne gre od 
rok, kot smo jih bili sicer vedno 
vajeni gledati. Pred okoli 400 gle
dalci je tekmo vodil z napakami 
sodnik Nikolič iz Beograda.

V prvem nizu so domačini očitno 
preveč spoštovali izkušene goste, 
ki so takoj pričeli z vso močjo in 
po vodstvu 11:2 brez težav odločili 
prvi niz v svojo korist. V drugem 
nizu je prišlo do preobrata. Ljub
ljana je zaigrala res dobro v polju 
ter s premišljenim blokiranjem in 
izredno igro Baggia zasluženo 
osvojila ta niz in izenačila rezultat 
na 1:1. Tudi v tretjem nizu je 
Ljubljana nadaljevala z dobro igro 
m kmalu vodila s 5:2. Zal, pa je 
sledilo sedaj pet slabih minut do
mačih odbojkarjev, kar so gostje 
spretno izkoristili in spremenili re
zultat sebi v korist 13:9 ter zaradi 
nekaj zaporednih napak Ljubljane 
odločili tudi ta niz v svojo korist. 
Četrti niz je bil najboljši v današ
njem srečanju. Igralci Ljubljane, 
predvsem pa Podlogar, Jedretič in 
Baggia so zaigrali kot prerojeni 
^er popolnoma razorožili izkušene 
goste in zmagali s 15:7 ter tako 
izenačili razmerje v nizih na 2:2. 
V odločilnem petem nizu, so po

teh dogodkih vsi prav razumljivo 
pričakovali •zanimivo borbo pred
vsem pa seveda pomembno zmago 
Ljubljane. Prav v teh odločilnih 
trenutkih petega niza pa je Ljub
ljana popolnoma popustila in v 
pičlih osmih minutah je moštvo 
državnega prvaka odločilo ta niz 
v svojo korist, in s tem tudi zma
go v srečanju z Ljubljano. Kljub 
porazu je Ljubljana dosegla po
memben uspeh, saj ji je kot edi
nemu moštvu v zvezni ligi uspelo 
odvzeti državnemu prvaku dva 
niza.

LJUBLJANA: Jedretič, Gaggia,
Podlogar, Kržišnik, Košir M., Ko
šir L., Mučič, Svagelj.

MLADOST: Vidakovič, Taušan,
Tadič, Pucarič, Jankovič, Derviše- 
vič, Flamenac, Jankovič V., Pali- 
šaški, Lukman, Kos, Boždor.

FUŽINAH : CR. ZVEZDA 3:2 
(15:12, 8:15, 15:13, 13:15, 15:6)

RAVNE. 31. maja. — Pred 
okoli 600 gledalci je danes do
mači Fužinar po 110 min. bor
be zasluženo osvojil dve točki 
v srečanju z gosti iz Beograda. 
Tekmo je sodil z manjšimi na
pakami, vendar objektivno Tu- 
škovič iz Zagreba.

Predno so se gostje znašli, je 
Fužinar v prvem nizu že pove
del z 6:1. Kljub izredni požrtvo
valnosti in trenutni krizi, ki je 
sledila med igralci Fužinarja, 
gostom ni uspelo nadokdaniti 
zamujenega. Tudi v drugem ni

zu so domačini odlično pričeli, 
saj so takoj povedli z 7:0. Nih
če ni pričakoval, da bi Crvena 
Zvezda v nadaljevanju lahko 
storila še kai več. Goste pa 
prednost domačinov ni zbegala 
in so po minuti odmora naj
prej izenačili na 7:7 in takoj 
nato tudi' povedli z 12:7 ter 
končno tudi osvojili ta niz. 
Tretji niz je bil prav obraten 
drugemu. Sedaj je bil Furiner 
tisti, ki je izenačil prednost go
stov 11:7 najprej na U:ll, nato 
na 12:12 in končno v tinišu 
zmagal. Najbolj razburljiv je 
bil četrti niz. ko so gostje po
vedli z 1:6 in je Fužinar izena
čil na 12:12. Po menjavi petih 
servisov so nato gostje v za
ključnih udarcih imeli več sre
če in tudi zmagali ter tako iz
enačili stanje nizov na 2:2. Peti 
odločilni niz je v celoti pripa
dal domačim odbojkarjem. Re

prezentant Umaut je z ostrimi 
udarci povsem zbegal igialce 
Crvene zvezde in še predno so 
se ti znašli je Fužinar že vodil 
z 14:4 S tem je bila usoda Cr. 
zvezde že zapečatena, saj zma
ga Fužinarja ni bila več vpra 
šanj e.

Kljub temu. da ie Fužinar 
nastopil brez enega svojih naj
boljših igralcev Virnika, ni 
razočaral ljubitelje obdojke. 
Razen v drugem nizu smo bili 
lahko priča dobri odbojki, saj 
so se igralci kljub precejšnji 
vročini res zelo potrudili.

FUŽINAR: Umaut, Horvat.
Hojnik, Pipan, Pogorevčnik, 
Dokl, Stopajnik. Spanžev. 
MLADOST (Z) : JEDINSTVO

(B) 3:0 (15:12, 15:9, 15:9).
JEDINSTVO (S. P.) : BRA- 
NIK — Hoče 3:0 (15:11, 15:9, 

16:14)

Mladost (Zg) 6 6 0 18:6 12
Partizan 5 4 1 14:4 9
Fužinar 6 3 3 11:13 9
Željezničar 4 4 0 12:1 8
Jedinstvo (S. P.) 5 3 2 12:8 ' 8
Ljubljana 5 3 2 12:10 8
Branik — Hoče 5 2 3 7:11 7
Jedinstvo (B) 6 1 5 9:17 7
Mladost (Zem) 6 1 5 4:15 7
C. zvezda 6 0 6 4:18 6



'PO M. ET10 1. junija 1964

PRED OBCNSM ZBOROM ZTKS

NE OSTANIMO NA POL POTI
Naša telesna kultura je na

pravila krepak korak naprej. 
Pred nami je doba od kon
gresa slovenske telesne kultu
re do danes in z veseljem 
lahko pregledujemo uspehe. 
Več je na razpolago sredstev, 
več razumevanja, več imamo 
objektov, več aktivnih šport
nikov, pa tudi kvaliteta je na 
dostojni stopnji.

Seveda pa s tem ne sme
mo in ne moremo biti zado
voljni. Gospodarski in drui 
beni napredek zahtevata ved 
no nove pogoje dela in teles
na kultura ne sme zaostajati.

Čeprav je bilo mnogo nare
jenega, se vedno pojavljajo 
nove zahteve in le s temelji, 
tim ter načrt im delom bomo

šli v korak z ostalim razvo
jem.

Kot primer omenimo le 42 
umi delovni čas. Skrajševa- 
vanje delovnega časa postav
lja nalogo kako prosti čas 
čimbolje izkoristiti.

Potem je tu še urbanizaci
ja in programiranje telesno- 
kulturnih objektov. To je po
dročje kjer je najmanj nare
jenega. Res je, da pravza
prav ne sodi v telesnokultur- 
ne organizacije, saj bi ga mo
rali reševati urbanisti. Toda 
problem je treba najprej pre 
maknlti z mrtve točke, prav 
tam namreč smo, in to je 
naloga telesnokultumih orga 
nizacij.

še vedno gradimo naselja.

kjer niti' ne rezerviramo pro
stora za telesnokuttume in 
rekreativne prostore, kaj še
le da bi jih gradili. Čeprav 
je to problem, ki ni nič manj 
pomemben kot vodovod, elek-" 
trika, kanalilzacija, brez česar 
si tudi danes ne moremo mi
sliti nobenega naselja.

Treba je le pogledati naša 
nova naselja in videti, kako 
si mladina pomaga na vse 
mogoče načine. Žal pa so re
šitve le zasilne. Mladina si 
ji dolžni omogočiti tudi v 
želi športnih iger in to smo 
stanovanjskih naseljih.

V naši republilki bodo v 
bližnji prihodnosti štiri veli 
ke mednarodne prireditve 
Svetovno prvenstvo v namiz

nem tenisu, hokeju na ledu in 
veslanju ter najbrž šahovska 
olimpiada. Vse to bo zahte
valo mnogo prizadevanja in 
bo treba posvetiti mnogo 
skrbi, da zaradi tega osnovna 
dejavnost ne bo zamrla.

Našteli smo le nekaj pro
blemov, jih je pa še cela vr- 
sta o katerih se bodo morali 
pomeniti na občnem zboru 
Zveze za' telesno kulturo, ki 
bo 4. in 5. junija v Ljubljani. 
Priprave za občni zbor so bile 
obširne in so pokazale na 
mnoge probleme.

Občni zbor ZTKS bo ocenil 
delo od kongresa slovenske 
telesne kulture, obenem pa 
bo začrtal pot za delo telesno 
kulturnih organizacij v na
slednjih treh letih.

Rekreacija je področje telesne vzgoje, ki mu posvečamo najmanj pozornosti, čeprav bi moralo biti najbolj
razvito

Priprave za občni zbor v štirih komisijah
Priprave za občni zbor 

ZTKS so se odvijale v štirih 
komisijah (za poročilo, za 
statut, za kadre, za organiza
cijo). Najobsežnejše delo sta 
opravili komisiji za poročilo 
in za ogranizacijo občnega 
zbora. Predsednik komisije 
za poročilo Marko Rožman 
nam je o pripravah takole de
jal:

— ZTKS je sodelovala pri 
poročilu komisije za telesno 
kulturo pri Izvršnem svetu SR 
Slovenije o stanju in proble
mih telesne kulture v Slove
niji. Zdelo se nam .je, da bi 
bilo nepotrebno ponavljati 
vsa dejstva, ki so bila ugotov
ljena ae tam. Poročifo se na
menoma niM po obsegu in ne 
po količini ne more primarija- 
ti^s tistim za kongres teles

ne kulture, saj ni bilo nujno, 
da bi probleme osvetlili iz 
vseh zornih kotov. Skromnej
še je namenoma, da bi s tem 
omogočili udeležencem obč
nega zbora, da ga lahko te
meljito pregledajo. Mnogo 
problemov je le nakazanih 
in jih bo občni zbor z razpra
vo podrobneje obdeloval. Po
ročilo je razdeljeno v dva de
la v tekstovni in dodatek, ki 
ni statistični prikaz, ampak 
komentirana izbira nekaterih 
številk. V pripravah za poro
čilo smo ugotovili, da močno 
šepajo naše statistične službe 
in nekaterih podatkov enos
tavno nismo mogli dobiti. 
Večkrat ne vemo za določene 
občinske zveze ali obstajajo 
ali ne.

Predsednik komisije za or
ganizacijo občnega zbora Zo

ran Naprudnik, pa nam je 
povedal nekaj podrobnosti o 
samem občnem zboru in o se
stavu delegatov.

— V četrtek dopoldne ob 
11 h bo seja Upravnega od
bora. popoldne ob 16 h bo za
četek občnega zbora, v pe
tek dopoldne pa nadaljeva
nje. Na občnem zboru bo 77 
delegatov občinskih zvez, 48 
delegatov strokovnih zvez, 71 
članov upravnega odbora ter 
5 članov nadzornega odbora. 
Ključ pri izbiri delegatov je 
bil za občinske zveze, ki ima
jo do 3.000 članov 1 delegat, 
nad 3.000 dva delegata. Za re
publiške strokovne zveze do
3.000 članov-1 delegat, od 3.000 
do 10.000 dva delegata in nad
10.000 članov trije delegati.

Po tri delegate bodo na ob

čnem zboru imele zveze Par
tizan, smučarska in strelska, 
po dva 'pa atletska, keljaška, 
košarkarska, nogometna, ro
kometna in šahovska.

Med delegati bodo tokrat tu
di nekateri naši znani šport
niki, kot npr. Lešak, Pašnarič, 
Ankeletova, Grom, Daneu in 
drugi.

To bo gotovo še popestrilo 
delo občnega zbora, saj bodo 
lahko povedali mnogo proble
mov iz svojega življenja.

Na občni zbor bo povablje
nih tudi nekaj več kot. 100 
gostov, med njimi tudi zasluž
ni delavci Andrej Arko, Ru
dolf Cvetko, Stane Pelan in 
Tone Kos. Povabljeni bodo 
tudi zaslužni športniki Miro
slav Cerar, Albin Felc in Ciri
la Pirc.

KEMIČNA TOVARNA - MOSTE Ljubljana
proizvaja po svetovno znani kvaliteti, v tuzemstvu 
pa prodaja po najnižjih cenah:

— Aluminijev oksid — Giinioo 
— Aluminijev hidrat 
— Aluminijev sulfat 
— Kalijev Aluminijev sulfat — Stipso 
— Živosrebrov oksid

Obenem obveščamo cenjene odjemal
ce, da bomo v bližnji bodočnosti pri
čeli s proizvodnjo svojega novega 
proizvoda poliamidne svile

». Y U L 0 M «
Zahtevajte ponudbe in vzorce in prepričali se boste. 
Telefon h. c. 30-351, komerciala 30-732.
Poštni predal 589/XI, Ljubljana.

Iz poročila 
o delu
ZTKS

Zveza *a telesna kulturo Slo
venije je za občni zbor pripra
vila posebno poročilo, tz kate
rega smo povzeli nekatere naj
tehtnejše misli.

Prvič po kongresu slovenske 
telesne kulture aprila 1961. pre
gledujemo rezultate na tem po
membnem področju družbenega 
življenja naše republike. Od 
kongresnih dni, ki so prinesli 
enotnost naši telesni kulturi ne 
le na zunaj, z ustanovitvijo 
enotne organizacije na ravni 
republike, ampak tudi z ures
ničenjem te enotnosti povsod 
po terenu, se je v naši telesni 
kulturi mnogokaj spremenilo.

Občinske zveze za telesno 
kulturo so dobile v preteklem 
obdobju izredno pomembno 
vlogo pri utrjevanju in razšir
janju telesno kulturne organi
zacije ter dejavnosti na terenu. 
Njihove naloge so tako obsež
ne, da so jih v sedanjih pogo
jih lahko samo deloma izpol
nile. Na področju Slovenije 
imamo zdaj skoraj v vseh ob
činah ObZTK in jih je zdaj 60. 
Večina precej časa ni razpola
gala z možnostjo zaposlitve ho
norarnega ali profesionalnega 
sodelavca, ki mora imeti pre
cej organizacijskih vrlin. Po
dobno stanje velja še danes za 
dobro tretjino zvez in ob tem 
ugotavljamo, da prav tiste zve
ze, ki niso uspele niti z zapo
slitvijo profesionalnega telesno 
kulturnega delavca in niti ne 
honorarnih sodelavcev, najbolj 
zaostajajo in niso sposobne 
opraviti vrste temeljnih nalog 
pri razvoju telesne kulture.

Za večino temeljnih enot na
še telesne kulture v družbenih 
organizacijah — osnovnih orga
nizacijah (društev, klubov, dru
žin in podobno) je značilno, 
da so trenutno v večji ali 
manjši krizi, ki nastaja iz dveh 
glavnih vzrokov: pomanjkanje 
finančnih sredstev, ter pomanj
kanje organizacijskega in stro
kovnega kadra. Ne bi bilo toč
no, če bi hoteli vse probleme 
osnovnih organizacij privesti 
na en skupni imenovalec — 
sredstva. Primeri organizacij, 
kt delajo z relativno zadostni
mi sredstvi, pa vendar njihovo 
delo ne zadovoljuje, nam vsi
ljujejo tudi potrebno pozornost 
drugemu osnovnemu problemu 
— kadrom in pa seveda same
mu načinu deta.

Stopnja vključitve vsega pre
bivalstva v telesno kulturo je 
dokaj nezadovoljiva, čeprav so 
tudi te primerjave zelo proble
matične, ker odstotke vključit
ve računajo marsikje drugače 
kot pri nas. Ob oceni stanja 
članstva v telesnokultumih or
ganizacijah menimo, da je pri
bližno 6.5 odstotka od vsega 
prebivalstva SR Slovenije vklju
čenih v telesnokulturno dejav
nost družbenih organizacij za 
telesno kulturo v okviru ZTKS 
(brez šolskih športnih društev 
in aktivov po delovnih organi
zacijah). Ob upoštevanju sled
njih' kakor tudi planincev, lov
cev, članov avto-moto društev 
pa je odstotek približno 11 
do 12.

Funkcija republiških strokov
nih organizacij se je v pretek
lih letih do določene mere me
njavala, ker so bile pred leti 
v strokovnem pogledu vrhovni 
organ, ki je neposredno ali po
sredno vodil celo vrsto tekmo
vanj, skrbel za kvalitetni vrh, 
v mnogih primerih registriral 
tekmovalce in izdajal legitima
cije. strokovno vodil panogo 
in ob tem še skrbel za razširje
nje panoge deloma s pomočjo 
svojih podzvez, okrajnih odbo
rov ali podobnih teles. Mora
mo pa ugotoviti, da je prenos 
na organe na terenu uspel le 
delno, predvsem beležimo za
ostanek v tej smeri pri tistih 
zvezah, ki imajo malo osnov
nih organizacij, in zatorej ni
majo niti mnogo stvarnih mož
nosti za osnovanje strokovnih 
odborov. Določene republiške 
zveze pa se v svoji sedanji de
javnosti mnogo preveč usmer
jajo na kvaliteto, ki Je izraže
na v pretirani administrativni 
skrbi za vrhunske tekmovalce, 
tako da se spreminjajo že v 
nekakšne »klube« republiških 
reprezentanc.

Ob kongresu telesne kulture 
sa je v ZTKS združilo 25 re
publiških strokovnih organiza
cij, danes pa jih deluje skupno 
36 (od tega 2 odbora in 4 zdru
ženja).

Jugoslovanski in slovenski 
kongres telesne kulture sta 
ugotovila, da je ena najvažnej
ših nalog v nadaljnjem razvija
nju telesne kulture, telesna 
vzgoja v šolah. Po podatkih iz 
leta 1962 je imelo le 31 odstot
kov šol v SR Sloveniji na raz
polago telovadnice za pouk te
lesne vzgoje, približno polovica 
pa vsaj zasilne prostore na pro
stem. Pomanjkanju objektov se 
je pridružilo pomanjkanje ka
drov, saj je delovalo v vsej re
publiki le 281 bolj ali manj 
usposobljenih pedagogov na 
področju šolske telesne vzgoje. 
Vsekakor bo potrebno v naj
krajšem Času doseči izvajanje 
priporočila prosvetno-kulturne- 
ga zbora skupščine SR Sloveni
je, ki zahteva telesno vzgojo na 
vseh šolah vseh stopenj ne le 
kot enega od predmetov, am
pak kot kompleksno učno pod
ročje.

Šolska športna društva so se 
pričela razvijati v večji meri 
šele v zadnjih letih. Po zadnjih 
razpoložljivih podatkih Jih be
ležimo v SR Sloveniji 236 s 
približno 44.000 aktivnimi člani. 
Lahko trdimo, da je večina šol
skih športnih društev popolno
ma opravičila svoj obstoj, pre
malo pa so društva deležna 
podpore s strani šolskih vod
stev, šolskih svetov in družbe
nih organizacij za telesno kul
turo. Kot zmotno lahko označi
mo mišljenje, da so šolska 
športna društva nekakšna kon
kurenca društvom Partizan. Za 
obe organizaciji je dovolj lju
di, ki jih lahko vključijo v 
svoje vrste, 5e posebej pri ne
koliko spremenjeni vsebini dela 
društev Partizan.

V celotnem kompleksu teles
ne vzgoje je danes med relativ
no najmanj razvitimi področji 
rekreacija, ki bi morala biti po 
svoji pomembnosti med naj
bolj razvitimi. Stalno povečeva
nje izostankov z dela kot po
sledic nesreč in obolenj ter na
raščanje stroškov za zdravlje
nje sili k temu, da posvetimo 
mnogo večjo pozornost kot ce
loti, pa še posebej aktivnemu 
odmoru delovnih ljudi. V zad
njem obdobju je zopet bolj za
živela dejavnost športnih akti
vov pri delovnih organizacijah 
(321 aktivov s 37.117 aktivnimi 
člani — po podatkih iz leta 
1962), kar pa še vedno ne zado
voljuje, ker predstavlja le 8 
odstotkov vseh zaposlenih In 
5 odstotkov vseh delovnih or
ganizacij. Ti aktivi so vse pre
več prepuščeni sindikalnim or
ganizacijam, medtem ko jim 
telesno kulturne organizacije in 
forumi premalo 'pomagajo. Or
ganizacija Partizan bi morala 
v svoji novi usmeritvi del svo
je dejavnosti usmeriti na re
kreacijo in pri tem iskati tesen 
stik z delovnimi organizacija
mi.

Amaterski in profesionalni 
strokovni delavci v telesni kul
turi so eden temeljnih činite- 
Ijev, od katerih je odvisen na
predek ali nazadovanje posa
mezne panoge, ali telesne kul
ture v celoti. Se posebej zane
marjeno področje so tako ime
novani organizacijski kadri, ki 
jih niti ne šolamo, še manj pa 
načrtno iščemo in uvajamo v 
telesno kulturo.

Od kongresa telesne kultura 
sa je Število objektov v SR 
Sloveniji močno povečalo, pri 
Čemer so bili po številu daleč 
v večini majhni, deloma celo 
zasilni objekti, medtem ko so 
po vloženih sredstvih daleč v 
premoči večji objekti, ki jih 
deloma uvrščamo v kategorijo 
reprezentančnih objektov. Po
sebno vprašanje je vzdrževanje 
telesno kultumih objektov, ki 
je marsikod neurejeno in pri
haja do Škode ter do propada
nja objektov.

Razvoj tekmovalnega športa 
je potekal v preteklih letih raz
meroma hitro, celo hitreje kot 
napredek celotne telesne kultu
re. To vidimo iz vedno obšir
nejših sistemov tekmovanj, v 
katera je vključenih vsako leto 
več osnovnih enot.

Delo ZTKS se je razvijalo v 
skladu s statutom telesne kul
ture po upravnejn in izvršnem 
odboru ter njunimi stalnimi ali 
začasnimi organih. ZTKS je pri 
svojem delu v veliki meri so
delovala z vsemi ostalimi orga
nizacijami in organi, ki so za
interesirani za razvoj telesne 
kulture.
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mu mm v sum?
V beograjskem derbyju sta se nasprotnika razšla 
z neodločenim rezultatom — »Majstor s mora« 
je visoko premagal sarajevski Željezničar in si 
skoraj zanesljivo zagotovil obstanek v I. ligi — 
Katera enajsterica se bo pridružila Vardarju pri 

odhodu iz družbe najboljših?

Sarajevo : Vardar 
2:1 (1:1)

SARAJEVO, 31. maja. — Na 
kočevskem stadionu je pred 
5000 gledalci domače moštvo 
Sarajeva s težavo premagalo 
Eadnje plasiranega na lestvici, 
skopski Vardar, ki nima no
benih možnosti vefi za obsta
nek v ligi. Strelci so bili: Ars- 
lanagid v 16. in 75. min. za 
Sarajevo ter Cvetanovski v 30. 
tnin. za Vardar. Tekmo je vo
dil zagrebški sodnik Varaždi- 
nac.

SARAJEVO: Sirčo, Farzla- 
gič, Vujovič, Crnogorac, Bio- 
gradlič, Frljača, Siljkut, Fer- 
hatovič, Sehovič (Mušovič), 
Arslanagič, Blaževič.

VARDAR: Miloševski, Hri- 
Stovski, Dojčinovski, Bačev- 
ski, Bošalevski, Popovski, 
Cvetanovski, Gerasimovski, 
Sulindevski, S. Mojsov, Spa- 
sevski.

Bijska : Velež 4:2 (1:1)
REKA, 31. maja. ■ Moštvo 

Rijeke si je z zmago 4:2 
skoraj zanesljivo zagotovilo 
obstanek v prvi ligi. Igra 
obeh ekip v damšnji tekmi ni 
navdušila 5000 gledalcev. Ob
činstvo je videlo le kopico 
golov, od katerih so kar trije 
posledica hudih napak obeh 
obramb.

Domači so dosegli svoj prvi 
gol po Vrankoviču. Ta igralec 
je v 23. minuti močno stre
ljal na gol (Jurkoviča, vendar 
je Handžič žogo prestregel in 
jo skušal vrniti nazaj v po
lje. To pa se. mu ni posrečilo, 
saj je žoga priletela v glavo 
Vrankoviča, od nje pa v sam 
kot Veleževih vrat. Izenače
nje je bilo prav tako dose
ženo po napaki. Jantoljak je 
strel Lazoviča kratko zausta
vil, žoga je padla pred' Barba
riča II, ki je v teku preigral 
dva igralca in zadel mrežo. 
V prvi minuti nadaljevanja je 
Cerkič izkoristil oklevanje 
Janxljaka in šsngulina in že 
je bilo 2:1 za Velež. Izenačil 
je Lukarič v 56. miuti. Naj
lepši. gol na današnji tekmi 
pa je dosegel Guldn, ki je s 
topovskim strelom premagal 
presenečenega (Jurkoviča. — 
Končni rezultat je postavil 
Veselica v 75.. minuti.

Čeprav je Velež tekmo iz
gubil, ni igral podrejene vlo
ge. Moštvo gostov je igralo 
sveže, hitro in borbeno in bi 
prav lahko odneslo točko s 
Kantride.

RIJEKA: Jantoljak, Mile-
vOij, Bmčič, Radakovič, Šan- 
gulin, Vrankovič, Lukarič, Za
del (Gulin), Veselica, Naumo- 
vič, Vukoje.

VELEŽ: Črnkovič, Sinko
vič, Alajbegovič Selimotič, 
Hanožič, Barbarič II, Djidič, 
II, Djidič, čerkič, Radiljevič, 
Lazovič.

Hajduk : Željezničar 
4:0 (1:0)

SPLIT, 31. maja — Hajdu
kovi igralci so danes zasluže
no premagali renomirano mo
štvo iz Sarajeva in si tako 
praktično že skoraj zagotovili 
obstanek v ligi. Strelci so bili: 
Ferič v 39. ter Ankovič v 47., 
63. in 90. minuti.

HAJDUK: Vukasovič, Kuci, 
Pletikosič, Fulgozi (Kozljina), 
Brkljača, Papec, Hievnjak, Fe
rič, Ankovič, Nadoveza, Bego.

ŽELJEZNIČAR: Planinič,
Štaka, Kranjc, Zemko, Kapi- 
djič, Matič, Gašič, Bračulj, 
Smailovič, Dizdarevič, Osim.

Tekmo je pred 8000 gledalci 
sodil Djurdjevič iz Beograda.

Crvena zvezda : Beograd 
1:1

BEOGRAD, 31. maja — 
Danes sta se na stadio
nu Crvene zvezde spoprijela 
kandidata za letošnjega dr
žavnega prvaka. V tekmi, ki 
ni navdušila več kot 50.000 
gledalcev, sta se nasprot
nika razšla z neodločenim 
rezultatom. Tako je Crvena 
zvezda praktično že osvojila 
naslov.

Igra ni bila posebno zani
miva. Prvi gol je dosegel 
Kostič s prostega strela sko
zi živi zid Beograda (39. mi
nuta). Gostje so izenačili sa
mo dve minuti kasneje, ko

je Skoblar izkoristil zmede
nost vratarja Stojanoviča in 
obrambnih igralcev Crvene 
zvezde. Lahko rečemo, da je 
imel Beograd v tem delu 
igre več priložnosti. Drugi 
polčas je .bil še bolj neza
nimiv od prvega.

CRVENA ZVEZDA: Stoja
novič, Durkovič, Jeftič, Me- 
lič, Čop, Popovič, Djadjič, 
Marovič, Prljinčevič, (Stojano
vič), Škrbič, Kostič.

BEOGRAD: Vidinič, Milo
vanovič, Gavrič, Marič, Kri- 
vokuča, Gugleta, Samardžič, 
Milošev, čebinac, Banovič, 
Skoblar.

Novi Sad : Binarno 
1:3 (0:2)

NOVI SAD, 31. maja. — 
Nad 8000 gledalcev je danes 
prišlo na stadion v Novem 
Sadu, da bi videli, kako se 
bodo njihovi ljubljenci reše
vali iz nevarne cone na dnu 
lestvice.

Ni pa dosti manjkalo, da 
ne bi Dinamo, .ki se je še do 
nedavna potegoval za najvišji 
naslov, odšel iz vojvodinske 
prestolnice brez izkupička. 
Novosadčani so bili ves čas 
tekme premočni, vendar nji
hovi napadalci niso znali iz
koristiti številnih ugodnih 
priložnosti za zadetek.

Ko so gledalci že mislili, 
da bodo domačini le -»sku
hali« gol, pa so gostje v se
demnajsti minuti nepričako
vano prišli v vodstvo. V enem 
izmed protinapadov je Zam- 
bata namreč neubranljivo 
streljal pod prečko. Da bi bila
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S Crvena zvezda (1)
S Beograd (2)
S Dinamo (3)

Sarajevo (4)
S Željezničar (5)
■ Partizan (6) 
š Radnički (7)

Rijeka (9)
■ Vojvodina (8)
■ Hajduk (12)

Velež (10)
■ Trešnjevka (13)
■ Novi Sad (11)
J Vardar (14)

(Številke v oklepaju 
J njem kolu)
I

24 13 7 4 42:21 33
24 10 10 4 43:28 30
24 11 8 6 34:24. 3Q
24 10 7 7 42:34 27
24 8 9 7 33:37 25
24 8 8 8 33:23 24
24 10 4 10 32:30 24
24 7 9 8 36:38 23
24 8 5 11 33:21 21
24 8 5 11 39:41 21
24 5 11 8 26:34 21
24 8 4 12 28:49 20
24 7 6 11 27:48 20
24 5 7 11 23:33 17

pomenijo uvrstitev v prejš- ■:
■

mera polna,'je Rauš dve mi
nuti pred koncem prvega de
la povišal na 2:0.

Tudi v drugem delu so No
vosadčani prevladovali na 
terenu. Njihovi napadalci pa 
so kar tekmovali med seboj 
kdo bo večkrat zgrešil žogo 
v neposredni bližini Skoriče- 
vih vrat. V 88. minuti pa so 
bili napadi domačinov konč
no le kronani z uspehom. Vr
bica je namreč z ostrim stre
lom z glavo premagal ško- 
riča. Tik pred zaključnim 
sodnikovim žvižgom je pre
meteni Zambata izkoristil po
slednjo priložnost in postaral 
končni rezultat — 3:1.

Novi Sad: Pavanski, Sto
janovič, Čuk, Vratnjan, Br- 
zič, Marin, Guškovič, Kupec, 
Vrbica, Rašič, Belič (Klipa).

Dinamo: škorič, Benco, Ka- 
sumovič. Belin, Markovič, Fe- 
rušič, Cvitkovič, Zambata, 
Rauš, Lamza, Lipošinovič.

Strelci: Zambata v 17. in 
90. ter Rauš v 43. minuti za 
Dinamo in Vrbica v 88. mi
nuti za Novi Sad.

Sodnik: Gugič iz Beograda 
— dober.

Trešnjevka : Vojvodina 
1:0

TREŠNJEVKA: Nežmah, Pe
trič, Granič, Jukič, Ladovič,

Radonjič, Jovičič, Bradač, 
Muškovič, Vučkov, Gajšek.

VOJVODINA: Pantelič, Svi- 
njarevič, Vučinič, Sentin, Jer- 
gič, Nešticki, Takač, RadosaV 
(Lambi), Milič, Malešev, Alek
sič.

Fred 5000 gledalci je odlič
no sodil ljubljanski sodnik 
Jakše.

Radnički : Partizan 
4:1 (2:1)

V naslednjem kolu 
bodo igrali

Hajduk : Rijeka, željezni
čar : Trešnjevka, Vojvodina : 
Crv. zvezda, Beograd : Rad- 
ničlti, Partizan : Novi Sad, 
Dinamo : Sarajevo, Vardar : 
Velež.

Športno napoved
Cr. zvezda : Beograd 0
Rijeka : Velež 1
Sarajevo : Vardar J
N. Sad : Dinamo *
Radnički : Partizan 1
Trešnjevka : Vojvodina 1
Hajduk : željezničar 1
Bor : Trepča 1
Radnički : Sutjeska 2
Priština : Proleter 1
Borac : Šibenik 2
Borovo : Lokomotiva 2

dii, . ................. . .... m............ .. .. .

Brzojavke iz Slovenije - Brzojavke iz Slovenije
CELJE
(J. K.) Nogomet — Rezultati 

XVI. kola okrajne lige — vzhodna 
skupina: Store : Konjice 1:3, Bre
žice Senovo 5:0, Zreče : R. Slati
na 3:3, Vojnik : Rogatec 2:1. Na 
lestvici vodijo Konjice s 26 točka
mi. Zahodna skupina: Gotovi je : 
Nazarje 2:2, Šalek : Vransko 0:3, 
2alec : Polzela 6:1, Velenje : 
SmaTtno 8:0. Na lestvici vodi Ve
lenje z 29 točkami. Mladinci: Ža
lec : Polzela 8:1 in Velenje : Šmart
no 6:0.

Košarka — III. kolo okrajne 
le: Partizan Celje : Velenje 48:45, 
Elektra B : Prebold 50:33, Sl. Ko
njice B : Štore 11:34.

Odbojka — IV. kolo okrajne 
lige — Zreče : Sevnica 2:3, Breži
ce : Celje B 3:0, Celje-Gaberje : 
Leskove 3:0.

Hokej na travi — Republiška li
ga — KD Celje : Slovan 3:0, Sa
vinjčan : Krško 3:1.

Športne igre učiteljišč — Dijaki 
Učiteljišča Celje so ob Dnevu mla
dosti priredili športno srečanje di
jakov učiteljišč SRS. V posamez
nih disciplinih je bil dosežen na
slednji vrstni red: Rokomet — Ce
lje, Maribor, Murska Sobota; Stre
ljanje: M. Sobota, Maribor, Celje; 
žab — Celje, M. Sobota. V konku
renci mladink je v košarki zmagala 
M. Sobota, v streljanju Celje, v 
Sabu M. Sobota. V skupni uvrstitvi 
so zmagali dijaki učiteljišča Celje 
Pred M. Soboto in Mariborom.

Streljanje — Mladinci Celja so 
zmagali na državnem prvenstvu v 
streljanju z zračno puško, ki je 
bilo pred dnevi v Beogradu. Med 
posamezniki je bil Brečko drugi, 
Sršen in Pihler sta zasedla četrto 
in peto mesto, Medved pa je bil 
deveti. Sodelovali so predstavniki 
vseh republik.

Nogomet — Rezultati zaključnega 
dela pionirskega prvenstva SRS. 
Ljubljana : Kranj 13:1, Celje II : 
M. Sobota 1:5, Maribor : Celje I 
4:1, Gorica : Koper 8:7. Končni 
vrstni red: 1. Ljubljana, 2. Kranj, 
3. M. Sobota, 4. Celje II, 5. Mari
bor, 6. Celje I, 7. N. Gorica, 8. Ko
per

MOZIRJE
(K. J.) Rokomet — Na občin

skem prvenstvu osnovnih jšol je 
bastopilo 8 moštev. Vrstni red — 
Pionirji: Rečica, Gornji grad, Mo
zirje, Luče, Ljubno; pionirke: Re
čica, Ljubno.

KRŠKO
(J. K.) Rokomet Na občin

skem prvenstvu osnovnih šol je 
nastopilo 8 ekip. V konkurenci pio
nirk je zmagala osnovna Šola Pod
bočje, pri pionirjih pa Leskovec.

NOVA GORICA
(A. F.) Nogomet — V zadnjem 

kolu prvenstva severno primorske 
lige so bili doseženi naslednji re
zultati: Primorje : Rudar 6:0, Po
stojna : Tolmin 5:0, Vipava : Adria 
Miren 3:0, Anhovo : Tabor 3:2. 
Končni vrstni red — Primorje 27 
točk, Tolmin 19, Postojna in Anho
vo 17, Vipava 13, Rudar 8, Tabor 7, 
Adrija 4. Moštvo Primorja si je 
s tem priborilo pravico sodelova
nja na kvalifikacijah za vstop v 
slovensko ligo.

Telovadba — Na prvenstvu novo
goriške občine je v Renčah nasto
pilo 17 pionirjev, V Mirnu pa 30 
pionirk. Med ml. in star. pionirji 
je zmagal TVD Partizan Nova Go
rica, ki je imela v Figelju in Prija
telju tudi najboljša posameznika. 
V konkurenci ml. pionirk je zma
gal TVD Partizan Miren s posa
meznicama Blažičev© in Lampe- 
tovo.

Mnogoboj — V organizaciji 
ObZTK Nova Gorica je nastopilo 
na občinskem prvenstvu v parti
zanskem mnogoboju^ več kot 100 
tekmovalcev. Največ uspeha so 
imeli tekmovalci iz Šempasa, ki so 
zmagali v vseh kategorijah, razen 
pri star. pionirjih, kjer je zmagal 
Partizan Dornberk.

ŠKOFJA LOKA
(P. A.) Košarka — Na turnirju 

v okviru prireditve Dneva mladosti 
je zmagal domači TVD Partizan 
pred moštvom SŠD Janez Peternelj 
iz šk. Loke, TVD Partizan Medvo
de in KK Triglav iz Kranja. Rezul
tat finalne tekme šk. Loka : ŠŠD 
Janez Peternelj (gimnazija) 50:45.

Balinanje — V prvem kolu pr
venstva Gorenjske so bili doseženi 
naslednji rezultati: Trata (šk. Lo
ka) : Jesenice 13:4, Trata : Radov
ljica 13:6, Jesenice : Radovljica 
4:13.

PIRAN
(R. Z.) Rokomet — Na mladin

skem prvenstvu obalnega področja 
so bili doseženi naslednji rezultati: 
moški — ŠCKS Koper : Partizan 
Piran 9:5, P. Koper : P. Izola 13:10, 
P. Piran : P. Izola 11:5, ŠCKS Ko
per : P. Koper 9:6. Zmagalo je 
moštvo ŠCKS Koper pred P. Ko
per itd. Pri mladinkah je zmagal 
Partizan Piran, ki je v odločilni 
tekmi premagal moštvo Gimnazije 
Koper 10:3.

KOPER
(R. Z.) — Rokomet — Na pokal

nem prvenstvu obalnega področja 
'je v moški konkurenci zmagal Par
tizan Koper pred Izolo, pri žen
skah pa II. osnovna šola Pinka To
mažiča. Rezultati: P. Koper I. : P.

Izola 6:5, P. Koper I : Srednješo
lec 10:4, P. Koper I : P. Koper II 
17:4, P. Izola : Srednješolec 9:6, 
P. Izola : P. Koper II 11:1, Sred
nješolec : P. Koper II 23:3.

XII. kolo medobčinske lige — 
ŠCKS Koper : Jadran Koper 13:12, 
OS P. Tomažiča : Partizan Piran II 
16:20. Na lestvici vodi Partizan Ko
per II.

MURSKA SOBOTA
(K. L.) Hokej na travi — II. ko

lo pomurske lige — SŠTV : Elan 
0:4, Tišina : ESŠ 0:8. Na lestvici 
vodi Elan s 4 točkami.

(M. F.) Nogomet — XIX. kolo 
mariborsko-murskosoboške lige —- 
Nafta : Beltinci 15:1, Mejnik : Gra- 
fičar 2:1, Rače : Branik 1:2, Kovi
nar : Fužinar 0:1, Drava : Ojstrica 
4:0. Na lestvici vodi Branik s 30 
točkami pred Nafto 24, Fužinarjem
22, Dravo 21 itd.

XVI. kolo pomurske lige — Ver
žej : šalovci 13:1, Turnišče : Grad
benik 5:2, Pušča : Bakovci 1:1, 
Brazda : Grafičar B 0:3, Sobo
ta B : Puconci 3:0. Na lestvici vodi 
Turnišče z 21 točkami.

XIII. kolo pomurske mladinske 
lige — Veržej : šalovci 3:0, Turni
šče : Beltinci 7:0. Na lestvici vodi
ta Veržej in Sobota B z 19 toč
kami.

XIV. kolo občinske lige Murska 
Sobota — Vrelec : Tišina 4:2, Bo
gojina : Dokležovje 2:1. Na lestvici 
vodi Bogojina s 16 točkami pred 
Vrelcem 15 itd.

Košarka — IV. kolo pomurske 
lige _ Puconci : Sobota 43:36, Gra
fičar : Rakičan 74:40. Na lestvici 
vodijo Puconci z 8 točkami.

Srečanje kolektivov — Ob dnevu 
mladosti je bilo športno srečanje 
delovnih kolektivov tekstilnih to
varn Kamensko (Zgb), Varteks in 
Mura. Pomerili so se v malem no
gometu, rokometu, odbojki, namiz
nem tenisu in streljanju. Največ 
uspeha sta imeli moštvi Mura in 
Kamensko, ki sta skupno zbrali 
17 točk.

NOVO ŠOLSKO IGRIŠČE — Ob 
Dnevu mladosti so dijaki Srednje 
medicinske šole v M. Soboti sve
čano izročili svojemu namenu novo 
rokometno igrišče. Zgradili so ga 
sami, s prostovoljnim delom in s 
pomočjo vodstva Šole in prizadev
nega športnega delavca tov. Pra- 
čeka. Šola, ki je bila pred leti 
ustanovljena, je bila vse do sedaj 
brez športnega objekta, ki bi lahko

služil pouku telesne vzgoje na šoli. 
Ob otvoritvi so dijaki in dijakinje 
prikazali bogat kulturni in Športni 
program.

LENDAVA
(M. F.) Nogomet — III. kolo 

občinske lige — Dolga vas : HIMO 
2:1, Gaberje : Mehanika 4:0, Beni- 
ca : Hotiza 10:3, Dolina : Petišovci 
1:3. Na lestvici vodita Dolga vas 
in Petišovci s petimi točkami.

DOLJN1 LOGATEC
(S. J.) Nogomet — Na pokalnem 

turnirju v organizaciji domačega 
TVD Partizan je zmagalo moštvo 
TVD Partizan D. Logatec pred Piv
ko, Rakekom in Borovnico. Rezul
tati finala: Rakek : Borovnica 5:2, 
Partizan Logatec : Pivka 7:2. V bo
doče bo turnir vsakoletna tradicio
nalna prireditev ob Dnevu mla
dosti.

Smučanje — V soboto so se 
prvič po zimski sezoni zbrali na 
skupnem sestanku člani smučarske 
sekcije domačega TVD Partizana. 
Sklenili so, da bodo s prvimi pri
pravami za novo sezono pričeli že 
v mesecu juniju z obveznimi kon
dicijskimi treningi. Prav tako bodo 
v letošnjem letu zgradili v Logatcu 
35-m skakalnico ter 25-m skakalni
co v Hotedršici in 20-m skakalnico 
v Rovtah. Prepričani so, da jim 
bo pri njihovem prizadevanju po
magala tudi občinska skupščina, 
da bi tako lahko uresničili svoj 
bogat program dela, saj sekcija 
med drugim združuje kar 42 aktiv
nih skakalcev. S skupnim razume
vanjem bi tako v prihodnji sezoni 
lahko dosegli še večje uspehe in 
rezultate.

VELENJE
(Ž. R.) Telovadba — Na kotal- 

karskem stadionu je ObZTK Vele
nje priredila telovadni nastop, ki 
si ga je ogledalo okoli 1500 gledal
cev. V 10 točkah bogatega sporeda 
je sodelovalo 250 otrok otroškega 
vrtca, I. in II. osnovne šole, Ru
darskega šolskega centra in kotal- 
karskega kluba.

Rokomet — ObZTK Velenje je 
priredila turnir za pionirje in pio
nirke šolskih športnih društev. 
Skupno je nastopilo 8 moštev iz 
Velenja in Šoštanja. V obeh kon
kurencah sta zmagali moštvi SŠD 
Šoštanj I.

Na rokometnem turnirju, ki ga 
je priredil TVD Partizan Šoštanj, 
je zmagal Rudar iz Velenja pred 
TVD Partizan Celje in Šoštanj. Re
zultati: Celje : Šoštanj 11:7, Ru
dar : Celje 15:10, Šoštanj : Rudar 
14:12.

MARIBOR
(P. K.) Rokomet — štajerska 

cona II. republiške lige: Rudar 
(V) : »Celje« 18:25, Radeče : Kr
melj 18:14, »Partizan« (Celje) : 
Brežice 8:16 in MTT - livarna : 
Drava 11:32. Na lestvici vodi »Ce
lje« s točko prednosti pred Bre
žicami.

Ob 15-letnici rokometa v Slove
niji je bila v prostorih ORO Mari
bor majhna svečanost, na kateri 
so podelili priznanja najzaslužnej
šim štajerskim rokometnim delav
cem. Slavljencem je predsednik 
RZS Božo Starman predal lične 
umetniške skulpture, ki ponazar
jajo športno borbo dveh rokometa
šev. Posebnega priznanja sta bila 
deležna tudi RK Drava (Ptuj) in 
RK Branik.

Kegljanje — Na mladinskem re
publiškem prvenstvu je imel med 
ekipami največ uspeha domači 
Konstruktor, med posamezniki pa 
član te ekipe Žižek. Rezultati: 1. 
Konstruktor (Maribor) 1171, 2.
Branik 1146, 3. Poštar (Celje) 1130 
kegljev itd. POSAMEZNIKI: 1. Ži
žek (Konstruktor) 858, 2. Golerc 
(Celje) 827 itd.

Namizni tenis — Na sindikalnem 
prvenstvu Maribora je med neregi
striranimi tekmovalci zmagal Re
har (Invalid) pred Božičnikom 
(TAM) in Tušakom (MTT), med 
registriranimi pa Schwarz (Himo) 
pred Reharjem in Šternom (oba 
Invalid). V ekipni razvrstitvi je bil 
Invalid pred TAM, Metalno, MTT 
itd.

Speed\vay — člani avtomoto dru
štva TAM so pred dnevi na sestan
ku s predstavniki okrajne in vseh 
treh mariborskih občinskih skup
ščin prejeli zagotovilo, da so zago
tovljena sredstva za zaključna dela 
dirkališča. Ker so vsa dela okoli 
pri gradnji novega mariborskega 
proga za speedway nared že okoli 
dirkališča v zaključni fazi, bo nova 
10. junija, ko bodo na sporedu 
tudi velike otvoritvene dirke.

Tenis — Z odprtega prvenstva 
Zagreba so se vrnili mladi igralci 
Branika Goličnik, Urbančič, Gr
mek, Jauševec in Zgaga. Največ 
uspeha je imel Urbančič, ki se je 
med pionirji uvrstil v polfinale.

Košarka — Na podzveznem pr
venstvu Maribora za pionirke je 
zmagala ekipa MTT pred Maribo
rom I. in Mariborom II. Zmago 
valke so pridobile pravico sbdelo 
vanja na republiškem prvenstvu.

Jadranje — Na letošnji drugi re
gati na Brestrniškem jezeru so

mimo najboljših mariborskih ja
dralcev nastopili tudi tekmovalci 
»Burje« iz Izole. Med olimpijskimi 
jolami je imel največ uspeha do
mačin Novak (Sidro - MTT), re
publiški prvak Lojze Erhartič pa je 
bil diskvalificiran.

PTUJ
(V. M.) šah — ŠK Ptuj je na 

šahovskem festivalu v Puli v moč
ni konkurenci osvojil prvo mesto. 
Med drugim je premagal Varež 
4:0, Merima (Kruševac) 3:1, N. Sad 
3:1, Čelik 3:1, z železničarjem iz 
Nikšiča pa se je dvoboj končal 
2:2.

LJUBLJANA
(J. T.) Kegljanje — V prvem 

kvalifikacijskem srečanju za vstop 
v consko ligo je na kegljišču Ma
ksa Perca KK Brest iz Cerknice 
premagal v disciplini 8 x 200 luča
jev moštvo SAP 6295:6079.

KOPER
(B. G.) Delavske športne igre — 

V nadaljevanju delavskih športnih 
iger, ki sta jih ob Dnevu mladosti 
priredila ObZTK in občinski sindi
kalni svet, so v posameznih disci
plinah zmagali: atletika — daljina: 
Piščanc (Tomos) 561, krogla: Pi- 
šeinc (T) 9,27, 100 m: Piščanc (T) 
12,9, 1500 m: Rožac (Slavnik) 5,14. 
Namizni tenis — zmagalo je mo
štvo Primorski tisk, ki je prema
galo vse svoje tekmece (sodelovalo 
5 ekip), kegljanje — zmagalo mo
štvo Megla Koper (11 ekip), bali
nanje — zmagala Elektra Koper, 
šah — zmagalo moštvo Vojnega 
odseka Koper, mali nogomet — 
Avto,moto servis itd.

JADRANJE — Iz Italije sta se 
vrnila domača tekmovalca Cerkve
nik in Venturini. Z jadrnico »Slo
ka« sta na tekmovanju v Genovi 
med 40 udeleženci zasedla 11 me
sto, na jezeru Lago di Como pa 
med 30 tekmovalci šesto mesto.

Atletika — Na občinskem prven
stvu so v posameznih kategorijah 
zmagali: pionirji — 60 m: Žumer 
(II. OS) 7,2, 100 m: Žumer, 12,1, 
OOOm^Žitko (I. OŠ) 1:51,8, 4 x 100 
metrov: I. Osnovna šola 51,5, da
ljina: Žerjal (I. OŠ) 463, višin*: 
Kocijan (I. OŠ) 143, kopje: Vrhov
nik (I. OŠ) 43,60, krogla: Kogej 
(II. OŠ) 12,35. Pionirke: 60 m — 
Klatzer (II. OŠ) 8,8, 100 m - Što
ka (I. OŠ) 14,7, 400 m — Štoka 
1:15,4, 4 X 60 u — I. Osnovna šola 
38,1, daljina - Klatzer (II. OŠ) 
3,93, višina — Pervanje (II. OŠ) 
125, krogla — Basiaco (ital. šola)



Moški
LESONIT : AŠK TIVOLI 

73:64 (36:26)
ILIRSKA BISTRICA, 31. maja — 

Z zmago nad neposrednim konku
rentom AŠK Tivoli si je domači 
Lesonit priboril naslov spomladan
skega prvaka slovenske republiške 
košarkarske lige. Srečanje je bilo 
tipično prvenstveno in zelo razbur-- 
Ijivo. Prvi so se znašli domačini, 
Ki so sl do 10. minute prvega dela 
Igre priborili prednost 10 točk. V 
nadaljevanju je Lesonit to prednost 
d minut pred koncem še povišal 
in se je glasil rezultat 56:38. Ko 
je že vse kazalo, da bodo gostje 
doživeli katastrofalni poraz, pa je 
prišlo do nenadnega preobrata. 
Igralcem AŠK Tivolija je namreč 
V finišu uspevalo prav vse, vendar 
ie čas prekinil njihov zalet. Tako 
Jim je uspelo le znižati razliko in 
doseči častni poraz. Pred okoli 500 
gledalci sta tekmo sodila Bolka in 
Jeraj iz Ljubljane.

LESONIT: štemberger 14, Pro
sen 21, Lenarčič 9, Grlj 19, Žni
daršič 6, Kandare 4, Antonič, Ro
že, čošlč, Ujčič, Barone, Kopriva.

AS K TIVOLI: Gagi 10, Balentin 
8. Tomori 4, Lavrenčak, Murko 6, 
Verbič 12, Osterc 10, Šmid 14. 
Praznik, Nekreb, Gornik, Hafner.

ŠKQFJ\ LOKA : LJUBLJANA 
59:76 (27:22)

ŠKOFJA LOKA, 31. maja. Na le
po preurejenem igrišču so »morali 
danes dopoldan domači košarkarji 
po izredno slabi igri v drugem de
lu prepustiti obe točki boljšim go
stom iz Ljubljane. Po dobri igri v 
prvem delu so namreč domačini v 
nadaljevanju močno popustili in za
radi njihove slabe obrambe je Lju
bljana 10 minut pred koncem spre
menila rezultat, sebi v prid 56:39. 
S tem je bila tekma takorekoč že 
odločena. V preostalih minutah je 
bilo srečanje nezanimivo, saj igral
ci zaradi izredne vročine niso bili 
razpoloženi za kakršnokoli akcijo. 
Tekmo sta sodila pred okoli 200 
gledalci Varoga iz Ljubljane in 
Prinčič iz Postojne.

ŠKOFJA LOKA: Hafner 8. Bal- 
derman 8, Krajnik, Cerkvenik 7, 
Oman 9, Kafol. Koren 20, Gajič 4, 
Hartman 3, Kolenda, Košir, Pe
ternel .

LJUBLJANA: Perhaj 25, Volovšek 
0. Kočar 15. Miloševič, Račič 2, 
Peršin 10, Božič, La je vic 12, Ka
pelj 8.

DOMŽALE : ELEKTRA 66:62
(33:30)

DOMŽALE, 31. maja. — Do
mači košarkarji, ki so kaj 
fcmalu povedli s 15 točkami 
razlike, so se prehitro zadovo
ljili z doseženo prednostjo.

KOŠARKA V REPUBLIŠKI LIGI-KOŠARKA V REPUBLIŠKI LIGI- KOŠARKA
';v'^ -te; ~

Borbeni gostje iz Šoštanja so 
namreč izkoristili njihovo ne
pazljivosti in znižali razliko le 
na tri točke. Sledila je ogorče
na borba za zmago, v kateri je 
odločalo prav boljše izvajanje 
kazenskih strelov, v čemer so 
bili domačini boljši tekmec. 
Tekmo sta sodila Hojs iz Ljub
ljane in Toševič iz Domžal (ki 
je sodil namesto delegiranega 
sodnika ing. Pusta, ki ni pri
spel ni tekmo).

DOMŽALE: Hočevar 15, Rojs 
9. Kralj 20. Gril T. 10. Dovžan 
8. Štiftar 4.
ELE KTR A: Luk man, JL6 De Co
sta 18, Natek 2. Kac v, Naraloč- 
nik 10, Moš k on 9.
ILIRIJA : TRIGLAV 87:57 (35:23)

LJUBLJANA, 31. maja — Gostom 
je uspelo domačinom vsiliti svoj 
počasen način igre in tako se je 
rezultat po 10 minutah glasil le 
15:14 v korist Ilirije. Končno so 
domačini nato le zbegali goste s 
hitrimi protinapadi in z zaporedni
mi koši Šajne, Senčarja in Vašia 
dosegli prednost 12 točk. V nada
ljevanju igre je Ilirija polnila koš 
Kranjčanov kar po tekočem traku. 
Pri tem silnem naletu pa so do
mačini žal pozabili na obrambo in 
Triglavu je uspelo znižati rezultat. 
V celoti velja zapisati, da igralci 
niso navdušili in razen nekaj lepih 
akcij ter precejšnje mere borbe
nosti je bila igra medla. Sodila 
sta Zule iz Domžal in Remic Dušan 
iz Trbovelj.

ILIRIJA: Gičin-šajn 25, Senčar 
L. 17, Bajc 13. Šuštar 9, Eržen 4, 
Vaši 4, Naveršnik 4, Senčar J. 4, 
Kogovšek 2.

TRIGLAV: Klavora 15, Lampret 
14, Plavšnik 2, Kiavčič 2, Zupančič 
6, Zakrajšek 14, šegš 4.
BRANIK : SVOBODA 44:34 (21:11)

MARIBOR, 31. maja t- V razme
roma slabi, a ostri igri so si igral
ci Branika že takoj v prvih minu
tah igre priborili 10 točk predno
sti, kar je končno zadostovalo za 
zmago. Goste iz Ljubljane je 
spremljala precejšnja smola, saj se 
je njihov najboljši igralec’in ka
petan Lokar Miha poškodoval že v 
prvih ’ minutah igre in je nato sle
dil dogodkom na igrišču le s klon? 
za igralce. Strelci obeh moštev so 
bili zelo neučinkoviti, videli pa 
smo lahko le malo uspešnih akcij. 
Nekoliko boljša je bila le obramba 
Branika, kjer so z igro mož-moča 
skoraj povsem onemogočili napa 
dalce Svobode. Izmed igralcev so 
igrali nekoliko bolje le Pavel in 
Peter Košar, Rostaher in šerbeli 
pri Braniku, pri gostih pa je bil 
po odhodu Lokarja daleč najboljši 
Sešek. Pred 300 gledalci sta tekmo 
sodila Berčič iz Maribora in Dom 
iz Celja.

BRANIK: Židanik 2, Pavel Košar 
18, šerbelj 5, Rostaher 5, Bergoč 
8. Šilih, Peter Košar 6. Ogrizek, 
Kline. Sajovic, Veltruski.

SVOBODA: Lokar. Ahčan 8. Cr
nek 6, Sešek 16. Omahen. PleŠko. 
Nemec 2, Malavašič 1, Hočevar 1, 
Lesjak.

Lukman (E!) 113, Štemberger (Les) 
112, Gagelj (AŠK) 101, Prosen 
(Les) 100, Kac (El) 95 itd.

TEKME IX. KOLA — Svoboda : 
Šk. Loka (18.30), AŠK Tivoli : 
Branik (18.30), Elektra : Lesonit

Ljubljana Ilirija (17.30). Vse
tekme so 
6. junija.

na sporedu v soboto,

Lesonit 8 7 1 497:403 14
Ilirija 8 5 5 532:467 10
AšK Tivoli 8 5 3 533:498 10
Ljubljana 8 5 3 489:458 10
Branik 8 5 3 465:455 10
Domžale 8 5 3 508:493 10
Elektra 8 4 4 492:479 8
Šk. Loka 8 3 5 477:518 6
Svoboda 8 1 7 335:405 2
Triglav 8 0 8 401:514 0

Zenske
ILIRIJA : TRIGLAV 35:37 (15:14)

LJUBLJANA, 31. maja — Zani
mivo je, da so domače košarkarice 
včeraj izgubile že tretjo tekmo za
pored z dvema točkama razlika. 
Kranjčanke so si potrebno pred
nost za zmago priborile v drugem 
delu igre. ko so že v prvih minu
tah povedle s petimi točkami pred
nosti. Tekmo sta sodila Zule iz 
Domžal in Remic iz Trbovelj.

ILIRIJA: Dolinar 8, GorŠič 5.
Nastran 5. Martini 2, Mihelič 2,
Pak 4, Suša 9.

TRIGLAV: Tinta 2, Kunst 14,
Šinkovec 4, Baiderman 4, Bežak 9.

BRANIK : MARIBOR 23:42 (9:17)
MARIBOR, 31. maja — To je bi

la kvalitetno izredno slaba tekma, 
saj so med drugim igralke dosegle 
prve točke šele v deseti minuti ig
re. Večina košev je bilo dosežnih 
z meti od daleč, medtem ko so 
igralke pod košem in v polju iz
redno mnogo grešile. Pred okoli 
200 gledalci sta sodila Meršnik in 
Vončina iz Maribora.

BRANIK: Polše 3, MilovančeviČ 
2, šega, Kolarič, Vodeb 13. Vre- 
šak, Senčar, Biberl, šetar, Stojan 
4, \rajs, Demšar.

MARIBOR: Gobec 13. Turk 3, 
Pak 6, Lakner 4, Kukovec 6, Po
žar 10, Grilj. Doboj, Kralj, štucelj.

JEZICA : JESENICE 28:56 (17:29)
JEŽICA, 31. maja — Izkušene 

gostje so brez težav odnesle obe 
točki z Ježice, saj so bile ves čas 
tekme mnogo boljše moštvo. Pred 
okoli 100 gledalci sta sodila Sok 
iz Ljubljane in Virt iz Trbovelj.

JEŽICA: Pregelj 4, Kovič 13, Ko
vačič 9. Zupan 2. Mandeljc, Oven, 
šugelj, Stražišar, Plevnik.

JESENICE: Benedičič 19, Pavlič
22. Bertoncelj 
Mušič, Vudrič,

7. Lakota 8, More, 
Varl.

Jesenice 4 4 0 171:97 8
Maribor 4 3 1 169:110 6
Triglav 4 2 2 162:159 4
Branik 4 2 2 98:135 4
Ježica 4 1 3 133:176 2
Ilirija 4 0 4 136:162 0

so domačini v nekaj minutah z 
nekaj dobro odmerjenimi streli od 
daleč ter nekaj zaporednimi proti
napadi zbegali požrtvovalne goste 
in odločili tekmo v svojo kbrist. 
Pred okoli 100 gledalci sta sodila 
Korošec in Škulj iz Ljubljane.

MOSTE: Plešnar 10, Turk 2,
Binter, Kmetič 6, Lesjak 13, Vidic, 
Merlak, Kandušar, Cerkvenik 17, 
Peterman 20.

SEŽANA: Šajna 7, Škrinjar 29, 
Žagar 8, Ceh 2, Germek 2, Jeri
na 2, Guštin, Kroteč, Bobek, šular.

NANOS : JESENICE 59:52 (35:23)
POSTOJNA, 31. maja — Gostje, 

ki so bili favoriti tega srečanja so 
le v prvih dveh minutah povedli 
s 4:0, nato pa so domačini najprej 
izenačili rezultat in dosegli pred
nost 10 točk, ki jo do konca tek
me niso izpustiti iz rok. Goste je 
očitno zmedlo tudi nešportno po
našanje njihovega igralca Svetlina, 
ki ga je sodnik v 13. minuti izklju
čil iz igre. Pred okoli 300 gledalci 
je sodil Sok iz Ljubljane.

NANOS: Inocente 13, Tavčar 15, 
GrŽelj 14, Turk 8, Lorenzetti, Žmak 
3. Miklavčič, Vižin, Furlan. Srebot
njak 2, Garzarolli, Šturm 4.

JESENICE: Sodja 25, Kristan,
Čampa 9, škof 5, Pefcač, Dragoje- 
vlč 3, Krek 2, Svetlin 8, Liuicer, 
Kotnik.

TOLMIN : SP. ŠIŠKA 96:53 (40:26)
TOLMIN, 31. maja — Zaradi iz

redno slabe igre gostov so danes 
domačini dosegli rekordno zmago. 
Rezultat bi lahko bil še večji, ča 
bi moštvo Tolmina igralo bolj ko
lektivno igro. Pred okoli 200 gle
dalci je sodil Camplin iz Ljub
ljane.

TOLMIN: Kozorog 15, Obid 29, 
Fon I. 32, Fon M. 20, Pelaic, Per- 
žan, Gorjan, Gruntar, Grželj.

SP. ŠIŠKA: Remic 12, Stupica 
18, Osipovič 2. štrikberger 2, Rad- 
melič 6, Fon 15.

NOVO MESTO : MEDVODE 
60:88 ( 26:37)

NOVO MESTO. 31. maja — Gost
je so pričeli tekmo izredno dobro 
in so že v prvih minutah povedli 
s 15 točkami razlike. Te prednosti 
domačini kljub veliki požrtvoval
nosti niso mogli več nadoknaditi. 
Tekmo sta sodila Gogala iz Kranja 
in šef er iz Ljubljane, ki sta bila 
precej naklonjena gostom. Novo

mesto je najavilo protest na regi
stracijo teme.

NOVO MESTO: Pele 2, Franko 
8, Petrič, Knol 16, Setina 6, Bla
žič 9, Uhan 9, Splihal 10.

MEDVODE, Knific T. 8, Knific 
J. 8. Jeraj 27, Zaletel 8. Jesih 13, 
BeŠter 2, Plešek 2, Sirena, Hoče-ihinvar, Bohinc
Moste
Tolmin
Jesenica
Medvode
Nanos
Sežana
Novo mesto
Sp. šiška

395:296
349:299
337:305
326:326
278:281
290:326
326:377
246:337

VII. KOLO; Sežana : Novo me
sto, Sp. šiška : Moste, Jesenice : 
Tolmin, Medvode : Nanos.

IL liga - vzhod
MARIBOR : SL. KONJICE 

60:40 (29:20)
MARIBOR: 31. maja — Kljub te

mu, da so domačini igrali zelo 
dobro, so le z velikimi napori pre
magali borbene, a žal zelo grobd 
goste. Zaradi poškodb so morali 
kar trije igralci Maribora predčas
no zapustiti igrišče. Taksni grobi 
igri sta botrovala predvsem sodni
ka Rajtmajer in Turk iz Celja. 
Najboljši srelci za Maribor so bili 
Fabijan 17, Kralj 13 in Mandelj JO. 
za goste pa Keber 14 in Kozjek ' '•

ŽALEC : MTT 55:83

Pit VERSTVO PIONIRJEV V VflJM Nfl OROPJU

Rekordna udeležba
KRANJ, 31. maja — V orga

nizaciji GZS je bilo izvedeno 
letošnje republiško pionirsko 
prvenstvo v vajah na orodju, 
na katerem je nastopilo 55 
vrst z 307 pionirji in 162 pio
nirkami. Udeležba je prav go
tovo rekordna, saj doslej na 
takem tekmovanju še niso za
beležili toliko nastopajočih. 
Od društev Partizan smo po
grešali vrste z Dolenjske in 
Notranjske, kakor tudi iz Sa
vinjske doline. Pri pionirjih 
so imeli največ uspeha tek
movalci iz Nove Gorice, pri 
pionirkah pa Narodni dom iz 
Ljubljane,

Rezultati — pionirji — višji 
razred (14 vrst): 1. Nova Go
rica 329,2, 2. Narodni dom 
229,6, 3. Hrastnik 225,4, 4. Stu
denci (Mrb) 223,8, 5. Železni
čar (Mrb) 223,8. posamezniki: 
1. Varl (N. G.) 47,4, 2. Murovs

(Žel, Mrb) 47,0, 3. Mrak (Sp, 
Šiška) 46,7, nižji razred (16); 
1. Nova Gorica 230$, 2. Idrija
228.8, 3. Osn. šola Murn-Kette 
(Lj) 225,4, 4. Celje-Gaberje
223.9, 5. Studenci (Mrb) 222,7, 
posamezniki: 1. Sigi (N. Gori
ca) 47,1, 2. Širca (N. Gorica)
46.3, 3. Prijatelj (N. G.) 46,2, 
pionirke — višji razred (8): 
1. Celje-Gaberje 228,2, 2, Sp. 
šiška 228,1, 3. Narodni dom 
227,2, 4. Ljubljana-Tabor 221,9, 
5. Ljubljana-Vič 207,5, posa
meznice: 1. Gaber (Sp. Š.)
47.4, 2. Topličan (Nar. dom) 
47,0. 3. Petrovič (Sp. Š.) 46,9, 
nižji razred (17): 1. Narodni 
dom 229,7, 2, Ljubljana Tabor
226.9, 3. Celje-Gaberje 225,8,
4. Maribor I. 224,4, 5. železni
čar (Mrb) 222.0, posameznice: 
1. Ivanuš (N. d.) 47,0, 2. Cer
jak (Tabor) 46,7, 3. Martinec 
(N. dom) 45,8. J. J.

PLANICA ŠPORT
Ljubljana - Dalmatinova 1

Specializirano podjetje za izdelavo 
športnih artiklov in camping opreme.

LESTVICA STRELCEV: Senčar 
L. (li) 154. Kralj (D) 147, Grlj 
(Les) 144. Košar P. (8) 1U. Hoče
var (D) 138. Oman (š. L.) IM:?. 
Bajc (II) 178, Repaašek (Sv) 123, 
Kočar (Lj) 118. Perhaj (Lj) 114,

II, liga - zahod
MOSTE : SEŽANA 68:50 (26:21) 
LJUBLJANA, 31. maja — Vse do 

sredine drugega dela je bila igra 
boli ali manj izenačena. Nato pa

Petnajstletni obstoj podjetja Vam jamči kvaliteto, 
izdelava in solidne cene.

.. ............................. |1....... , I llilll»illlli|liBliMi«^

ROKOMET V REPUBLIŠKI LIGI • ROKOMET V REPUBLIŠKI LIGI

Moški
KRANJ:RUDAR 

13 :17 (6 :10).
KRANJ, 31. maja — Novi 

slovensiki prvak danes ni 
imel težkega dela in je 
predvsem zaradi hitrih pro
tinapadov osvojil obe točki. 
Z boljšo igro v obrambi bi 
Kranjčani lahko pripravili 
presenečenje, saj so bili v 
drugem delu igre enakovred
ni gostom. Rudar pa v da
našnji igri, ki jo je pred 300 
gledalci sodil Savčič iz Ljub
ljane, ni pokazal svojih kva
litet, saj je bila igra povpreč
na in na trenutke raztrgana.

KRANJ: Šumi, Bevk, Ba- 
šar 5, Zupan, Krampelj 2, 
Poljka, Bregar, Leskovec 1, 
Ankele 5, Žun, Zavrl

RUDAR: Marguč, Mrežar 3, 
Jelen 1, Bašič, Škrinjar 4, 
Kmetič 3, Ačkun 1, Dornik 4, 
Berdnik, Jekoš 1, Kern *

ii
TRŽIČ: KRIM 

19 : 10 (9 : 5)
TRŽIČ, 31. maja — Za zad

njo prvenstveno tekmo v Tr
žiču je bilo veliko zanima
nje. Zato se je zbralo lepo 
število gledalcev — 500, ki so 
vseskozi navijali za svoje 
ljubljence. Tržiški črnordeči 
so vseskozi vodili in zasluže
no premagali goste & Ljub
ljane. Zavedali so se po
membnosti te tekme, saj je 
njen izid odločal o obstanku 
v ligi. Sodil je zelo dobro 
Ajder iz Maribora.

TRŽIČ: T. Hafner, Gros 1, 
Godnov, Vidovič 8, Janc, 
N. Hladnik 4, Teran 2, Ude, 
P. Hladnik, Jakšič 4, P. Haf
ner

KRIM: Gregorič, Šušter
šič 1, Dostal 1, Stepišnik 1, 
Dežjot 2, Ferbežar 4, Štu
kelj 1, Kos, Kern

a

KOVINAR : SLOVAN 
. 11 :17 (7:9)

MARIBOR, 31. maja —Ma
riborski Kovinar se je z da
našnjim porazom dokončno 
poslovil od republiške lige, 
saj ga niti dve točki proti 
Celulozarju v zadnjem kolu 
ne moreta več rešiti, čeprav 
so Ljubljančani prišli na igri
šče okrnjeni, so bili ves čas 
boljši nasprotnik. Doma
činom ni šlo od rok prav 
nič in so zastreljali celo tri 
7-metrovke. Sodnik Kastelic 
iz Ljubljane je pred 200 gle
dalci sodil dobro.

KOVINAR: Suša, Strašek 1, 
Vurcer, Vogme, Bačnik 1, 
Križan 3, Ivančič 2,

Slovan: Pirc 5, Golja 1, 
Djakic 4, Franetič 3, Šošta
rič 1, Orešek 2, Pust 1

pk

BRANIK : OLIMPIJA 
24 : 19 (11 : 9)

MARIBOR, 31. maja —Sre
čanja med Olimpijo in Bra
nikom so bila za mariborske 
ljubitelje rokometa že od nek 
daj prava atrakcija. Okoli 
400 gledalcev pa. je bilo da
nes silno razočaranih, saj sta- 
obe moštvi prikazali precej 
slabo igro, ki je le od časa 
do časa spominjala na nekda
njo borbo velikih tekmecev. 
To pa je tudi razumljivo, saj 
tekma ni bila odločilna za 
uvrstitev pod vrhom lestvice, 
poieg tega pa je opoldansko

sonce precej omrtvičilo igral
ce v Ljudskem vrtu. Nekaj 
več sta pokazala vratar Eferl 
pri Braniku in tokrat razpolo
ženi strelec Ovsenk pri Olim
piji. Sodnik Lazorko iz Ljub
ljane je sodil dobro.

BRANIK: Eferl, Geržina 3, 
Vogrinec 5, Purkeljc, Brun- 
šek 3, Ekart, Kancler 2, No
vak 5, Pečnik 1, Kukovec 5, 
Senekovič

OLIMPIJA: Albreht, Voj
ska 3, Tabernikl, Ovsenik 6, 
Jovin 3, Amičimov 1, Je
ras 3, Tozon 2

pk
SLOVENJ GRADEC : 

CELULOZAH 5 : 0 w.o.

Rudar 17 15 0 2 323:178 30
Slovenjg. 17 11 2 4 305:262 24
Slovan 17 19 3 4 265:208 23
Branik 17 19 1 6 227:241 21
Olimpija 17 9 0 7 234:217 18
Tržič 17 7 1 9 213:210 15
Kranj 17 7 0 10 233:251 14
Krim 17 6 1 10 204:245 13
Kovinar 17 4 1 12 192:288 9
Celuloz. 17 1 1 15 125:221 3

Ženske
KRANJ : ČRNOMELJ 3:12 

(1:7)
KRANJ, 31, maja — Kranj

čanke so danes popolnoma 
odpovedale in doživele do
slej najhujši poraz na do
mačih tleh, odkar Jekmuje- 
jo v republiški ligi. Posebno 
je k temu pripomogel slab 
dan domače vratarke. Igra je 
bila raztrgana in pod pov
prečjem republiške lige. Pri 
gostjah je treba še posebej 
pohvaliti odlično vratarko 
Rajglovo, ki je bila trd oreh

za domače .strelke in bila 
obenem najboljša igralka na 
terenu. Kranjčanke igrajo iz 
tekme v tekmo slabše, kar 
je posledica neresnosti posa- 
meznih igralk pri vadbi. Pred 
200 gledalci je sodil Ogner 
iz Celja.

KRANJ: Lužan, Liphart 1, 
Kožar, Hafner, Kristan 1, 
Kolman, Ankele 1, Krampelj.

ČRNOMELJ: Rajgl, Zakraj
šek, Kvas 1, Bauman 4, For
tun, Božič, Weiss 7. jj
SVOBODA : BRANIK 3:16 

(3:10)
LJUBLJANA. 31. maja — 

Igralke Svobode so tokrat na
stopile brez svoje vratarke in 
jo je zamenjala igralka. Naj
boljše so bile Gomivnikova, 
šprahova in Dejankova.

Svoboda: Matjašič, Jačimo- 
vič II, Brglez, Makarovič, 
Dolar, Krevh, Dejak 3. ^

Branik: Rep M., Pihlar 1, 
Gomivnik 5, Brezovšek, Šprah 
8, Rep A. 1, Martinčič 2, če
sen, Benčan 1.
DRAVA : SLOVAN 7:15 (4:5)

PTUJ, 31. maja — Gostje iz 
Ljubljane so dosegle učinko
vito zmago predvsem po za
slugi boljše kondicije, kar se 
je posebno odražallo v drugem 
delu igre. Domačinke so 
kljub porazu zadovoljile.

Drava: Toplak, Korenjak 2, 
Pernat, Potočnik 1, Nahber- 
ger 1, Kramberger 2, Senčar 
1, Jurkovič, Kumrič.

Slovan: Meljo, Štukelj 2, 
Kristal, Podreberšefe 4, Kralj 
3, Mrak 2, Meglič 1, Koste- 
lec 2, Lomovšek 1.
PIRAN : BREŽICE 7:4 (4:3) 

ŠIŠKA : KOPER 9:5

Slovan 15 0 2 148:74 30
Piran 13 0 4 133:79 26
šiška U i 5 129:84 23
Kranj 9 2 6 114:103 20
Branik 8 3 6 134:104 19
Koper 7 1 9 96:105 15
Črnomelj 6 1 10 124:131 13
Brežice 5 2 10 90:106 12
Drava 4 0 13 84:159 8
Svoboda I 2 14 75:180 4

Zvezna rokomeina liga
MOŠKI

Medveščaik : Bosna 21:14 
(11:9)

Mlada Bosna : Sloboda
(Var) 24:17 (14:6)

Borac : Rabatnički 18:15 
(10:8)

Split : Dinamo 17:17 (10:10) 
ŽENSKE

ORK Beograd : Lokomotiva 
9:8 (6:3)

Mlada Bosna : Sloboda
(Bgd) 5:4 (1:1)

Slavohka : Radnički 11:5 
(4:4)

Proleter : TeksbiOac - 9:7
(4:2)

Spartak : Grafičar 13:7 (5:3)

Zmaga mladih celjskih 
atletov nad Lokomotivo 

iz Leipziga

Lokomotiva iz Leipziga je 
AD Kladivar predložila pred 
mesecem za naše razmere 
novo obliko moštvenega atlet*- 
skega tekmovanja — daljin
ski dvoboj. Nasprotnika sta 
se dogovorila, da bosta vsak 
v svojem mestu v ro(ku de
setih dni izvedla vrsto mla
dinskih tekmovanj v osnov
nih discipliah — po 6 za mla
dince in 6 za mladinke. Vsa
ko moštvo je lahko na do
mačih tleh postavilo neome
jeno število tekmovalcev, v 
konkurenco za točkovanje pa 
so v vsaki od tekmovalnih 
disciplin izbrali le dva naj
boljša rezultata za vsako mo
štvo. Ob istem dnevu sta si 
društvi pisali zapisnike tek
movanj, Po primerjanju re
zultatov je zmagal AD Kla
divar z rezultatom 106:58.

"POLE T
j izdaja tiskovni svet »Polet« — Ureja uredniški Od ' g 

bor — Glavni in odgovorni urednik Vlado Žlajpah— J 
Rokopisov ne vračamo — Tisk tiskarne ČP »Delo« | 
v Ljubljani — Uredništvo: Ljubljana, Cankarjeva j 
5/III, uprava: Miklošičeva 4 — Poštni predal 377 — |
Čekovni račun: 600-11-608-63 — Telefoni: uredništvo: %
20-840, 20-170, 20-171, 20-172, 20 173; uprava 22-873 - (

Letna naročnina 1600 din polletna 800 din.


